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   ARGUMENTAREA PLANULUI DE ACŢIUNE AL ŞCOLII  

         PLANUL DE ACŢIUNE AL ŞCOLII reprezintă o necesitate de formulare a unei strategii pe termen mediu şi lung prin care acţiunile 
viitoare de instruire şi educaţie :  

 vor contribui la realizarea priorităţilor locale  
 vor răspunde cerinţelor pieţei muncii şi nevoilor individuale  
 vor îmbunătăţi calitatea educaţiei şi a instruirii oferite de şcoală  
 vor asigurara forţa de muncă calificată în mod corespunzător în zona în care este amplasată şcoala noastră  
 vor contribui la programele de formare continuă pentru tineri şi adulţi  
 vor lucra în parteneriat cu alte şcoli, parteneri sociali şi organizaţii autorizate în vederea furnizării unor servicii eficiente şi dezvoltării reţelelor 

locale                       .         vor asigura utilizarea eficientă a resurselor (fizice şi umane)  
        Toate acestea trebuie să prevină eventualele eşecuri de instruire în IPT ce pot apărea datorită evoluţiei rapide de pe piaţa forţei de muncă .  

Fiecare şcoală deţine un rol distinct în cadrul planului general pentru învăţământul profesional şi tehnic din regiune. Fiecare şcoală trebuie să 
înţeleagă foarte clar modul în care rolul său strategic îl completează pe cel al altor şcoli din zonă şi în ce fel acesta diferă de cel al altor şcoli.  

Fiecare şcoală trebuie să contribuie pentru a asigura egalitatea şanselor indiferent de vârstă, sex, etnie, deficienţe sau situaţia socio-economică a 
elevilor sau de situarea geografică a acestora. Şcolile vor lucra pe baze de colaborare pentru atingerea acestui obiectiv. Directorii şcolilor, 
managerii, consiliile de administraţie şi personalul trebuie să analizeze:  

     - ce fel de şcoală este (sau doreşte să fie)  

     -valorile care sunt importante în cadrul şcolii  

     - pieţele cărora şcolile încearcă să li se adreseze şi dacă aceste pieţe au fost bine identificate, având în vedere activităţile altor furnizori  
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    -dacă aceste pieţe se vor schimba în viitor  

     - în ce fel rolul şi scopurile şcolii diferă de cele ale altor şcoli (atât publice, cât şi private) din regiune  

     - dacă şcoala adoptă cu adevărat principiul orientării spre client sau dacă activităţile sale au în centru oferta  

     - modul în care poate colabora îndeaproape cu o serie de alţi parteneri, inclusiv cu alte şcoli şi tipul acestor parteneriate şi reţele 
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Abrevieri şi glosar de termeni utilizaţi în document 
 

AJOFM Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă 

CA Consiliul de Administraţie 

CCD Casa Corpului Didactic 

CDL Curriculum  în Dezvoltare Locală 
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CDS Curriculum la Decizia Şcolii 

CEAC Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii 

CES Cerinţe Educaţionale Speciale 

CLDPS Comitet Local pentru Dezvoltarea Parteneriatelor Sociale 

CNI Compania Naţională de Investiţii 

CP Consiliul Profesoral 

IMM Întreprinderi mici si mijlocii 

IPT Învăţământul Profesional şi Tehnic 

ISJ 
LDBT 

Inspectoratul Şcolar al Judeţului 
Liceul  Demostene Botez Trușești 

MEdCT 
MEN 

Ministerul Educaţiei , Cercetării şi Tineretului 
Ministerul Educației Naționale 

PAS  Planul de Acţiune al Şcolii 

PASC Planul de Acţiune al Şcolii pentru Asigurarea Calităţii 

PLAI Planul Local de Acţiune pentru Învăţământul Profesional şi Tehnic 

PRAI Planul Regional de Acţiune pentru Învăţământul Profesional şi 
Tehnic 
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Rcm Responsabili de comisii metodice 

ROFUIP Regulament de organizare şi funcţionare a unitaâilor de învăţământ 
preuniversitar 

 

 

Curriculum – desemnează, în general, ansamblul situaţiilor de învăţare organizate de o instituţie educativă. In ISCED si SNIE, curriculum-ul se 
referă la ariile de studii şi alocarea lor orara, ceea ce corespunde curriculum-ului cadru din învăţământul românesc. 

Educaţia persoanelor cu nevoi speciale – se referă la programele destinate unei categorii speciale de beneficiari: adulţi analfabeţi, persoane cu 
handicap, copii cu dificultăţi de învăţare, tineri proveniţi din medii dezavantajate, persoane spitalizate sau în situaţie de privare de libertate, nomazi, 
refugiaţi. Aceste programe se desfăşoară în instituţiile obişnuite (grădiniţe, şcoli, universităţi, centre de educaţie a adulţilor), sau în instituţii 
specializate. Începând cu Conferinţa Mondială de la Jomtien (1990), termenul de "persoane cu nevoi speciale" înlocuieşte pe cel de "handicapaţi" 
sau pe cel de "deficienţi", care au primit conotaţii peiorative. 

Program educaţional – este un set de activităţi educative organizate pentru a se realiza anumite obiective definite in prealabil prin intermediul 
unor sarcini concrete de învăţare (aceasta definiţie este folosită în sistemul ISCED, la care SNIE se raportează în mod sistematic). 

Ţinte concrete ("benchmarks") – reprezintă performanţele efective sau nivelul pe o scară de variaţie. Dacă indicatorii reprezintă informaţii 
relevante pentru starea de funcţionare a sistemului sau a anumitor componente ale acestuia, ţintele concrete desemnează valorile precise pe care 
indicatorii le pot avea la un moment dat. Ţintele sunt expresia parametrică a indicatorilor. De exemplu, indicatorul "participarea la învăţarea 
permanentă" se exprimă prin ţinta "rata de participare minimă a populaţiei active de 25-64 ani trebuie sa fie în anul 2011 de minimum 12,5% în 
ţările U.E." (acest exemplu este extras din programul Comisiei de implementare a Strategiei de la Lisabona în domeniul educaţiei şi formării 
profesionale).  
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PARTEA 1- Context  

1.1. Viziunea şcolii 
 Liceul”Demostene Botez” Trușești  îşi propune să furnizeze un învăţământ de calitate, prin dezvoltarea echilibrată a tuturor 
competenţelor cheie şi formarea pentru învăţare pe parcursul întregii vieţi, asigurând şanse egale tuturor elevilor prin promovarea spiritului de 
echipă, al dialogului, toleranţei şi responsabilităţii.  
Misiunea şcolii 
Misiunea Liceului “Demostene Botez” Trușești este să asigure o educaţie de înaltă calitate, în acord cu nevoile comunităţii și ale tinerilor în 
vederea adaptării socio-economice a adolescenţilor de azi, viitori cetăţeni activi, deplin conştienţi de propria valoare şi competitivi pe piaţa 
muncii locală şi europeană 

Pornind de la dezideratele stabilite de documentele educaţionale în vigoare, în anii şcolari  2021-2026,avem în vedere ca întregul proces 
instructiv-educativ să se orienteze către formarea unui absolvent cu solide competenţe transferabile, de către un personal competitiv, empatic şi 
deschis la schimbare, într-un mediu sănătos, relaxant, dotat cu toate utilităţile necesare educaţiei. 

 Profilului moral şi acţional al absolventului Liceul ”Demostene Botez” este caracterizat de un set de valori pe care ne propunem să le 
promovăm prin procesul de învăţare şi educaţie : 

  Curajul – a avea puterea de a face ceea ce este bine şi de a-şi urma propria conştiinţă.  

 Judecata înţeleaptă – a defini şi a înţelege scopurile valoroase şi a stabili priorităţile; a gândi prin prisma consecinţelor acţiunilor şi a 
fundamenta deciziile pe înţelepciunea practică.  

 Integritatea – a avea puterea interioară de a spune adevărul, de a acţiona onest în gând şi în faptă.  

 Bunătatea – a arăta grijă şi compasiune, prietenie şi generozitate faţă de ceilalţi.  

 Perseverenţa – a fi consecvent şi a găsi puterea de a merge mai departe în ciuda dificultăţilor, a eşecurilor personale.  

 Respectul – a arăta consideraţie faţă de oameni, faţă de autorităţi, faţă de proprietate şi, nu în ultimul rând, faţă de propria persoană. 
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  Responsabilitatea – a duce la îndeplinire cu consecvenţă obligaţiile care revin fiecăruia, asumarea răspunderii pentru propriile acţiuni.  

 Autodisciplina – a avea control asupra propriilor acţiuni, cuvinte, dorinţe împulsuri şi a avea un comportament adecvat oricărei situaţii; 
a da tot ce ai mai bun în orice împrejurare. 

Aceste elemente sunt realizate  în vederea dezvoltarii intelectuale, sociale şi profesionale a elevilor, în  vederea asigurării resurselor umane 
în domeniul profilelor de pregătire, cu scopul de a îmbogăţi din punct de vedere economic şi cultural atât comunitatea locală cat şi celelalte 
comunități, mai largi, din care este posibil să facă parte viitorul absolvent. Liceul dorește să contribuie la dezvoltarea unui învăţământ teoretic, 
profesional şi tehnic de calitate, atractiv, care să ofere şanse egale de dezvoltare personală şi profesională fiecărui elev astfel încât acesta să poată 
ocupa un loc de muncă şi să-şi continue pregătirea de-a lungul întregii vieţii.  

 

Pe lângă aspectele menționate Liceul “Demostene Botez”Trușești asigură educație de calitate și în privința integrării din punct de vedere 
social și cultural, interculturalitatea fiind una dintre valorile pe care organizația le promovează. Pentru o integrare corespunzătoare, indiferent de 
mediul pe care absolventul îl întâlnește, este necesară dezvoltarea abilităților personale de socializare, toleranță, creativitate, a elementelor legate 
de cetățenie activă, toate acestea având rolul de a crește nivelul de adaptabilitate și integrare ale viitorului adult și de a-l forma pentru a evolua și 
a ține pasul cu societatea dinamică de tip european. 

Misiunea Liceului �Demostene Botez� este de a forma viitori specialişti în strânsă legătură cu cerinţele de pe piaţa muncii din România 

și Uniunea Europeană, actul instructiv-educativ, cât și celelalte elemente care îl întregesc, fiind dedicate dezvoltării personale şi profesionale 

a elevilor în condiţii de calitate a procesului educaţional, asigurându-le şanse egale de integrare socio-profesională şi de continuare a învăţării 

pe tot parcursul vieţii atât în spaţiul românesc cât şi în cel european. 

Avand in vedere cele mentionate Liceul “Demostene Botez” va asigura siguranta fizica si emotională ca element constant al procesului 
educativ, precum si posibilitatea ca elevii sa devină cetățeni europeni responsabili și activi în societate, experiențe flexibile și un mediu adecvat. 

De asemenea va ajuta elevii sî-și exploreze potențialul, să capete cunoștințe și să-și dezvolte abilitățile necesare pentru a deveni adulți 
productivi, să-și însușească valorile democrației și să-și manifeste preocuparea față de ceilalți, influențând astfel pozitiv încrederea și motivația 
copiilor de a deveni realizați în plan personal și profesional. 
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Pentru a putea atinge obiectivele propuse anterior, Liceul “Demostene Botez” Trușești va deveni un mediu primitor pentru părinți, va 
răspunde nevoilor acestora și le va oferi sprijinul necesar pentru ca ei să se poată implica în procesul de învățare pentru a participa activ la viața 
școlii cu scopul de a se angaja in activitatea de determinare a succesului copiilor lor. Va oferi răspunsuri constructive preocupărilor părinților, 
promovând o filozofie pragmatică a lucrului în echipă și demonstrând o receptivitate crescută față de nevoile acestora și ale familiei. 

Liceul “Demostene Botez” Trușești va colabora cu toți partenerii comunitari centrându-și eforturile pe triada scoala-familie-comunitate 
prin promovarea dialogului, a comunicării proactive, constante și continue si pe încurajarea acțiunilor de voluntariat. 

 Școala noastră își propune să asigure fiecărui elev posibilitatea de a-și dezvolta competențele, de a deține și utiliza informația, de a fi 
deschis spre schimbare și de a respecta valorile unei societăți democratice. 
 
VALORILE EUROPENE dezvoltate în şcoală: 

Profilul  absolventului  liceului nostru  include un set de valori pe care ne propunem să le definitivăm în acest an şcolar prin toate activităţile 
şcolare şi extraşcolare pe care le vom desfăşura.  

 
1. PRINCIPIUL EGALITĂȚII DE ȘANSE, conform căruia oamenii au şanse egale de a se exprima, de a învăţa şi de a deveni furnizori de 

informaţii şi valori general valabile: adevăr, bine şi frumos, nediscriminare, şanse egale la educaţie; 
2. MOTIVAREA PENTRU ÎNVĂȚAREA PE TOT PARCURSUL VIEȚII, conceptul de dezvoltare durabilă cu scopul de a avea tineri cât 

mai bine pregătiţi pentru a face faţă provocărilor prezente şi viitoare, competenţele personale şi profesionale ale elevilor prin stimularea 
acestora; 

3. DIALOGUL INTERCULTURAL prin activităţi de parteneriate europene, desfăşurate la nivelul instituţiei noastre. 
Convingeri: 

1. Liceul “Demostene Botez” Trușești oferă educaţie de calitate în filiera teoretică, tehnologică și profesională asigurând şanse egale 
pentru toţi elevii, indiferent de rasă, gen, convingeri, religie sau etnie. 

2. Liceul “Demostene Botez” Trușești este angajat pentru a asigura nevoile educaţionale în învăţământul teoretic, profesional şi tehnic 
la nivel local şi regional. 

3. Liceul “Demostene Botez” Trușești are convingerea că formarea continuă a profesorilor contribuie la dezvoltarea personală şi 
profesională a acestora, la îmbunătățirea calităţii procesului de învăţământ şi favorizarea relaţiilor cu comunitatea educativă locală. 
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4. Liceul “Demostene Botez” Trușești crede în crearea unui climat care să încurajeze elevii să-şi dezvolte potenţialul şi să respecte 
demnitatea umană. 
 
În perioada  2021-2026 se va avea în vedere continuarea şi concentarea eforturilor pentru ca elevii Liceului  „Demostene Botez”să 

dobândească abilități de tipul:  
 o pregătire generală  solidă, bazată pe cunoașterea  valorilor  reale  ale  societății;  
 cunoştinţe  aprofundate  în  domeniile  legate  de  viitoarea  carieră;  
 competenţele  necesare  unei  bune  integrări  pe  piața  muncii;  
 deprinderi  de  muncă  intelectuală  pentru  învăţarea  pe tot parcursul vieţii.  

 
Intreaga activitate va fi organizată, astfel încât în şcoală să se creeze un mediu educaţional profesionist, cu standarde instrucţionale şi 

morale de cea mai bună calitate.  
Toate  cadrele  didactice  au  obligaţia  morală  şi  profesională  să-şi  organizeze  activităţile  şcolare  şi  extraşcolare  în  aşa  fel  

încât  să formeze elevi care să poată fi capabili:  
 să-şi cunoască propria valoare;  
 să încerce să se autodepăşească;  
 să gândească independent;  
 să-şi rezolve singuri problemele;  
 să-şi planifice sarcini şi să le îndeplinească;  

     să înveţe să se protejeze singuri.  
 să comunice în mod eficient cu ceilalţi.   

Desigur,  pentru  a  putea  forma  aceste   competenţe, toate cadrele didactice din L.D.B.T. trebuie  să  facă  dovada  prin  activitatea  de  zi  
cu zi că le au ei înşişi, că pot fi modele de comportament şi de demnitate umană.  
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1.2. Profilul actual al şcolii 
 Liceul „Demostene Botez” este funizor de educaţie situat în localitatea Truşeşti , judeţul Botoşani,Strada 2 nr.11,fiind amplasat într-o zonă 
destul de accesibilă. Localitatea are gară pe ruta Iaşi – Dorohoi, este parcursă de DN 28, acesta fiind o oportunitate în ceea ce priveşte mijloacele 
de tra nsport şi implicit de deplasare a elevilor.  

Liceul „Demostene Botez” Trușești a fost înfiinţat în anul 1953 sub denumirea de atunci de Şcoala Medie Mixtă Truşeşti. Încă de la 
începuturile sale, liceul s-a făcut cunoscut  ca o unitate şcolară de prestigiu atât pe plan local cât şi naţional, prin rezultatele obţinute de elevii săi 
la olimpiadele şcolare şi  examenele de admitere în învăţământul superior. Începând cu 01 septembrie 2009 prin comasarea tuturor unităților 
școlare de pe raza comunei Trușești, doar  Liceul  „Demostene Botez” Trușești rămâne  unitate cu personalitate juridică și  funcționează cu 
următoarele structuri: Școala Gimnazială nr. 1 Trușești, Școala Gimnazială nr. 2 Ionășeni, Școala Gimnazială nr. 3 Drislea, Școala Gimnazială nr. 
4 Buhăceni, și Grădinițele cu program normal din aceleași localități.  
 Din anul școlar 2014-2015 sediul unității cu personalitate juridică, liceul se află în Campusul şcolar, construit în baza unui proiect cu 
finanţare europeană implementat de Primăria Truşeşti, are cinci mare corpuri: şcoală, internat, cantină cu club, amfiteatru, sală de sport plus teren 
de sport. Complexul care se întinde pe mai mult de un hectar si are amenajat inclusiv un drum, în jur de 30 locuri de parcare. 

Şcoala propriu-zisă are 24 săli de clasă în care vor învăţa câte 25 de copii. La parter sunt amenajate birouri separate pentru director, director adjunct 
şi secretariat .Cursurile se desfasoara într-un singur schimb. 

Internatul are 96 de locuri distribuite în 24 de camere. O cameră are deci patru paturi şi două băi, fiecărui elev revenindu-i o priză separată pentru 
internet. A fost amenajată o baie specială pentru persoane cu dizabilităţi şi o spălătorie,  va fi dotată cu maşini de spălat. 

 Cantina, cu toate dotările necesare unui astfel de spaţiu, de la bucătărie la spaţiu de depozitat alimentele, are la etaj un club cu ferestre uriaşe şi 
o privelişte panoramică. 

Clădirea în care s-a amenajat amfiteatrul are la rândul său două nivele, legate cu scări de marmură, la parter rezervându-se spaţii pentru două 
cabinete medicale şi încă două laboratoare, pentru ca, pornit de la parter şi terminat la etaj, să se regăsească amfiteatrul propriu-zis. 

Sala de sport a fost ridicată între şcoală şi amfiteatru, având vestiarele sale, băi, suprafaţa de joc amenajată. Alături s-a amenajat şi un teren de 
sport. 
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Unitatea noastră şcolară pregăteşte elevi din următoarele forme de învăţământ:  învăţământ preşcolar, învăţământ  primar, gimnazial, liceal 
de 4 ani, cu profil teoretic specializarea ştiinţe ale naturii, cu profil tehnologic specializarea: tehnician  în agricultură , iar aceşti  absolvenţi vor 
fi lucrători nivelul III de calificare, recunoscut în UE.Din acest an unitatea noastra va avea si o clasa pentru profilul de chelner (ospătar), lucrător 
în alimentatie. 

 Premizele pentru o educaţie de bună calitate sunt asigurate prin spaţiile destinate desfăşurării activităţilor didactice care sunt curate, 
îngrijite, primitoare; atmosfera generală este destinsă şi prietenoasă, educaţia informală completează şi aprofundează educaţia formală. 

Caracteristicile ce definesc şcoala sunt atuurile unei şcoli bune, o şcoală care formează şi dezvoltă competenţele elevilor săi, o şcoală 
preocupată în promovarea valorilor ţării şi ale Uniunii Europene. 
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Pentru anul şcolar 2021/2022 Liceul „Demostene Botez”,  

Echipa managerială a şcolii: 
Director:Grădinaru Vranciu Cristina  
Nr. şi data decizie ISJ  1780/ 25.08.2021 
(delegaţie) 
Director adj.:Ciubotaru Anișoara (delegație) 
Nr. şi data decizie ISJ 1877/25.08.2021 
Consiliul de administraţie (nume şi 
prenume,funcţia): 
  1. Grădinaru Vranciu Cristina -preşedinte 
  2 .Ciubotaru Anișoara -director adjunct 
  3. Costică Simona -profesor 
  4. Gania Cătălina - profesor 
  5. Verniceanu Ionica - profesor 
  6. Teiu Mariana - profesor 
  7. Curcă Ionuț  –reprezentantul primarului 
  8. Cărbunaru Brîndușa Elena - consilier local 
  9. Todirescu Costică- consilier local 
10. Boicu Lenuța - consilier local 
11. Stărică Ana Maria  – repr. Comitetului de 
părinți 
12. Bulai Diana – repr. al părinților 
13. Bandalac Mirela - repr. al părinților 
14. Neculăică Simona Monica  – agent economic 
DAJ 
15. Trofin Stelică - agent economic DAJ 
 

Primar: Aielenei Grişa 
Viceprimar: Coteață Liviu 
Reprezentantul  primarului în 
CA 
Curcă Ionuț  
Reprezentantii CL/CJ în CA: 
Cărbunaru Brîndușa Elena - 
consilier local 
Todirescu Costică- consilier 
local 
 Boicu Lenuța - consilier local 
Reprezentantii  părinţilor în CA: 
 Stărică  Ana Maria  
 Bulai Diana  
Observator LSI în CA:Andriş 
Antoneta 
Observator SIP în CA 
:Aiacoboae Anca Simona  
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Aviz de securitate la incendiu/ Autorizaţie de securitate la incendiu : 

Nr. 376/13/SU/BT din 19.12.2013 

 

Pentru anul şcolar 2022/2023 Liceul „Demostene Botez”,  

Echipa managerială a şcolii: 
Director:Grădinaru Vranciu Cristina  
Nr. şi data decizie ISJ  673/ 04.04.2022 (concurs) 
Director adj.:Ciubotaru Anișoara (concurs) 
Nr. şi data decizie ISJ 686/04.04.2022 
Consiliul de administraţie (nume şi 
prenume,funcţia): 
  1. Grădinaru Vranciu Cristina -preşedinte 
  2 .Ciubotaru Anișoara -director adjunct 
  3. Costică Simona -profesor 
  4. Gania Cătălina - profesor 
  5. Mutuzac Marius - profesor 
  6. Teiu Mariana - profesor 
  7. Curcă Ionuț  –reprezentantul primarului 
  8. Cărbunaru Brîndușa Elena - consilier local 
  9. Todirescu Costică- consilier local 
10. Boicu Lenuța - consilier local 
11. Stărică Ana Maria  – repr. Comitetului de 
părinți 
12. Chelărașu Ana Maria – repr. al elevilor 
13. Bandalac Mirela - repr. al părinților

Primar: Aielenei Grişa 
Viceprimar: Coteață Liviu 
Reprezentantul  primarului în 
CA 
Curcă Ionuț  
Reprezentantii CL/CJ în CA: 
Cărbunaru Brîndușa Elena - 
consilier local 
Todirescu Costică- consilier 
local 
 Boicu Lenuța - consilier local 
Reprezentantii  părinţilor în CA: 
 Stărică  Ana Maria  
 Bandalac Mirela  
Observator LSI în CA:Andriş 
Antoneta 
Observator SIP în CA 
:Aiacoboae Anca Simona  
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14. Neculăică Simona Monica  – agent economic 
DAJ 
15. Trofin Stelică - agent economic DAJ 
 

Aviz de securitate la incendiu/ Autorizaţie de securitate la incendiu : 

Nr. 376/13/SU/BT din 19.12.2013 

 

 

Reteaua unităților de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică care funcționează în   anul școlar 2021-2022 
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23
5 LICEUL "DEMOSTENE 

BOTEZ" TRUŞEŞTI, JUD. 
BOTOŞANI/                  

PRE, PRI, GIM, LIC, 
SP/RO/                      

STR 2 NR. 11 , TEL/FAX 
0231-567920/ 0231-567929, e-

mail : 
grupscolartrusesti@yahoo.com  

GRĂDINIŢA CU PROGRAM NORMAL NR. 
1/PRE/ TRUŞEŞTI 3 51

49 1.074  9 22 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1/PRI, GIM/ 
TRUŞEŞTI 13 277
ȘCOALA PRIMARĂ NR. 2/PRE, PRI/ 
IONĂŞENI 3 46
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3/PRE, PRI, 
GIM/ DRISLEA 5 55
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4/PRE, PRI, 
GIM/ BUHĂCENI 5 66

          
    

 

Autorizaţii sanitare 

 
 
Nr. 
crt. 
 

 
Structură/clădire 

Autorizaţie 
sanitară 
(denumirea actuală 
a şcolii) 
nr…..din… 

Autorizaţie 
sanitară 
(denumirea 
anterioară a 
şcolii) 
nr…..din……

 
În curs de 
obţinere a 

autorizaţiei 

 
Observaţii 

1. Cantina Campus Nr.101/26.07.2021  
2. Internat Nr.100/26.07.2021  
3. Sali de clasa Campus Nr.99/ 26.07.2021  
4. Sala de sport 102/26.07.2021  
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5. Grădinița cu program 
normal nr 1 Trușești 

104/26.07.2021    

6. Şcoala Gimnazială 
nr.1 Truşeşti 

Nr.98/26.07.2021    

7. Şcoala Gimnazială nr. 
4 Buhăceni 

Nr.106/26.07.2021    

8. Şcoala Gimnazială 
nr.3 Drislea 
Şcoala Primară nr.2 
Ionăşeni- 
 

Nr.105/26.07.2021    

 
 
Informații generale: 

În anul școlar 2022-2023 unitatea de învățământ Liceul ”Demostene Botez” Trușești va funcționa cu: 
- un număr de 47 grupe/clase; 
- activitatea didactică va fi organizată într-un schimb, conform următorului program orar:  

 Campus 8- 15 
 Structuri 8-12  
  

 
Orarul unității de învățământ, în a fost aprobat în ședința CA din data de 01.09.2022, înregistrat cu nr. 4308/ 02.09.2022. Comisia pentru 
monitorizarea orarului a fost numită prin Decizia nr.97.01.09.2022 
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1.3. Analiza rezultatelor şi evoluţiilor  

1.3.1. Efectivele şcolare  
 Situația elevilor înscriși la începutul anului şcolar: perioada 2018-2021   
   
Nivel învăţământ Localitatea 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2023-2024

Învățământ 
preșcolar 

Trușești 61 50 50 43 43

Ionășeni 17 16 16 16 18

Drislea 24 25 19 20 17

Buhăceni 17 16 11 11 11

Învățământ 
primar 

Trușești 123 121 97 99 101

Ionășeni 46 41 31 29 28

Drislea 38 37 34 37 34

Buhăceni 44 31 30 27 22

Învățământ 
gimnazial 

Trușești 172 175 183 177 196

Ionășeni 0 0 0 0 0

Drislea 28 0 0 0 0

Buhăceni 30 44 30 27 15

Învățământ 
liceal 

Real 209 209 222 218 211

Tehnologic 210 172 151 116 103

Profesional 163 208 243 258 247
totalNr. total elevi 1182 1145 1117 1089 1045
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Nivel 
învăţământ Localitatea 

Promovaţi 
2021-2022 

Repetenţi 
2021-
2022

Promovați 
2022-2023 

Repetenți
2022-
2023

Învățământ 
primar 

Trușești 96 0 101 0

Ionășeni 31 0 28 0

Drislea 34 0 34 0

Buhăceni 29 0 22 0

Învățământ 
gimnazial 

Trușești 178 2 202 18

Ionășeni 0 0 0 0

Drislea 0 0 0 0

Buhăceni 27 1 0 0

Învățământ 
liceal 

Real 216 3 206 5

Tehnologic 120 15 100 11

Profesional 215 18
218 23 

Nr. total 
elevi   946 39

1019 48

 
EFECTIVELE DE ELEVI la începutul /sfârșitul  sem.  al II-lea, al  anului şcolar 2021-2022:  

Nivel de 
învăţământ 

 Număr de 
clase/ 
grupe 

Număr 
de elevi 
/copii la 

Număr de 
elevi /copii 

Limba de 
predare 
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începutu
l sem.I: 

la sfârșitul  
sem.II: 

Preşcolar  6 90 100 ROMÂNĂ 

Primar, 

din care  

cl. pregătitoare 4,5 38 38 ROMÂNĂ 

cl. I 2,5 31 32 ROMÂNĂ 

cl. a –II-a 2,5 39 39 ROMÂNĂ 

cl. a –III-a 2,5 41 41 ROMÂNĂ 

cl. a –IV-a 3,5 42 42 ROMÂNĂ 

Total  15 191 192  

Secundar 
inferior 

Gimnaziu, 

din care: 

cl. a –V-a 2 60 60 ROMÂNĂ 

cl. a –VI-a 3 57 56 ROMÂNĂ 

cl. a –VII-a 3 54 53  ROMÂNĂ 

cl. a –VIII-a 2 42 42 ROMÂNĂ 

Total 10 213 

 

211 ROMÂNĂ 

Liceal IX 3 93 93  ROMÂNĂ 

X 3 84 86 ROMÂNĂ 
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XI 4 110 87 ROMÂNĂ 

XII 4 86 83  ROMÂNĂ 

Total 14 373 349 ROMÂNĂ 

Profesional  IX 3 95 99 ROMÂNĂ 

 X 3 92 96 ROMÂNĂ 

 XI 2 56 45 ROMÂNĂ 

 Total  8 243 240 ROMÂNĂ 

 

Nivel Preșcolar Primar Gimnazial Liceal Total 

Semestrul I 
septembrie  2021 

96 191 213 373 1116 

Semestrul II 
ianuarie  2022 

100 192 211 346 1089 

 

Efectivele școlare an 2022-2023 

EFECTIVELE DE ELEVI la începutul /sfârșitul  sem.  al II-lea, al  anului şcolar 2021-2022:  
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Nivel de 
învăţământ 

 Număr de 
clase/ 
grupe 

Număr 
de elevi 
/copii la 
începutu
l anului 

Număr de 
elevi /copii 
la sfârșitul  
anului  

Limba de 
predare 

Preşcolar  6 91 91 ROMÂNĂ 

Primar, 

din care  

cl. pregătitoare 4,5 35 35 ROMÂNĂ 

cl. I 2,5 38 38 ROMÂNĂ 

cl. a –II-a 2,5 37 37 ROMÂNĂ 

cl. a –III-a 2,5 35 35 ROMÂNĂ 

cl. a –IV-a 3,5 36 36 ROMÂNĂ 

Total  15 185 185  

Secundar 
inferior 

Gimnaziu, 

din care: 

cl. a –V-a 2 50 49 ROMÂNĂ 

cl. a –VI-a 3 43 43 ROMÂNĂ 

cl. a –VII-a 3 61 61  ROMÂNĂ 

cl. a –VIII-a 3 55 55 ROMÂNĂ 

Total 10 211 

 

211 ROMÂNĂ 



LICEUL”DEMOSTENE BOTEZ” TRUŞEŞTI‐BOTOŞANI     |            Str. 2 nr. 11 
cod poștal 717400 

tel. 0231567920 / fax 0231567929 
e‐mail: grupscolartrusesti@yahoo.com 

            web : www.dbotez.ro 
 

Liceal IX 3 77 77  ROMÂNĂ 

X 3 60 60 ROMÂNĂ 

XI 3 87 87 ROMÂNĂ 

XII 4 85 85  ROMÂNĂ 

Total 14 373 349 ROMÂNĂ 

Profesional  IX 3 95 99 ROMÂNĂ 

 X 3 92 96 ROMÂNĂ 

 XI 2 56 45 ROMÂNĂ 

 Total  8 243 240 ROMÂNĂ 

 

Nivel Preșcolar Primar Gimnazial Liceal Total 

septembrie  2022 89 182 208 300 1119 

ianuarie  2023 91 185 211 309 1067 

 

 

PROFESORI DIRIGINȚI 
AN ȘCOLAR 2021-2022 
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Nr. 
crt. 

Numele și 
prenumele 

Specialitatea Clasa Filiera Profil Specializarea Nr. 
elevi

1. Vatamanu Margareta  Matematică IX A Teoretică Real Științe ale naturii 25
2. Tucaliuc Rodica Chimie IX B Teoretică Real Științe ale naturii 24
3. Melinte Anca Română IX C Tehnologic Resurse naturale și 

protecția mediului
Tehnician în agricultură 16 

4. Mihalache Laurențiu Agricultură  A IX-
a D

Profesional  Agricultură Agricultor culturi de câmp 19 

5. Verniceanu Ionica  Alimentație IX E Profesional Turism și alimentație Chelner (ospătar) 
Lucrător în unități de 
alimentație

28 

6. Frumosu Gabriela  Alimentație IX F Profesional Turism și alimentație  
Chelner (ospătar) 
Lucrător în unități de 
alimentație

29 
 
 

7. Ștențel Micaela  Engleză X A Teoretică Real Științe ale naturii 30
8. Doncilă Ionel  Ed. fizică X B Teoretică Real Științe ale naturii 30
9. Tudose Anișoara  Agricultură X C Tehnologic Resurse naturale și 

protecția mediului
Tehnician în agricultură 30 

10. Leonte Sergiu 
Laurențiu 

Informatică X D Profesional Agricultură Agricultor culturi de câmp 32 

11. Hîrb Oana  Alimentație X E Profesional Turism și alimentație Chelner (ospătar) 
Lucrător în unități de 
alimentație

32 

12. Șovan Monalisa  Istorie X F Profesional Turism și alimentație Chelner (ospătar) 
Lucrător în unități de 
alimentație

35 

13. Niță Irina  Biologie XI A Teoretică Real Științe ale naturii 29
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14. Duduc Anca  Română XI B Teoretică Real Științe ale naturii 28 
15. Teiu Mariana  Agricultură XI C Tehnologic Resurse naturale și 

protecția mediului
Tehnician în agricultură 34 

16. Ariciuc Lenuța Agricultură XI D Profesional  Resurse naturale și 
protecția mediului

Tehnician în agricultură 26 

17. Gania Cătălina  Geografie XI E Profesional Turism și alimentație Chelner (ospătar) 
Lucrător în unități de 
alimentație

30 

18. Ionescu Ana Claudia  Franceză XI F Profesional Turism și alimentație Chelner (ospătar) 
Lucrător în unități de 
alimentație

25 

19. Culidiuc Cătălin  Matematică XII A Teoretică Real Științe ale naturii 26 
20. Vatamanu Ramiro  Matematică XII B Teoretică Real Științe ale naturii 26 
21. Neculescu Carmen  Agricultură  XII C Tehnologic Resurse naturale și 

protecția mediului
Tehnician în agricultură 16 

22. Brînză Cătălin  Ed. Plastică XII D Tehnologic Resurse naturale și 
protecția mediului

Tehnician în agricultură 18 

 
 
Din care: profesional       6 clase (turism și alim.)- 176+80 (3 clase profesional Agricultură)=256  
Liceu real ( 8 clase) -218 +Teh.(5 clase)- 114   =  332  
Total   =588                                   
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Structura  Școala Gimnazială nr. 1 Trușești 
 
Nr. 
crt. 

Numele și prenumele Specialitatea Clasa Nr. elevi 

 I. ÎNVĂȚĂMÂNT PREȘCOLAR 43

23. Lău Andrieș Laura  Profesor învățământ preșcolar Grupa mică 8
24. Pușcașu Rodica Profesor învățământ preșcolar Grupa mijlocie 14
25. Chinan Carmen  Educatoare  Grupa mare 21 

 II. ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR 102

26. Olenic Silvia Cătălina Profesor învățământ primar pregătitoare 23 

27. Azamfirei Carmen Profesor învățământ primar I 18
28. Gălușcă Erica  Profesor învățământ primar II 20
29. Bejnariu Petronela Profesor învățământ primar III 19
30. Ciobanu Monica  Profesor învățământ primar IV 22
 III. ÎNVĂȚĂMÂNT GIMNAZIAL 185

31.  
Andriș Antoneta  

Istorie  V A 21 

32. Herțug Cătălin Geografie V B 22
33. Aiacoboae Anca-Simona Biologie VI A 31
34. Dănilă Delia Engleză VI B 31
35. Hasnaș Cătălin Dumitru  Matematică VII A 21
36. Culidiuc Irina Mihaela  Chimie VII B 19
37. Ispir Gabriela  Engleză VIII A 21
38. Costică Simona Maria  Matematică VIII B 19

 
Notă: 10 clase de gimnaziu, 185+28= 213 elevi 

Responsabil Structură Grădinită: Prof. Lău-Andrieș Laura 
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                                           Responsabil Structură Școală  Prof. Azamfirei Carmen 
 
 
 
Structura Școala Primară  nr. 2 Ionășeni 
 
Nr.crt. Numele și prenumele Specialitatea Clasa Nr. 

elevi 
 I. ÎNVĂȚĂMÂNT PREȘCOLAR   16 

39. Coman Marinela  Educatoare Grupă  combinată 16
 II. ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR 29

40. Borhan Magdalena Profesor învățământ primar I+II+IV       4+5+7 16
41. Rebenciuc Adrian Învățător Preg. + III, 5+8 13

 
Responsabil Structură: Înv. Rebenciuc Adrian 

 
Structura Școala Primară  nr. 3  Drislea 
 
Nr.crt. Numele și prenumele Specialitatea Clasa Nr. 

Elevi
 I. ÎNVĂȚĂMÂNT PREȘCOLAR   20 
42. Bejenariu  Valerica Profesor învățământ preșcolar Grupă  combinată 20
 II. ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR   37 
43. Șilișteanu Artemiza  Profesor învățământ primar I+II+III 11+5+4 20
44. Chiribuță Marius-Florin Învățător Preg:+IV     7+10 17

 
 

Responsabil Structură: prof. Chiribuță Florin 
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Structura Școala Gimnazială   nr. 4  Buhăceni 
 
Nr.crt. Numele și prenumele Specialitatea Clasa Nr. 

elevi
 I. ÎNVĂȚĂMÂNT PREȘCOLAR 11
45. Amăriuței Marinica Profesor învățământ preșcolar Grupă  combinată 11
 II. ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR   27 

46. Ulman Irina Profesor învățământ primar I+II+IV  5+4+6 15
47. Mighiu Petronela Invățătoare Preg. +III 5+7 12 
 III. ÎNVĂȚĂMÂNR GIMNAZIAL 28
48 Antoche Alisa-Simona Biologie VII 16
49. Mutuzac Marius Ed. fizică VIII 12

 
Responsabil Structură: Prof. Mutuzac Marius 

 
 
NIVEL ÎNVĂȚĂMÂNT NUMĂR GUPE / CLASE NUMĂR PREȘCOLARI/ELEVI 
PREȘCOLAR 6 92 
PRIMAR 11 195 
GIMNAZIAL 10 213 
LICEAL 13 594
PROFESIONAL 9 261
TOTAL 49 1.094

 
Pe parcursul sem.I au plecat 11 de elevi,  au venit 11 de elevi. Au fost exmatriculaţi 13 elevi, astfel că la sfârşitul sem. I au rămas 1075  elevi. 
Structura /grupa Înscriși Rămași  Veniți Plecați Promovați
Grădinița Trușești  47 47 0 1 47
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Grăd. Buhăceni 11 11 0 0 11
Grăd. Ionășeni 16 15 0 0 15
Grăd. Drislea  19 19 0 0 19

Total înv. preșcolar 93 înscriși, 92 rămași  
 
Structura /clasa primar Înscriși  Rămași Veniți Plecați Promovați 
Trușești  99 98 3 4 96
Ionășeni  29 27 0 1 25
Drislea  37 37 0 0 37
Buhăceni  27 28 1 0 28

Total înv. primar 192 înscriși, 190 rămași, 6 plecati, 4 veniți 
 
Școala  Înscriși  Rămași Veniți  Plecați Promovați Sit. 

neîncheiată
Abandon

Trușești  182 185 3 0 1 3
Buhăceni  28 28 0 0 28 0 0
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Promovații la sf sem II 

Nr.crt. Nivel  Înscriși Rămași la sf.

Sem. II 

Promovați Corigenți  Sit. Neîncheiată Neșcolarizați

1.  Preșcolar 93 92 - - - - 

2.  Primar  193 189 188 - 1 1 

3.  Gimnazial 210 217 208 2 8 1 

4.  Liceal- real 218 211 197 13 - - 

5.  Liceal - tehnologic 116 111 105 - 7 4 

6.  Profesional  259 250 223 8 15 - 

 

Situația privind disciplina : 

 Elevi cu abateri disciplinare , art.118, a. : 4 elevi 

 Elevi cu note scăzute la purtare între 9,99- 7 : 86 de elevi 

 Elevi cu note sub 7 la purtare: 46 de elevi 

 46 de elevi au nota scăzută la purtare din cauza absențelor 

Total PJ 

Înscriși la începutul  Rămași la sf. Promovați Corigenți Cu situația neincheiată Neșcolarizați 
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Anului școlar  Sem. Al II-lea 

1089 1070 921 17 30 6 

 
PROFESORI DIRIGINȚI 
AN ȘCOLAR 2021-2022 

 
 

PROFESORII DIRIGINȚI 
2022-2023- LICEU 

 
Nr. 
Crt. 

 Numele si prenumele Specialitatea     Clasa Filiera Profil Specializarea Nr. 
elevi 

1. Culidiuc Cătălin  Matematică a IX-a A Teoretică Real Științe  ale naturii 26 
2. Vatamanu Ramiro Matematică a IX-a B Teoretică Real Științe  ale naturii 27 
3. Neculescu Carmen Agricultură a IX-a C Tehnologic Resurse naturale și 

protecția mediului 
Tehnician în 
agricultură 

24 

4. Ariciuc Lenuța Agricultură a IX-a D Profesională Agricol Agricultor 29 
5. Ionescu Ana Claudia Franceză a IX-a E Profesională Turism și 

alimentație 
Chelner(ospătar), 
lucrător în unități de 
alimentație 

30 

6. Brânză  Ștefan Cătălin Ed. plastică/religie a IX-a F Profesională Turism și 
alimentație 

Chelner(ospătar), 
lucrător în unități de 
alimentație 

30 

7. Vatamanu Margareta Matematica a X-a A Teoretică Real Științe  ale naturii 23
8. Tucaliuc Rodica Chimie A X-a B Teoretică Real Științe  ale naturii 24
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9. Melinte Anca Lb. română a X-a C Tehnologic Resurse naturale și 
protecția mediului

Tehnician în 
agricultură

14 

10. Mihalache Laurențiu Agricultură a  X -D Tehnologic Resurse naturale și 
protecția mediului

Tehnician în 
agricultură

18 

11. Verniceanu Ionica Alimentație publică a X-a E Profesională Turism și 
alimentație 

Chelner(ospătar), 
lucrător în unități de 
alimentație

28 

12. Mutuzac Marius Ed. Fizică și sport a X-a F Profesională Turism și 
alimentație 

Chelner(ospătar), 
lucrător în unități de 
alimentație

29 

13. Ștențel Micaela Engleză a XI-a  A Teoretica Real Științe ale naturii 29
14. Doncilă Ionel Ed. Fizică și sport a XI-a  B Teoretica Real Științe ale naturii 29
15. Tudose Anișoara Agromontanologie   a XI-a  C Tehnologic Resurse naturale și 

protecția mediului
Tehnician în 
agricultură

27 

16. Leonte Laurențiu Sergiu Informatică   a XI-a  D Profesional Agricol Tehnician în 
agricultură

22 

17. Bârsan Bobi Cristinel Alimentație a XI-a  E Profesional Turism și 
alimentație 

Chelner(ospătar), 
lucrător în unități de 
alimentație

31 

18. Șovan Monalisa  Istorie  a XI-a  F Profesional Turism și 
alimentație 

Chelner(ospătar), 
lucrător în unități de 
alimentație

29 

19. Niță Irina  Biologie   a XII-a  
A

Teoretica Real Științe ale naturii 27 

20. Duduc Anca  Română   a XII-a  
B

Teoretica Real Științe ale naturii 26 

21. Teiu Mariana Agricultură   a XII-a  
C

Tehnologic Resurse naturale și 
protecția mediului

Tehnician în 
agricultură

32 

Total elevi    
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Structura Școala  Gimnazială nr. 1  Trușești 
                                                                    

 PROFESORII   DIRIGINŢI 
 

Nr. 
crt. Numele si prenumele Nr.clase/ 

grupe 
Specialitatea Clasa Nr. elevi 

 I.  ÎNVĂȚĂMÂNT   PREȘCOLAR           
2. Lău-Andrieș Laura       22 profesor  învățământ preșcolar Grupacombinată
3. Chinan  Carmen-Mariana                             23 profesor  învățământ preșcolar grupa mare
           II.  ÎNVĂȚĂMÂNT  PRIMAR         

 1. Olenic  Cătălina                            24 profesor  învățământ primar    I      23 
2. Bejenariu Petronela 25 profesor  învățământ primar    A IV-a           18 
3. Azamfirei  Carmen 26 profesor  învățământ primar       A II-a 17 
4. Gălușcă Erica    27 profesor  învățământ primar A III-a 21 
5. Ciobanu Monica                       28 profesor  învățământ primar Pregătitoare 20 
            III. ÎNVĂȚĂMÂNT  GIMNAZIAL    

1. Gania Cătălina 29 Geografie a V-a A 27
2. Costică Simona Maria 30 Matematică a V-a B 27
3. Cuciueanu Anca  31 Română a VI-a A    21 
4. Andriș Antoneta 32 Istorie a VI-a B 24
5. Aiacoboae Anca Simona 33 Biologie a VII-a A 32
6. Dănilă Delia Petronela 34 Engleză a VII-a B 33
7. Hasnaș Cătălin 35 Matematică a VIII- a A 21
8. Culidiuc Irina Mihaela 36 Lb. romana a VIII-a B 19
 TOTAL TRUSESTI Total elevi:  

 
      Responsabil structură:   prof. Lău-Andrieș Laura 

      prof.  Azamfirei  Carmen 
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Structura Școala  Primară  nr. 2  Ionășeni 

 
                                                                                     PROFESORII DIRIGINŢI 
 
Nr. crt.  Numele si prenumele Nr.clase/ 

grupe 
Specialitatea     Clasa Nr. elevi 

 I.  ÎNVĂȚĂMÂNT    PRESCOLAR            
1. Coman Maria                37 Educatoare - grupa combinata
   II.  ÎNVĂȚĂMÂNT  PRIMAR   
1. Borhan Magdalena                        38 profesor  învățământ primar Preg.+ II+ III 

(3+4+5)
12 

2.  Rebenciuc  Adrian 39 învățător I+II( 4+8) 12 
    Total elevi:  

                                                                                                                
        Responsabil structură: Rebenciuc Adrian 
 
 
Structura Şcoala Primară nr. 3 Drislea 
 
                                                                          PROFESORII DIRIGINȚI 
 

Nr. crt. Numele si prenumele Nr.clase/ 
grupe 

Specialitatea Clasa Nr. elevi 

 I.  ÎNVĂȚĂMÂNT        PREȘCOLAR      
1. Bejenariu Valerica            40 profesor  învățământ preșcolar grupa combinată  
      II.  ÎNVĂȚĂMÂNT       PRIMAR    
1. Silișteanu Artemiza 41 profesor  învățământ primar II+III+IV(11+5+4) 20 
2. Chiribuță Florin 42 învățător Preg.+I (7+8) 15 
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 TOTAL DRISLEA Total elevi:  
 
        Responsabil structură: prof. Chiribuță Florin 
 
Structura Şcoala Gimnazială nr. 4 Buhăceni 
 

PROFESORII   DIRIGINȚI 
 
 

Nr. crt. Numele si prenumele Nr.clase/ 
grupe 

Specialitatea Clasa Nr. elevi 

       I.  ÎNVĂȚĂMÂNT       PREȘCOLAR       
1. Amăriuței Marinica     43 profesor  învățământ preșcolar grupa combinată  
         II. ÎNVĂȚĂMÂNT    PRIMAR   
1. Ulman Irina-Elena        44 învățător I+IV (4+6) 10 
2. Mighiu Petronela 45 profesor  învățământ primar  Preg.+II+III 

(3+5+4)      
12 

 III. ÎNVĂȚĂMÂNT    GIMNAZIAL   
1. Antoche Alisa Simona 46 Biologie  a VIIIa 16 
  Total elevi:  

                                                                                                           
Responsabil structură: prof. Mutuzac Marius 
 
 

 
NIVEL ÎNVĂŢĂMĂNT 

 
NUMĂR GRUPE/CLASE NUMĂR PREȘCOLARI/ELEVI 

PREŞCOLAR 5
PRIMAR 11 180



LICEUL”DEMOSTENE BOTEZ” TRUŞEŞTI‐BOTOŞANI     |            Str. 2 nr. 11 
cod poștal 717400 

tel. 0231567920 / fax 0231567929 
e‐mail: grupscolartrusesti@yahoo.com 

            web : www.dbotez.ro 
 

GIMNAZIAL 9 220
LICEAL 12 308
PROFESIONAL 9 246
TOTAL                                   46  

                                                                                                          
 

 

1.3.2. RESURSE UMANE (cadre didactice, cadre didactice auxiliare, personal nedidactic) 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

Pentru anul școlar2021-2022: 
 Personalul didactic de predare: 78 de cadre didactice de predare după cum urmează: 
 6 educatoare  ;  
 11  învăţători ; 

61  profesori ( 2 maiștri instructori, 1 profesor lb. rromani, 1 profesor itinerant, 1 psiholog școlar 
            Pentru o bună integrare, progres şi adaptare la cerinţele impuse de programele şcolare a elevilor diagnosticaţi cu CES , a existat o colaborare 
foarte bună cu Liceul Tehnologic  “Sfântul Stelian”, unitatea noastră beneficiind de 1 profesor itinerant (Coțovanu Lenuța), care s-a implicat în 

  
   
Categoria de personal 2021-2022 2022-203

Educatoare 6 5

Învăţători 11 11

Profesori 61 64

Didactic auxiliar 9 9

Nedidactic 22 23
Total posturi 74,6 70,56
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procesul instructiv-educativ şi nu numai, participând cu elevii şcolii la nenumărate activităţi educative în cadrul Programului de Strategie Naţională 
de Acţiune Comunitară (SNAC). 

Personal didactic angajat Total Preșcolar Primar  Gimnazial Liceal 

Cadre didactice titulare 51 6 10 10 25 

Cadre didactice 
suplinitoare cu norma de 
baza in unitatea de 
învățământ 

13 0 1 5 7 

Cadre didactice 
titulare/suplinitoare cu 
norma de baza in alta 
unitatea de învățământ 

7 0 0 0 7 

Total 71 

 

6 11 15 39 

La această situație se adaugă și 1  profesor  consilier școlar, titular al  unității. 
Distribuţia pe grade didactice a personalului didactic angajat: 
Distribuţia pe grade didactice a personalului didactic angajat: 

 Total 

posturi/ 

catedre 

Debutanţi Din care ocupate cu personal care are gradul: 

Def. II I  Doctor  Necalificat

Educatoare 2    1  1 
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Învăţători 3   1 2   

Profesori 51 6 7 6 27 1 4 

Maiştri 
instructori 

4  2     

Institutori 1  1     

Prof. 
Înv.preșc. 

4    4   

Prof. 
Înv.primar 

7    7   

La nivelul unităţii sunt opt cadre didactice de predare  și două cadre  didactice  auxiliare cu gradaţie de merit. Acest tablou ilustrează 
potenţialul profesional existent, cât şi posibilitatea de valorificare a acestuia în îmbunătăţirea demersului didactic. 

Personalul  didactic auxiliar-  număr pe categorii:  

Categorie de 
personal 

Număr  
de 
persoane 
încadrate 

Număr de 
norme 
pentru 
fiecare 
categorie de 
personal 

                                 Numărul de personal este:  

sub 
normativele 
privind  
încadrarea 
categoriei 
respective 
de personal 

la nivelul 
normativelor 
privind  
încadrarea 
categoriei 
respective de 
personal 

 

peste normativele 
privind  
încadrarea 
categoriei 
respective de 
personal 

 

Secretar şef 1 1 - 1 - 
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Secretar 1 1 - 1 - 

Administrator 
financiar 
GRAD I 

2 2 - 2 - 

Administrator 
financiar 
(patrimoniu)  

1 1 - 1 - 

Bibliotecar 1 1 - 1 - 

Pedagog  1 1 - 1  

 Informatician 

debutant 

1 1 - 1 - 

Supraveghetor 
de noapte 

1 1 - 1 - 

Total 9 9 - 9 - 

Personalul nedidactic(număr pe categorii):  

Categorie de 
personal 

Număr 
de 
persoane 
încadrate 

Număr de 
norme 
pentru 
fiecare 
categorie de 
personal 

                                 Numărul de personal este:  

sub normativele 
privind  
încadrarea 
categoriei 
respective de 
personal 

la nivelul 
normativelor 
privind  
încadrarea 
categoriei 
respective de 
personal 

peste normativele 
privind  
încadrarea 
categoriei 
respective de 
personal 
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Paznic 3 3 - 4 - 

Îngrijitor 10 10 - 10 - 

Muncitor 6 6  7  

Muncitor 
calificat 

2 2 - 2 - 

Șofer  1 1 - 1 - 

Spălătoreasă 0 0 - 0,5 - 

Total 22 22 - 25,5 - 

La nivelul unităţii sunt 10 cadre didactice și un cadru didactic auxiliar cu gradaţie de merit. Acest tablou ilustrează potenţialul profesional 
existent, cât şi posibilitatea de valorificare a acestuia în îmbunătăţirea demersului didactic. 

Pentru anul școlar 2022-2023: 

 

a. Populația școlară (preșcolar/primar/gimnazial/liceal/profesional) 
Nr. total grupe/clase: 47 / nr. total preșcolari/elevi 1066 , din care navetiști: 397 de elevi 

Nr. clase/ 
grupe/ 

preșcolari/elevi 

din care: 
Educație timpurie Învățământ primar Învățământ gimnazial 

Gr. 
mică 

Gr. 
mijl. 

Gr. 
Comb.

Cls. 
preg.

Cls. 
I

Cls. 
II

Cls. 
III 

Cls. 
IV

Cls. 
V

Cls. 
VI

Cls. 
VII

Cls. 
VIII

Nr. clase/grupe 
25 grupe / 
485 elevi 

  5 2,16 2,5 2,01 2 2,33 2 2 2 3 

Nr. elevi   89 36 41 37 33 38 51 43 64 53 
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Nr. clase/grupe 
22 clase/  
581 elevi 

Înv. liceal de zi =  
12 clase /314  elevi 

Înv. liceal seral =  
1 clase/ 21 elevi   
și FR =  
__ clase / ___ elevi

Înv. profesional 
9 cl./ 246 elevi 

Înv. dual  
__ cl./__ elevi

    Înv. postliceal 
__ cl. / __ elevi 

IX X XI XII IX X XI XII XIII An I An II An 
III An I An II 

Nr. clase 3 3 3 3 1 3 3 3
Nr. elevi 77 60 93 84 21 90 76 80
Navetiști  50 56 68 63 58 38 64

 
Mijloc de transport pentru navetiști:  
a. microbuz școlar (contract, program): 6,30- 7,55; 13,50- 15.05. 
b. alte mijloace de transport: tren, autobuz. 
Învățământ simultan: DA  

Nr. 
crt. 

- Număr de elevi - Clasele 

1. - Școala Primară nr. 2 Ionăşeni – 24 de 
elevi 

- Preg. +, II+III(3+4+5) 
- I+IV (4+8)

2. - Școala Primară nr. 3 Drislea – 35 de 
elevi  

- II+III+IV (11+5+4) 
- Preg.+I (7+8)

3. - Școala Gimnazială nr. 4 Buhăceni – 22 
de elevi  

- Preg.+II+III (3+5+4) 
- I+IV (4+6)

-  
-  

 
Nr. elevi școlarizați la domiciliu: 4 
Nr. elevi cu CES integrați: 30 
Nr. clase/grupe cu alternative educaționale (Step by Step/Planul Jena): 0 
b. Resursa umană/personalul angajat al unității de învățământ:  
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Total personal didactic: 70 din care navetiști:__ 

Încadrarea cu personal didactic Personal didactic auxiliar/nedidactic 
Nr. norme/posturi: 70,56  personal didactic de predare din care: 
 5 posturi educatoare/ prof. înv. preșcolar, 11 învățătoare/ prof. înv. primar  și 54,56 profesori 

Nr. norme/posturi:  9 posturi didactic 
auxiliar/ 23 posturi nedidactic

   
Nr. persoane 

 

 
Titulari Suplinitori Plata cu ora 

pensionari/ 
asociați 

Plata cu ora până 
la organizarea 
concursului 

Didactic 
auxiliar Nedidactic 

Calificați Necalificați 
70 50 14 1 4 1 9 23 

 

 Debutanți Def. II I Dr. 
Educatoare  
Profesori învățământ preșcolar 1 4
Învățători  1 3
Profesori învățământ primar  1 6
Profesori 5 9 3 30 2
Maiștri instructori  1    
 din care cadre didactice itinerante______-_____(pentru școlile speciale) 

Personal didactic auxiliar (nr.): 9 
Personal  nedidactic (nr.): 23 
 
Număr de membri de sindicat: 

Personal didactic Personal didactic auxiliar Personal nedidactic
SIP LSI SIP LSI SIP LSI
29 29 2 7 2 16

 
Număr de gradații de merit: 
- didactic: 7 
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- didactic auxiliar: 3 
 

.3.3 Management, relatii de colaborare 
Unitățile școlare au  funcţionat în  anul şcolar 2021-2022  într-un singur schimb, cât timp unitatea a fost în scenariul verde; doar una din cele 7 
structuri funcționează în două schimburi: Școala Gimnazială nr. 4 Buhăceni . 

Documentele de proiectare au fost întocmite la timp si au fost structurate obiectivele generale si cele specifice, care au fost adaptate le resursele 
umane si materialele existente in unitatea noastră (şcoală, grădiniţă), prin stabilirea măsurilor concrete de realizare a acestora. In semestrul II, anul 
școlar 2021-2022, s-au realizat cea mai mare parte a obiectivelor stabilite pentru a asigura funcționalitatea planului sub aspectul corectitudini 
măsurilor ameliorative și a coerenței  acestora de la o etapă la alta. 

Un alt aspect pozitiv este acela în care structurile de conducere din unitatea noastră (director, director-adjunct, consiliul de administraţie, consiliul 
profesoral şi comisii specifice/ de lucru) au contribuit la crearea unui climat de respect reciproc în rândul personalului, folosind metode care permit 
împărţirea cunoştinţelor, schimburi de idei, colaborări.  

Evaluarea activităţii personalului nedidactic s-a îmbunătățit, dar încă mai sunt deficienţe de comunicare şi neîndeplinirea tuturor sarcinilor din fişa 
postului. 

Pe parcursul semestrului s-a urmărit ca activitatea de îndrumare și control să fie orientată pe sprijinirea cadrelor didactice (cadre didactice debutante, 
cadre didactice înscrise la grade didactice, etc.), care au nevoie, mai ales în abordarea ideilor noi, de schimbare a relației educator-copil,  având la 
bază programa de educaţie individualizată.  

O mare responsabilitate a unităţii  este aceea legată de schimbarea relaţiei cu familia, de găsire a soluţiilor ca aceasta să devină partenera actului 
educativ, implicându-se prin cunoaşterea obiectivă a specificului activităţii din grădiniţă şi din şcoală, care nu poate fi realizată decât cu sprijinul 
întregului  personal din unitate. 

V.1. Inspecţia şcolară 

- patru inspectii tematice, unitatea școlară primind calificativul :Foarte bine 

           1. Tematica inspecţiei: Organizarea activităţii unităţii de învăţământ 
 
Obiectivele inspecţiei:   
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1. Verificarea  managementului  unităţii  de  învăţământ (documente  manageriale, organizare, planificare, respectarea legislației în vigoare); 
2. Verificarea  modului în  care  s-a realizat  remedierea  disfuncțiilor  constatate  în  cadrul  controlului  mixt  coordonat  de  Instituţia  Prefectului, 

judeţul  Botoşani; 
3. Verificarea încadrării personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic, a respectării normării și legislației;  
4. Monitorizarea respectării orarului școlii și realizării lecțiilor  în format fizic/ online de către toți profesorii, asigurarea condițiilor necesare 

desfășurării activității în scenariile propuse și probabile, verificarea ritmicității notării; 
5. Verificarea modului de recuperare a materiei din anul școlar 2020-2021 și a realizării orelor remediale;  
6. Modul de atragere și de gestionare a resurselor pentru buna funcționare – asigurarea cu combustibil pentru iarnă, organizarea transportului 

școlar/orare microbuze, asigurarea necesarului de măști și dezinfectanți, achiziționarea tabletelor/altor dispozitive electronice, necesare 
lucrului de la distanță, în mediul online; 

7. Verificarea modului în care se acționează concret pentru siguranța și securitatea elevilor și a cadrelor didactice, respectarea măsurilor impuse 
în contextual actual de pandemie, monitorizarea absențelor și a situațiilor de risc, scenariile de funcționare și comunicarea cu ISJ, DSP, 
comunicarea intra și interinstituțională; 

8. Acordarea consilierii necesare pentru asigurarea unui management eficient. 
 

Metode şi procedee de documentare, control, îndrumare, evaluare:  
 verificarea documentelor (manageriale, încadrarea cu personal didactic, didactic auxiliar şi nedidactic, registrele de procese verbale al CA şi 

CP, registrul de decizii, condica de prezenţă, orarul unităţii, documente activități remediale, program transport școlar, procedura privind 
siguranţa elevilor şi a cadrelor didactice, documente privind respectarea măsurilor impuse în context pandemic, proceduri de comunicare intra 
și interistituționala și alte documente relevante pentru tematica inspecției); 

 discuţii cu: directorul/ directorul adjunct al unității de învățământ, cu responsabilii comisii/compartimente/servicii, cu responsabilul cu atribuții 
de coordonare a activităților de prevenire a infecției cu SARS_CoV-2 

 consiliere director. 
 

Obiectivele controlului:  

1.Verificarea încheierii situației școlare pentru semestrul I, anul școlar 2021-2022; 

2.Monitorizarea situațiilor de corigență/situațiilor școlare neîncheiate la nivelul unităților de învățământ; 
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3.Monitorizarea actelor de violență și activitățile concrete derulate la nivelul fiecărei  unități de învățământ, justificate prin documente  specifice; 

4.Monitorizarea aplicării prevederilor Ordinului SGG nr. 600/2018, referitor la controlul intern managerial; 

5.Verificarea întocmirii și respectării Graficului de monitorizare și control al directorului pentru toate categoriile de personal și efectuarea 
asistențelor la ore în semestrul I, anul școlar 2021-2022; 

6.Verificarea respectării măsurilor sanitare în context pandemic. 

7.Remedierea disfuncțiilor constatate în inspecțiile anterioare. 

 

Metode și procedee de documentare, control, îndrumare, evaluare:  

 verificarea documentelor (manageriale, registrele de procese verbale și anexe al CA și CP, condica de prezență, orarul unității, cataloage 
școlare, documente ale comisiei de curriculum, ale grupului de acțiune antibullying, documente specifice privind monitorizarea actelor de 
violență și activitățile concrete derulate, documente privind aplicarea prevederilor Ordinului SGG nr. 600/2018, referitor la controlul intern 
managerial, proceduri operaționale, Graficul de monitorizare și control al directorului, planificarea asistențelor, fișe de asistență și alte 
documente relevante pentru tematica inspecției); 

 discuții cu: directorul/ directorul adjunct al unității de învățământ, cu responsabilii comisii/compartimente/servicii, cu membrii grupului de 
acțiune antibullying, cu cadre didactice și personal didactic auxiliar. 

 consiliere directori. 

 

La nivelul unităţii, există cadre didactice care s-au înscris la grade didactice şi pentru inspecţii speciale pentru obţinerea definitivatului şi gradului 
didactic II, definitivat. In luna octombrie 2020 s-au preînscris/înscris pentru susţinerea gradelor didactice , următoarele cadre didactice:. Pe 
parcursul semestrului al II-lea  al anului şcolar 2020- 2021, au susţinut IC1, IC2  şi IS următoarele cadre didactice: 

Nr.crt. Numele cadrului didactic Specialitatea Gradul/  Sesiunea/ Inspectia 
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1. 
STOICIUC ION Economie si Educatie 

antreprenoriala 
Definitivat 

2021  

2. MACSIM D. MARIA CORINA Filosofie Definitivat 2021 

3. 
IONESCU F.ANA CLAUDIA Limba franceza 

Gr.II 

2022 

4. COTOVANU I. IONICA(cas. 
VERNICEANU) Alimentatie publica Gr. II-2021 

5. 
HARB OANA –ELENA 

Inginerie si 
managementul in 
alimentatie si 
agroturism 

Gr. II -2021 

6. NECULESCU CARMEN 
ELENA Agricultura Gr. I-2021 

7. LUPASCU LENUTA(cas. 
ARICIUC) Agricultura Gr. I-2024 

În afara acestor inspecții speciale, s-au desfășurat pe parcursul sem. al II-lea mai multe inspecții tematice care au vizat monitorizarea organizării 
activităţilor școlare şi extraşcolare, desfășurate în sistem online, respectarea normelor de igienă și de distanțare privind prevenirea infectării cu 
virusul SARSCOV-2, verificarea modului în care s-a realizat  încheierea situației școlare, la final de semestru,  a transferurilor, a aplicării 
sancțiunilor. 

Inspecţiile tematice au fost efectuate de domnul  inspector  teritorial  prof. Vărvăruc Romică A fost o colaborare foarte bună, printr-o monitorizare şi 
consiliere permanentă. În urma tuturor inspecţiilor efectuate s-a constatat îndeplinirea tuturor obiectivelor, aprecierile făcute fiind bune şi foarte 
bune. 
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Perfecționare: 
                     Chiar de la la începutul anului şcolar, directorul Liceului „ Demostene Botez” si  Comisia de formare si perfectionare  au facilitat 
accesul la informaţie pentru toate cadrele didactice privind formarea profesionala, prin afişarea la avizierul scolii a tuturor informaţiilor primite de la 
ISJ Botosani şi CCD Botosani .Au fost diseminate toate informaţiile referitoare la formarea profesională 
                    Comisia de formare si perfecţionare a promovat la nivelul scolii oferta C.C. D. Botosani 
privind cursurile de formare continuă pentru anul şcolar în curs, orientând cadrele didactice spre 
acele cursuri de formare care vin în întâmpinarea nevoilor de formare identificate la nivelul 
scolii în vederea asigurării calităţii în educaţie . 
                      Formarea şi perfecţionarea continuă a cadrelor didactice din unitatea noastră s-a 
realizat astfel: 

 prin studiu individual de specialitate/ autoperfecţionare; 
 prin activităţile desfăşurate în cadrul comisiilor metodice, a cercurilor pedagogice  
 prin participări la sesiuni de comunicări, simpozioane judeţene, naţionale 
 prin participarea la cursuri de formare iniţială şi perfecţionare continuă organizate si 

avizate de instituţii abilitate sau perfecţionare prin grade didactice ( CCD, ISJ, MECS).  
 

I. Evoluţia în carieră  
 

 Susținerea inspecțiilor pentru dobândirea gradelor  didactice:  
 

Numele şi 
prenumele 

Specialitatea Inspecţiile 
efectuate 

Gradul 
didactic 

Anul 
susţinerii 
examenului

Stoiciuc Ion Economie si 
educatie 
antreprenoriala

IS1 Definitivat 2022-  

Mihalache 
Laurentiu Iulian 

Profesor- 
maistru in 
discipline tehnice

IS1 Definitivat 2022 
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Ariciuc 
Lenuta 

Agricultura IC1 Gr.I 2024 

Harb Oana 
Elena 

Alimentatie 
publica

IC1 Gr. II 2023 

 
 
SITUAȚIA PRIVIND INSPECȚIA PENTRU GRADE DIDACTICE, SUSȚINUTE ÎN SEM. AL II-LEA 

NR. 
CRT. 

NUMELE ȘI PRENUMELE 
CADRULUI DIDACTIC 

GRAD DIDCATIC
/DEFINITIVAT

TIPUL DE INSPECȚIE

1. Coman D. Marinela Gr.I Inspecție curentă 
2. Pomîrleanu C Andreea Gr. I Amânat IC1
3. Ariciuc Lenuța Gr. I Inspecție curentă
4. Țugui Vlad Gr. I Inspecție specială
5. Cuciureanu V. Anca  Gr. II Inspecție curentă
6. Hîrb Oana-Elena  Gr. II Inspecție curentă
7. Frumosu D. Gabriela Gr. II Amânat IC1
8. Ionescu F. Ana-Claudia Gr. II Inspecție specială
9. Bejnariu Petronela  Gr. II Inspecție specială
10. Mihalache Laurențiu Definitivat Inspecție specială
11. Stoiciuc Ion  Definitivat Inspecție specială 

 

 
 
 
 
Concluzionând, în al II lea semestru al anului scolar 2021-2022 formarea si perfecţionarea  continuă a cadrelor didactice din unitatea noastră s- a 
realizat astfel: 
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 prin studiu individual de specialitate/ autoperfecţionare; 
 prin activităţile desfăsurate în cadrul comisiilor metodice, a cercurilor pedagogice ; 
 prin schimburi de experienţă profesională; 
 prin participări la sesiuni de comunicări, simpozioane judeţene, naţionale sau internaţionale, conferinţe s. a.; 
 prin participarea la cursuri de formare iniţială si perfecţionare continuă organizate/ avizate de instituţii abilitate sau perfecţionare prin 

grade didactice ( CCD, ISJ). 
     
                          Activitatea de formare/ perfecţionare a cadrelor didactice a avut un trend ascendent, arată preocuparea permanentă a celor implicaţi 
în procesul instructiv- educativ- evaluativ pentru îmbunătăţirea managementului şcolar, pentru dezvoltare profesională personalizată, pentru 
inovarea practicii şcolare şi este apreciată în mod pozitiv. Pentru ca o școală să fie eficientă, este necesar ca elevii, dascălii și părinții să aibă foarte 
bine conștientizată misiunea comună, iar activitatea instructiv-educativă să fie centrată pe elev. 

II. Dezvoltarea profesionala 
Pe parcursul semestrului II  al anului şcolar 2021- 2022, următoarele cadre didactice au participat la cursuri de perfecţionare: 

 Curs de formare profesională internaţional- ”Creativity in the classroom and Different Ways of Displaying It” - 16 - 20 mai 2022, Split, Croația- 
25 ore - înv. Olenic Cătălina 

 Curs”Evaluarea formativă modernă cu ajutorul standardelor educaționale”- 14.04.2022- 12 ore- înv. Ulman Irina 
 Conferința Internațională ”The past- an evolved gateway to the future”-31 martie, 2022- înv. Olenic Cătălina, Ulman Irina, Mighiu Petronela, 

Azamfirei Carmen, Găluşcă Erica 
 Conferința Internațională ”Evaluarea eficientă, atractivă și valoroasă”-Soluții inovatoare în educație, ediția a VI-a, 5 mai 2022- 11 ore- înv. 

Ulman Irina 
 Conferința națională”Profesor, o meserie pentru viitor”- 5 oct.2021/CCD București 
 Simpozionul național ”Magia sărbătorilor de iarnă. Tradiții și obiceiuri”- dec.2021-ian. 2022  înv. Olenic Cătălina 
 Simpozionul Național ” Cei 7 ani de acasă”- Rolul părinților și al școlii în educația copiilor –martie 2022 – înv. Olenic Cătălina 
 Simpozionul Național- Activitățile extrașcolare – Tradiții și obiceiuri de Paște- aprilie, 2022 - înv. Ulman Irina, Mighiu Petronela, Azamfirei 

Carmen 
 Program de master ”Didactici- aplicare pentru învățământul primar”echivalent cu un nr. de 90CPT de către conducerea școlii- înv. Bejnariu 

Petronela 
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ASPECTE/DIMENSIUNI CALITATIVE ALE ÎNVĂŢĂMÂNTULUI 
Situaţia statistică la sfârşitul semestrului al II-lea 
PROMOVABILITATE (%), semestrul al II-lea, anul şcolar 2020-2021: 

Promovabilitatea (promovați, corigenţi, situații neîncheiate etc.iunie 2021 ) 
Promovati: 

- Clasele pregătitoare, I-IV: 192- 99,47 % 
- Clasele V-VIII:  205-93,36 %  
- Clasele IX-XII:336  - real 98,17%, tehnologic 91,93%, profesional 89,58 

Corigenți:  
- Clasele I-IV: 0 
- Clasele V-VIII: 9 
- Clasele IX-XII: 1 elev real, 2 elevi profil tehonologic 
-  Cu situatia scolara neincheiata: 1 elevi clasele I-IV ,5 elevi clasele V-VIII, 3 elevi clasele IX-XII-real, 6 elevi profil tehonologic, 25 de elevi 

profil profesional; 
Note la purtare: 

- Intre 7 si 9,99: cls. I-IV  0 elevi, cls. V-VIII: 15 elevi,  14 elevi clasele IX-XII real, 12 elevi tehnologic, 101 elevi profesional;  
- Mai mici decat 7: cls. I-IV 0 elevi, cls. V-VIII:  7elevi, IX-XII- 3elevi real, 9 elevi profil tehnologic, 29 de elevi profesional ; 

 
Situaţiile de corigenţă au avut ca principală cauză absenteismul elevilor, o slabă preocupare pentru învăţătură, dezinteresul  familiilor pentru 

situaţia copiilor, iar situaţiile neîncheiate s-au datorat problemelor medicale și absenteismului nemotivat. După  vacanţa intersemestrială au avut loc 
şedinţe la nivelul comisiilor metodice pentru discutarea cauzelor acestor situaţii şi s-au stabilit măsuri pentru înlăturarea lor. 

Situaţia promovării elevilor An școlar 2021-2022 a fost următoarea: 

Promovații la sf sem II 

Nr.crt. Nivel  Înscriși Rămași la sf.

Sem. II 

Promovați Corigenți  Sit. Neîncheiată Neșcolarizați

7.  Preșcolar 93 92 - - - - 
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8.  Primar  193 189 188 - 1 1 

9.  Gimnazial 210 217 208 2 8 1 

10.  Liceal- real 218 211 197 13 - - 

11.  Liceal - tehnologic 116 111 105 - 7 4 

12.  Profesional  259 250 223 8 15 - 

 

Situația privind disciplina : 

 Elevi cu abateri disciplinare , art.118, a. : 4 elevi 

 Elevi cu note scăzute la purtare între 9,99- 7 : 86 de elevi 

 Elevi cu note sub 7 la purtare: 46 de elevi 

 46 de elevi au nota scăzută la purtare din cauza absențelor 

Total PJ 

Înscriși la începutul  

Anului școlar  

2021-2022 

Rămași la sf. 

Sem. Al II-lea 

Promovați Corigenți Cu situația neincheiată Neșcolarizați 

1089 1070 921 17 30 6 
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Rezultate la examene naționale  

An școlar 2020-2021 

EVALUARE NAȚIONALĂ: 

40 de elevi înscriși, 36 de elevi prezenți 

 Procentul de promovabilitate la  acest examen  a fost  de 61.11 % .  Limba română 69,44% și Matematică   50% 

Bacalaureat 2021  

 La nivelul Liceului ”Demostene  Botez” Trușești ExamenuL de Bacalaureat a fost organizat în Campusul  Școlar Trușești unde au participat 
elevii de la Liceul „Demostene Botez” Trușești. 

I. REZULTATE OBȚINUTE LA  EXAMENUL DE BACALAUREAT 
 

Înscriși  Prezenți 

la toate 

probele   

Promovați  Medii 

6-6,99 

Medii 

7-7,99

Medii 

8-8,99

Medii 

9-9,99

Medii

10 

Procent  

61 57 31 12 8 8 3 - 50,87? 

54,38% 

 

 

Ponderea notelor pe discipline :  

Disciplina  prezenți Absenți Cu note peste 5 1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8.99 9-9.99 10 procent 
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Lb. Rom. 59 2 55 1 1 2 - 17 10 12 11 5 - 93,22% 

Matematica 57 4 32 11 5 5 4 16 4 3 7 1 1 56,14% 

Anatomie 50 - 39 2 2 5 2 4 7 5 10 12 1 78% 

Chimie  7 - 7 - - - - 2 2 2 - 1 - 100% 

 

61/4 
Ins/ 

1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-9,99 10 Promovabilitateabs 
Rom 61/2 1 1 2 0 17 10 12 11 5 0 93.22%
Mate 61/4 11 5 5 4 16 4 3 7 1 1 56.14%
Bio 50/39 2 2 5 2 4 7 5 10 12 1 78%
Chimie 07-Jul 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0 100%
Medii 57/31         1 11 8 8 3 0 52.63%



LICEUL”DEMOSTENE BOTEZ” TRUŞEŞTI‐BOTOŞANI     |            Str. 2 nr. 11 
cod poștal 717400 

tel. 0231567920 / fax 0231567929 
e‐mail: grupscolartrusesti@yahoo.com 

            web : www.dbotez.ro 
 

 

Rom 61/2; 1‐
1,99; 1

Rom 61/2; 2‐
2,99; 1

Rom 61/2; 3‐
3,99; 2

Rom 61/2; 4‐
4,99; 0

Rom 61/2; 5‐
5,99; 17

Rom 61/2; 6‐
6,99; 10

Rom 61/2; 7‐
7,99; 12

Rom 61/2; 8‐
8,99; 11

Rom 61/2; 9‐
9,99; 5Rom 61/2; 10; 0

Rom 61/2; 
Promovabilitate; 

93,22%

Limba română

61/4 abs Rom 61/2
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Mate 61/4; 1‐
1,99; 11

Mate 61/4; 2‐
2,99; 5

Mate 61/4; 3‐
3,99; 5Mate 61/4; 4‐

4,99; 4

Mate 61/4; 5‐
5,99; 16

Mate 61/4; 6‐
6,99; 4Mate 61/4; 7‐

7,99; 3

Mate 61/4; 8‐
8,99; 7

Mate 61/4; 9‐
9,99; 1Mate 61/4; 10; 1

Mate 61/4; 
Promovabilitate; 

56,14%

Matematică

61/4 abs Mate 61/4
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Bio 50/39; 1‐
1,99; 2

Bio 50/39; 2‐
2,99; 2

Bio 50/39; 3‐
3,99; 5

Bio 50/39; 4‐
4,99; 2

Bio 50/39; 5‐
5,99; 4

Bio 50/39; 6‐
6,99; 7

Bio 50/39; 7‐
7,99; 5

Bio 50/39; 8‐
8,99; 10

Bio 50/39; 9‐
9,99; 12

Bio 50/39; 10; 1

Bio 50/39; 
Promovabilitate; 

78%

Biologie

61/4 abs Bio 50/39
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Chimie 07‐Jul; 1‐
1,99; 0
Chimie 07‐Jul; 2‐

2,99; 0
Chimie 07‐Jul; 3‐

3,99; 0
Chimie 07‐Jul; 4‐

4,99; 0

Chimie 07‐Jul; 5‐
5,99; 2

Chimie 07‐Jul; 6‐
6,99; 2

Chimie 07‐Jul; 7‐
7,99; 2

Chimie 07‐Jul; 8‐
8,99; 0

Chimie 07‐Jul; 9‐
9,99; 1

Chimie 07‐Jul; 10; 
0

Chimie 07‐Jul; 
Promovabilitate; 

100%

Chimie

61/4 abs Chimie 07‐Jul
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 La finalul şcolarităţii, după promovarea examenului naţional de bacalaureat mulţi dintre elevii licelui nostru s-au înscris în diverse forme de 
învăţământ universitar sau posliceal. Pe ani şcolari situaţia se prezintă astfel

Medii 57/31; 5‐
5,99; 1

Medii 57/31; 6‐
6,99; 11

Medii 57/31; 7‐
7,99; 8

Medii 57/31; 8‐
8,99; 8

Medii 57/31; 9‐
9,99; 3

Medii 57/31; 10; 
0

Medii 57/31; 
Promovabilitate; 

52,63%

Medii

61/4 abs Medii 57/31



 

LICEUL”DEMOSTENE BOTEZ” TRUŞEŞTI‐BOTOŞANI     |            Str. 2 nr. 11 
cod poștal 717400 

tel. 0231567920 / fax 0231567929 
e‐mail: grupscolartrusesti@yahoo.com 

            web : www.dbotez.ro 
 

61 

An școlar 2021-2022 

EVALUARE NAȚIONALĂ  

I. STATISTICA  REZULTATELOR 
Pe unitatea cu personalitate juridică situația la  Evaluarea  Națională a elevilor de clasa a VIII-a 2022, se prezintă 
astfel: 
Înscriși – 51 de elevi 
Prezenți – 49 de elevi 
Absenți- 2 elevi 
Promovați cu note peste 5 la ambele probe-35 de elevi 
Note peste 5 la Limba română- 39 de elevi 
Note peste 5 la Matematică – 28 de elevi 
 
Rata de promovabilitate a examenului de EN – 71,42% 
Dispunerea notelor este următoarea: 

 

Număr 
elevi 

absenți 

Note 
între 

1-1,99 

Note 
 între 

 2-
2,99 

Note 
 între

 3-
3,99 

Note 
 între
 4-4-
99 

Note
 între 

5-
5,99 

Note 
între
 6-

6,99 

Note 
între 

7-
7,99 

Note  
între  

8-
8,99 

Note
între

9-
9,99 

 
Nota 
10 
 
 

Promovați

Medii 
generale - - 4 3 7 10 13 5 5 2 - 71,42% 

Lb. română 2 1 2 3 4 7 10 12 4 5 1 79,59% 

Matematică 2 0 3 7 11 9 11 4 2 2 0 57,14% 
 
 
 

 

 

Pe şcoli (clase) procentele de promovare se prezintă astfel: 

CLASA a VIII-a A TRUŞEŞTI- 66,66% 
 
Înscriși la EN – 22 de elevi 
Prezenți – 21 de elevi 
Promovați- 14 elevi 
Note de peste 5 la Limba română- 16 elevi 
Note de peste 5 la Matematica- 15 de elevi 

 

Număr 
elevi 

absenți 

Note 
între 

1-1,99 

Note 
 între 

 2-
2,99 

Note 
 între

 3-
3,99 

Note 
 între
 4-4-
99 

Note
 între 

5-
5,99 

Note 
între
 6-

6,99 

Note 
între 

7-
7,99 

Note  
între  

8-
8,99 

Note
între

9-
9,99 

Nota 
10 

Promovați
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Medii 
generale 1 0 2 2 3 1 3 3 5 2 0 66,66% 

Lb. română 1 1 1 1 2 2 2 4 3 4 1 76,19% 

Matematică 1 - 2 2 4 3 2 4 2 2 0 61,90% 
 

Profesori: Limba şi literatura română – Ciubotaru Anişoara 

                Matematică –  Hasnaş Cătălin( a VIII-a A) 

 

 
CLASA a VIII-a B  TRUŞEŞTI- 76,47% 

 
Înscriși la EN- 17 elevi 
Prezenți – 16 elevi 
Promovați – 13 elevi 
Note peste 5 la Limba română- 14 elevi 
Note peste 5 la Matematică- 11 elevi 
Dispunerea notelor: 

 

Număr 
elevi 

absenți 

Note 
între 

1-1,99 

Note 
 între 

 2-
2,99 

Note 
 între

 3-
3,99 

Note 
 între
 4-4-
99 

Note
 între 

5-
5,99 

Note 
între
 6-

6,99 

Note 
între 

7-
7,99 

Note  
între  

8-
8,99 

Note
între

9-
9,99 

Nota 
10 

Promovați

Medii 
generale 1 0 0 0 3 4 8 1 0 0 0 76,47% 

Lb. română 1 0 0 1 1 2 5 6 1 0 0 82,35% 

Matematică 1 0 0 1 4 6 5 0 0 0 0 64,70% 
 

Profesori: Limba şi literatura română – Cuciureanu Anca  

                Matematică –  Costică Simona Maria ( a VIII-a B) 

 
 

CLASA A VIII-A  BUHĂCENI 66,66% 
 

Înscriși EN- 12 elevi 
Prezenți – 12 elevi 
Promovați-8 elevi 
Note peste 5 Limba română-  9 elevi 
Note pete 5 Matematică – 5 elevi  
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Număr 
elevi 

absenți 

Note 
între 

1-1,99 

Note 
 între 

 2-
2,99 

Note 
 între

 3-
3,99 

Note 
 între
 4-4-
99 

Note
 între 

5-
5,99 

Note 
între
 6-

6,99 

Note  
între  

7-
7,99 

Note  
între  

8-
8,99 

Note
între

9-
9,99 

Promovați

Medii 
generale - 0 1 1 2 5 2 1 0 0 66,66% 

Lb. română - 0 1 1 1 3 3 2 0 1 75% 

Matematică  0 1 1 5 1 4 0 0 0 41,66% 
 

Profesori: Limba şi literatura română – Cuciureanu Anca  

                Matematică – Vatamanu Ramiro 

Evaluare Nationala 2022-2023 

Au fost înscriși 49 de elevi, care au participat la ambele probe. Elevii au fost distribuiți în 3 săli. În cele 3 săli a fost 
asigurată supravegherea video și audio, ea fiind monitorizată de către prof. Hasnaș Cătălin Dumitru,  prin decizia nr.54 
din 16.06.2023 având în vedere prevederile Procedurii Operaționale nr. 26112/15.03.2023, privind activitatea de 
monitorizarea prin intermediul camerelor de supraveghere video în unitățile școlare din sistemul național de învățământ, 
pe perioada desfășurării probelor din cadrul examenelor naționale, în anul şcolar 2022-2023. 

I. PREZENTAREA REZULTATELOR: 
Rezultate: 
Elevi 
Înscriși  

Prezenți  Absenți  Promovați  Elevi cu note sub 5 Rata de promovare  

52 49 0 28 21 57,14%
 
Ponderea notelor : 
MEDII GENERALE: 
note 1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-799 8-8,99 9-9,99 10  
Nr. elevi 1 2 11 7 7 7 5 6 3 - 

 
Media EN: 4,24 
Ponderea notelor pe discipline PJ 

LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ: 

note 1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-799 8-8,99 9-9,99 10  
Nr. elevi 1 4 9 4 9 7 5 5 5 - 

 
Elevi cu note peste 5= 30 
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Promovabilitate 61,22% 

MATEMATICĂ : 

note 1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-799 8-8,99 9-9,99 10  
Nr. elevi 0 4 8 8 10 6 6 4 3 - 

Elevi cu note peste 5= 29 

Promovabilitate 59,18% 

 

Grafic medii peste nota 5 

 

 
Grafic medii sub nota 5 

 
 
Limba și literatura română media 5,81 
Elevi 
Înscriși  

Prezenți  Absenți  Promovați  Elevi cu note sub 5 Rata de promovare  

52 49 0 31 18 61,22%
 
 
Matematică,  
Elevi 
Înscriși  

Prezenți  Absenți  Promovați  Elevi cu note sub 5 Rata de promovare  

52 49 0 29 20 59,18%
Media 5,55 
Prezentarea rezultatelor pe clase: 
 
LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ- prof. Cuciureanu Anca  
Clasa a VIII-a A 
PROF. Cuciureanu Anca 
Număr de elevi înscriși: 22 
Număr de elevi prezenți: 22 
Număr de elevi cu  CES: 2 
 
Ponderea notelor: 
note 1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-799 8-8,99 9-9,99 10  
Nr. elevi - 2 5 2 2 5 2 3 1 - 
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Elevi cu note peste  5: 13                                                 Procent: 59,09% 
Elevi cu note sub  5: 9                                                       MEDIA CLASEI: 5,68 
 
Clasa a VIII-a B- prof. Duduc Anca  

Număr de elevi înscriși: 17 ELEVI 

Număr de elevi prezenți: 13 ELEVI  

Număr de elevi corigenti: 3 elevi 

Ponderea notelor: 

note 1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-799 8-8,99 9-9,99 10  
Nr. elevi - - 2 - 3 1 1 2 4 - 

 

Elevi cu note peste 5: 11 ELEVI  

Elevi cu note sub 5: 2 ELEVI  

MEDIA CLASEI: 7,21 

Promovabilitate 84,61% 

 
 
Clasa a VIII-a C – prof. Haivei Maria   

Număr de elevi înscriși   - 14 

Număr de elevi prezenți - 14 

 

 

Ponderea notelor: 
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note 1-
1,99 

2-
2,99 

3-
3,99 

4-
4,99 

5-
5,99

6-
6,99

7-
799

8-
8,99

9-
9,99

1
0

Nr. 
elevi 

   1    2    2   2   4    1   2 __  __ _
_

 

Elevi cu note peste 5: 7 elevi 

Elevi cu note sub  5: 7 elevi 

MEDIA CLASEI.:  4,63                                                 promovabilitate 50% 

 

Prezentarea rezultatelor pe clase, la disciplina Matematică 

Clasa a VIII-a A, prof. Hasnaș Cătălin 

Înscriși :22 de elevi 

Prezenți: 22 de elevi  

Elevi cu note peste 5:13 elevi 

Elevi cu note sub 5:9 elevi  

Media clasei : 5,71                                   promovabilitate 59,09%  

Ponderea notelor : 

note 1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-799 8-8,99 9-9,99 10  
Nr. elevi - 1 4 4 5 4 2 1 1 - 

Clasa a VIII-a B, prof. Culidiuc Cătălin 

Înscriși :17 elevi 

Prezenți:13 elevi  

Elevi cu note peste 5:10 elevi 
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Elevi cu note sub 5:3 elevi  

Media clasei : 6,62                                             Promovabilitate 76,92%  

Ponderea notelor : 

note 1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-799 8-8,99 9-9,99 10  
Nr. elevi - - 1 2 3 - 3 2 2 - 

Clasa a VIII-a C, prof. Vatamanu Margareta 

Înscriși :14 elevi 

Prezenți:14 elevi  

Elevi cu note peste 5:6 elevi 

Elevi cu note sub 5: 8  elevi  

Media clasei : 4,86                                     Promovabilitate 42,85% 

Ponderea notelor : 

note 1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-799 8-8,99 9-9,99 10  
Nr. elevi - 2 3 3 2 2 1 1 - - 

 

BACALAUREAT 2021-2022 

I. REZULTATE OBȚINUTE LA  EXAMENUL DE BACALAUREAT 
 

Înscriși  Prezenți 

la toate 

probele   

Promovați  Medii 

6-6,99 

Medii 

7-7,99

Medii 

8-8,99

Medii 

9-9,99

Medii

10 

Procent  

62 58 37 10 13 14 - -  

63,79 
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Ponderea notelor pe discipline :  

Disciplina  prezenți Absenți Cu 
note 
peste 
5 

1-
1,99

2-
2,99

3-
3,99

4-
4,99

5-
5,99

6-
6,99

7-
7,99 

8-
8.99 

9-
9.99

10 procent

Lb. Rom. 59 3 50 - 1 3 4 17 20 10 4 - - 80,47%

Matematica 57 4 44 4 4 4 1 5 13 8 9 8 1 77,19%

Anatomie 49 - 45 - - 2 2 10 7 12 11 5 - 91,83%

Chimie  10 - 9 - - - 1 - 1 1 5 2 - 90% 

 

61/4 
Ins/ 

1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-9,99 10 Promovaabs 
Rom 62/3 - 1 3 4 17 20 10 4 0 0 8
Mate 62/4 4 4 4 1 5 13 8 9 8 1 7
Bio 49/0 2 2 2 2 10 7 12 11 5 9
Chimie 10/10 0 0 0 1 0 1 1 5 2 0
Medii 58/37  0  0  17  0 4 10 13 14 0 0

 

BACALAUREAT 2022-2023 

II.   ORGANIZARE ȘI  DESFĂȘURARE 
 

 La nivelul Liceului ”Demostene  Botez” Trușești Examenul de Bacalaureat a fost organizat în Campusul  Școlar 

Trușești unde au participat elevii de la Liceul „Demostene Botez” Trușești. 

III. REZULTATE OBȚINUTE LA  EXAMENUL DE BACALAUREAT 
La nivelul unității: 
 

Înscriși  Prezenți 

la toate 

probele   

Promovați  Medii 

6-6,99 

Medii 

7-7,99

Medii 

8-8,99

Medii 

9-9,99

Medii

10 

Procent  

76 70 47 28 12 5 2 - 67,14 
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a. Sesiunea din august 2023 

Înscriși  Prezenți 

la toate 

probele   

Promovați  Medii 

6-6,99 

Medii 

7-7,99

Medii 

8-8,99

Medii 

9-9,99

Medii

10 

Procent  

30 24 15 14 1 - - - 62,50% 

 

Notă: 3 elevi din serii anterioare 

          27 elevi din seria curentă 

 

 

a. Sesiunea iulie 2023 
 

Înscriși  Prezenți 

la toate 

probele   

Promovați  Medii 

6-6,99 

Medii 

7-7,99

Medii 

8-8,99

Medii 

9-9,99

Medii

10 

Procent  

76 70 32 14 11 5 2 - 45,71 

 

 

Ponderea notelor pe discipline :  

Disciplina  prezenți Absenți Cu 
note 
peste 
5 

1-
1,99

2-
2,99

3-
3,99

4-
4,99

5-
5,99

6-
6,99

7-
7,99 

8-
8.99 

9-
9.99

10 procent

Lb. Rom. 70 6 63 - 2 1 4 19 22 10 10 2 - 90% 

Matematica 70 6 41 9 7 10 3 14 8 11 5 3 - 58,57%
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Anatomie 62 - 40 2 3 12 5 12 12 10 6 - - 64,51%

Chimie  7 - 7 - - - - 1 - 1 3 2 - 100% 

Fizică  1 - 1 - - - - - - - 1 - - 100% 
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76/6 
Ins/ 

1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-9,99 10 Media 
abs 

Rom 76/6 - 2 1 4 19 22 10 10 2 0

Mate 76/6 9 7 10 3 14 8 11 5 3 0

Bio 68/62 2 3 12 5 12 12 10 6 - -

Chimie 7/0 0 0 0 0 1 0 1 3 2 0

Fizică  1/0   -  -  -  - - - - 1 - 0
 

IV. Analiza rezultatelor pe profiluri: 
III.1. Profil real, Științe ale naturii: 
La nivelul unității: 

Înscriși  Prezenți  Promovați  Rata 

54 50 40 80%

 
a. Sesiunea iulie 2023 

Înscriși  Prezenți  Promovați  Rata  

54 54 29 53,70

b. Sesiunea august 2023 

Înscriși  Prezenți  Promovați  Rata  

23 19 11 57,89%

 
III.1.1.Prezentarea pe clase și pe discipline: 

 

Clasa a XII-a A 

Discipline  
înscriși 

1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-9,99 10 Media  

Rom 23 - - - 1 6 4 4 4 2 0 6,82
Mat 23 - - 2 1 6 4 5 2 3 0 6,55
       
Anatomie 16 - - 2 - 4 3 2 5 - - 7,25
Chimie 6/0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 0 8,77
Fizică  1/0   -  -  -  - - - - 1 - 0 8,05
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Clasa a XII-a A, ponderea mediilor generale: 
 

Înscriși  Prezenți 

la toate 

probele   

Promovați  Medii 

6-6,99 

Medii 

7-7,99

Medii 

8-8,99

Medii 

9-9,99

Medii

10 

Procent  

23 23 16 5 6 3 2 - 69,56 

 
Clasa a XII-a B,profil, Științe ale naturii,  prezentarea pe discipline: 
 

discipline 
înscriși 

1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-9,99 10 Media  

Rom 25 - - - - 7 8 4 6 0 0 7,08
Mat 25 2 5 4 1 6 2 3 2 0 0 5,08
Anatomie 25 - 1 5 3 5 6 4 1 - - 5,96

 
 
Clasa a XII-a B, Științe ale naturii, ponderea mediilor generale: 
 

Înscriși  Prezenți 

la toate 

probele   

Promovați  Medii 

6-6,99 

Medii 

7-7,99

Medii 

8-8,99

Medii 

9-9,99

Medii

10 

Procent  

25 25 10 4 4 2  - 40% 

 
III.1.2.Filiera tehnologică, profil Resurse naturale și protecția mediului 
La nivelul unității: 

Înscriși  Prezenți  Promovați  Rata  

20 19 6 31,57%
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a. Sesiunea iulie 2023 

Înscriși  Prezenți  Promovați  Rata 

20 14 2 10%

b. Sesiunea august 2023 

Înscriși  Prezenți  Promovați  Rata 

7 5 4 80%

 
Clasa a XII-a C,ponderea mediilor generale: 
 

Înscriși  Prezenți 

la toate 

probele   

Promovați  Medii 

6-6,99 

Medii 

7-7,99

Medii 

8-8,99

Medii 

9-9,99

Medii

10 

Procent  

20 19 6 6 - - - - 31,57% 

 
Clasa a XII-a C,profil Resurse naturale și protecția mediului, prezentarea pe discipline: 
 

discipline 
înscriși 

1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-9,99 10 Media 
20/abs. 

Rom 6 - 2 1 3 4 4 - - - - 5,42
Mat 5 7 2 2 - 1 2 1 - - - 3,35
Bio 6 2 2 5 1 2 1 1  - - 3,74
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Inserția profesională a absolvenților  an 2020-2021 

Nr. 

Crt. 

NUMELE ŞI 
PRENUMELE 

UNIV/SC.POSTLICEALA/INCADRAT/PLECAT IN AFARA 

 1. APETROAIE I. IUSTINA 
CRISTINA 

USAMV IASI,Facultatea de Horticultura, specializarea horticultura 

 2. ATEŞOAEI M. DAVID 
FLORIN 

Acasă  

 3. BRAŞOVEANU C. ANDREI Plecat in afară 

 4. CAŢICHI LC. IULIANA 
ROBERTA 

Plecată in afară 

 5. CHIRAŞ R. EDERA 
NARCISA 

Acasă 

 6. COTEAŢĂ C. DIANA 
ELENA 

Acasă 

 7. DAMIAN G. GABRIELA Plecata in afara 

8. DRANCĂ D. PETRU 
IONUŢ 

Inscris la Scoala de Pregatire a Agentilor de Politie de Frontiera,,Avram 
Iancu,,Oradea 

9. GIRIADĂ V. MĂDĂLINA 
COSMINA 

 USV IASI,Medicina veterinara 

10. HUTCULEANU M. 
EMANUELA IOANA 

USV/ Tehnologia prelucrarii produselor agricole 

11. LEONTE P. GEANINA 
ELENA 

 UAIC Iasi, Facultatea de Economie si Administrarea afacerilor/Administratie 
publica 

12. NIŢĂ M. DIANA UAIC Iasi,Facultatea de biologie,specializarea biologie 

13. PETRARIU C. DIANA Scoala Postliceala Feg Botosani,specializarea Balneofiziokinetoterapie si 
recuperare 

14. PETRESCU G. EVELINA 
LOREDANA 

Inscrisa la Scoala de Agenti de Politie,,Septimiu Muresan,, Cluj 
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Abslovenții clasei a XII a B, an școlar 2020-2021  

Nr.crt. Numele și prenumele elevului  UNIV/SC.POSTLICEALA/INCADRAT/PLECAT IN AFARA

1. Babi Denisa Elena  Șomer  

2. Balan Anca Emilia  Străinătate  

3. Batîr Petrică Gabriel Străinătate 

4. Boboc dorin Daniel Străinătate 

5. Cazacu Gheorghiu Georgiana  Străinătate 

6. Drăcsineanu Mihaela Georgiana Șomer 

15. PÎNZARIU S. GABRIELA 
ELENA 

 Facultatea de Agricultura,Inginerie alimentara,Tehnologia prelucrarii 
produselor agricole 

16. POPA E. ANDREEA 
MIRUNA 

SUCEAVA,Inginerie Alimentara 

17. ROTUNDU M. DENISIA-
MADALINA 

FEEA/ Administratie publica 

18. SLABU I. MARIA-
ANDREEA 

 

19. TEODORESCU DAVID Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iaşi/Cadastru 

20. TUDURACHE C. 
ALEXANDRA MĂDĂLINA 

 

21. TURCU F. IUSTINA UMF//ASISTENT MEDICAL 

22. TURTUREANU R. 
COSMIN 

UAIC IASI, Facultatea de Informatica 

23. ȚURCANU D. LAURA 
IOANA 

 

24. ŢURCANU V. LIDIA Inscrisa la Scoala de Agenti de Politie ,,Vasile Lascar,,-Campina 

25. VASILIU G. FLORINA 
GABRIELA 

UMF//Kineto 

26. VASILUTA C.  IOANA   Plecata in afara 

27. VASILUTA C.  IONEL  Plecat in afara 
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7. Dumitraș Lavinia Felicia  Străinătate 

8. Gavriliu Iona Gabriela  Universitate  

9. Herghelegiu Andreea  Șomer  

10 Hotcu Giulia  Străinătate 

11. Hulub Andreea  Postliceală  

12. Matei Doris Maria Universitate 

13. Mutuzac Ionuț Postliceală 

14. Pintilei Ionică  Universitate 

15. Popescu Marius Andrei  șomer  

16. Rotariu Robert Valentin  Universitate 

17. Șurubaru Andreea Mihaela  Străinătate 

18. Topciu Manuela Andreea Străinătate 

19. Uscatu Crina Ștefania  Străinătate 

20. Petraș Ramona  Străinătate 

21. Viziteu Andra Viviana  Străinătate 

 

INSERȚIA ȘCOLARĂ 2021-2022 

Nr.  
Crt. 

Numele și 
prenumele  
absolventului  

Admis la/încadrat la/plecat in/ 
neocupat 

Nr de telefon/adresă de email  

1. Adomnicăi 
Florina Denisa 

Plecata in Germania 0752334280 
adomnicaidenisa90@gmail.com 

2. Anton Livia 
Denisia 

neocupată 0766142196 livicaanton8@gmail.com 

3. Antoneac 
Petronela 

neocupata 0762829738 
antoneacpepepe@gmail.com 

4. Bașagă Viorica 
Teodora 

neocupata 0753804600 
teodorabasaga7@gmail.com 

5. Bejnariu 
Constantin 
Daniel 

Univ. ”Al. I. Cuza” , Iași, 
Facultatea  de Biologie 

0755597454 bejnariudanyel@gmail.com
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6. Brașoveanu 
Roberto 
Alexandru 

Univ. Tehnică Asachi, Iași, 
Facultatea de Mecanică, 
specializarea Ingineria 
autovehiculelor 
 

0750809002 
robertoalexandru04@gmail.com 

7. Budeanu Paul 
Cristian 

Univ. ”Al. I. Cuza Iași, 
Facultatea de Informatică

0752777250 fyladede51@gmail.com 

8. Condei Lorena 
Mihaela 

Angajata -? 0783054089 
condeilorena52@gmail.com 

9. Costache Claudiu 
Narcis 

neocupat 0751406816 
claudiu.narcis222@gmail.com 

10 Deleanu Ioana 
Diana 

Univ.Tehnică Aschi, Iași, 
Facultatea de  Automatică si 
calculatoare 

0759182576 dianadeleanu8@gmail.com 

11. Hlibac Raluca 
Mihaela 

Neocupată  0748644662 
ralucahlibac369@gmail.com 

12. Huțanu Dan Plecat in Irlanda 0747377842 danut_hutanu@yahoo.com
13. Matei Cristina Angajata iasi 0748944298 

cristinamateii123456@gmail.com
14. Mocanu Ionuț  0787624990 

mocanuionut889@gmail.com 
15. Murariu Ana 

Maria 
neocupata 0757796000 

anamurariu076@gmail.com 
16. Păucă Florina Scoală pstliceală Stefan cel Mare 

si Sfant BT, Asistent medical 
generalist 

0757990801 
paucaflorina58@gmail.com 

17. Rotundu Raluca 
Georgiana 

Universitatea București, 
Facultatea de Jurnalism 

0755832027 
rotundu.raluca.georgiana@gmail.com

18. Rumelia 
Alexandru 

? 0745308626 rumelia12355@gmail.com 

19. Sava Monalisa Univ . Ștefan cel Mare, Suceava, 
Facultatea de Ingenierie 
Alimentara, specializare- 
controlul si expertiza produselor 
alimentare 

0763557432 monalisasava9@gmail.com

20 Stărică Diana 
Maria 

Univ. Ștefan cel Mare, Suceava, 
- Facultatea de Economie și 
administrare a Afacerilor ( 
FEEA)- contabilita si informatica 
de gestiune 

0745995168 staricadiana@yahoo.com 

21. Șchiopu Bianca Studenta 0758153077 
schiopu.bianaca15@gmail.com 

22. Turiceanu Ana 
Maria 

Univ.Gr. T.  Popa, Iași, 
Facultatea de Medicină, 
specializare Bioinginerie
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XII B 

23. Țintă Olivia 
Gabriela 

Univ. Tehnică Asachi, Iași,  
Facultatea . 
Hidrotehnică,Geodezie si ing 
mediului, specializarea Cadastru

0752933996 oliviatinta536@gmail.com 

24. Ungureanu 
Alexandru Paul 

 
Univ Ion Ionescu Delabrad, 
Stiinte ale vieții Iasi – Facultatea 
de Agronomie 

0740970431 
alexandruu1006@gmail.com 

25. Vesel Ștefania  Univ. Gr. T. Popa, Iași, 
Facultatea  de Medicină,  
Farmacie, Balneo și terapie, 
chineto si recuperare, Isi

0787292584 stefyvesel@gmail.com 

26. Vieru Tudor  Univ. Tehnică Asachi, Iași, 
Facultatea de Mecanică, 
specializarea Ingineria 
autovehiculelor 
 

0740613716 vieriutudor15@gmail.com 

Nr.  
Crt. 

Numele și prenumele  absolventului Admis la/încadrat la/plecat in/ neocupat Nr de telefon/adres

1. ADOMNOAE R. AMALIA neocupat 0752368648
2. ALIONTOAIEI I. VASILICA neocupat 0756888414
3. BEȘLEAGĂ GALUȘCĂ C. MIHAI --- 0758800914
4. CARBUNARIU M. LARISA-

GABRIELA 
Admisâ la facultate Hidrotehnica 0753522989 

5. CIOBANU F. BOGDAN Admis la facultate Constructii instalatii Iasi 0754855781
6. CLIM DG. ANDREEA-

ALEXANDRA 
Admisâ la facultate Economie 0746180122 

7. COTEAȚĂ C. ELENA-COSMINA Admisâ la facultate 0758204870
8. CURELARU E. ANREEA-

RALUCA 
neocupat 0787745976 

9. DASCĂLU I. RAMONA-IRINA --- 0742590160
10 FEDERCIUC MB. OCTAVIAN-

IULIAN 
Admis la facultate Automatica si calculatoare 
Iasi

0743438442 

11. GIREADĂ V. DENISA-MARIANA Admisâ la facultate 0751533762
12. GÎȚAI M. STEFAN Admis la facultate 0759185056
13. GURIUC M MARIO Admis la facultate 0753897221
14. ILIE M. ROBERTA-ANDREEA neocupat 0769116934
15. JIDANĂȘU V. DIANA-CAMELIA neocupat 0757239553
16. MATEI M. ANDREEA-LIDIA Admisâ la facultate Hidrotehnica 0785953792
17. NECHIFOR C. ISABELA-

CRISTINA 
Postliceala sanitara Botosani 0760172330 

18. NECULESCU F. DELIA-ANTONIA Admisâ la facultate Medicina veterinara Iasi 0752473390
19. NIȚĂ V. ANDREEA-NICOLETA Admisâ la facultate Medicina si farmacie Iasi 0752532020
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INSERȚIA PROFESIONALA 2022-2023 

Nr.crt. Numele și prenumele 
absolventului  

Admis la/încadrat la/plecat în/neocupat  Telefon/adresa de 
email 

1. Argint Elena Aurica   Șomeră   

2. Chelărașu Ana Maria  Studentă FEEA Iași   

3. Chelărașu Ovidiu 
Constantin 

Școală Postliceală FEG 

(agent vamal), Iași 

 

4. Coman Robert Cosmin  Șomer   

5. Dănilă Alexandru Sebastian  Plecat în Germania   

6. Fediucel Maria Denisa  UAIC Iași, Facultatea de Matematică  

7. Ivanovici Gabriela 
Alexandra  

Șomeră   

9. Luchiean Alex Încadrat la un restaurant, Botoșani  

10. Luschi Delia Georgiana  UAIC Iași, Facultatea de Litere   

11. Madonici Bianca Claudia  Univ. ”Ștefan cel Mare”Suceava, Fac de Litere și 
Științe al Comunicării 

 

12. Mititelu Marian Claudiu Șomer   

13. Moise Tabita  Încadrată, Florăria ”Gardenia” Botoșani  

14. Neculai Florina  Șomeră   

15. Niță Iulian Cristian  Încadrat la...?  

16. Popescu Andreea 
Magdalena  

Încadrată la Brutărie ”Cuptorul de aur” 

Botoșani 

 

16. Puiu Andrei  Încadrat la S.C. ”Elco” Botoșani   

17. Gulian Sorina Mari  UAIC Iași, Facultatea de Litere  

18. Ravac Sebastian Gabriel  Încadrat la? Bacău  

20 POTLOG ID. VALENTIN neocupat 0769486119
21. ROȘU T. COSMIN-CONSTANTIN Plecat in strainatate 0750193379
22. SAMOILĂ E. OANA-SILVIA Admisâ la facultate 0743378160
23. VIERIU P. ȘTEFANIA-EMA neocupat 0747924837
24. VLAD M. MARCEL-VLADUT Plecat in strainatate 0747566652 



 

LICEUL”DEMOSTENE BOTEZ” TRUŞEŞTI‐BOTOŞANI     |            Str. 2 nr. 11 
cod poștal 717400 

tel. 0231567920 / fax 0231567929 
e‐mail: grupscolartrusesti@yahoo.com 

            web : www.dbotez.ro 
 

80 

19. Rotundu Andrei Mauro  Șomer   

20. Rusu Toma Alexandra-
Maria  

Școala Postliceală FEG sanitară Botoșani  

21. Sacară Macrina  UAIC Iași,Facultatea de Litere    

22. Ștreang Maria Claudia  UAIC Iași,Facultatea de Litere    

23. Vieriu Iuliana Șomeră   

24. Turcanu Ioana  Modelling   

25. Gîrneață Simina Petronela  UAIC Iași,Facultatea de Litere    

 

CLASA a XII-A B 

 

 

 

Nr.crt. Numele și prenumele 
absolventului  

Admis la/încadrat la/plecat în/neocupat Telefon/adresa de email 

1. Achiței Bianca  lucrător comercial bianca.achitei@gmail.com 

2. Sîmbotin Alexandra  Facultatea de Economie și Administrarea 
Afacerilor Iași 

0741677752 

 

3. Mititelu Andrei Facultatea de Automatică si Calculatoare Iași  - 
Ingineria Sistemelor   

0787568115 

 

4. Ștefancu Diana  Facultatea de Economie și Administrarea 
Afacerilor Iași 

diana.stefancu@gmail.com

5. Colțea Ana Maria  Facultatea de Geografie și Geologie Iași 
Specializare - Inginerie Geologică 

0737535431 

 

6.  Iordăchianu Mihaela  lucrător comercial  

7. Cojocaru Artemiza  Facultatea de Biologie Iași - 0757326229 

 

8. Brașoveanu Iuliana  - Şcoala Postliceală Sanitară de Stat "Grigore 
Ghica Vodă" Iaşi 

0769949220 

 

9. Iustin Marius  – plecat în străinătate 0760754398 
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10. Mihai Paul  – plecat în străinătate  

11. Pricop Claudiu  Plecat în străinătate   

12. Mocanu Teodora  Șomeră   

13. Huc Raluca  Șomeră  

14. Cârligeanu Ioan  Lucrător comercial   

15. Muraru Vlad  Șomer  

16. Matei Valentina  Facultatea de Economie și Administrarea 
Afacerilor Iași 

0791324926 

17. Rotundu Raluca  Școala postliceala sanitara "STEFAN CEL MARE 
SI SFANT" Botosani 

0791324926 

 

18. Naghi Daniel Gabriel  Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție 
Civilă Pavel Zăgănescu Boldești  

 

 

19. Tucaliuc Eduard  Șomer   

20.  Coteață Larisa  Școala postliceala sanitara "STEFAN CEL MARE 
SI SFANT" Botosani 

 

21.  Băncuță Dinu  Șomer   

22. Căuneac Carmen Plecat la muncă în străinătate   

 

 

 

Participarea la concursuri  școlare:Elevi care au obținut premii și mențiuni la concursuri şcolare:  

AN ȘCOLAR 2021-2022 

1. Mobilitatea cadrelor didactice  în cadrul proiectului Erasms+, 2021-1-RO01KA121-SCH-OOOOO7956,”, desfășur
conform calendarului în Croația, Portugalia, Grecia, Franța   
2.S-au coordonat elevi în cadrul proiectului CAEJ ”Așa-i Datina la Noi”. 
3. S-a participat la Conferința internațională de diseminare/valorizare a rezultatelor proiectului Erasmus “The past – an evolv
gateway to the future” , din data de 31.03.2022  desfășurată de Scoala Gimnaziala Nr.1 Dobârceni. 
4. Cerc pedagogic nr. 3 Tema “ Rolul creativitatii in dezvoltarea competentelor elevilor” Organizat de Scoala Profesionala
Cooperatie Botosani din data de 08.04.2022 
5. Activitate de informare in cadrul proiectului FormAcces, din data de 12.05.2022, desfasurata la Liceul Demostene Bo
Trusesti 
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6. Diseminarea online a  proiectului  “Școala satelor noastre”, 28.04.2022 
7. S-a participatcu echipe de elevi la compania anului organizata de JAR 
8. S-a participat cu elevii  de la profilul agricol  la activitatile din cadrul proiectului Liceele agricole dau startul educatiei desp
biodiversitate in spatiile urbane, derulat in cadrul European Vocational Skills Week 2022, Fundatia WorldSkills Romania.
 S-au desfasurat inspectii pentru titularizare si grade didactice 

        Doamna profesor Ariciuc Lenuta ,,Astăzi elev, mâine fermier�- proiect derulat de Junior Achievement România și susțin
de Romania-American Foundation, din cadrul programului Creștem prin Educația Agricolă, anul școlar 2021-2022; 
,,Alege astăzi pentru viitor”- proiect derulat de World Vision România și susținut de Romania-American Foundation, din cad
programului Creștem prin Educația Agricolă, anul școlar 2021-2022; 
Doamna profesor Ariciuc Lenuta a inregistrat un succes cu  Echipa de elevi ,,Grădini Suspendate” care au primit prem
Agribusiness Investment Awards în cadrul competiției europene Junior Achievement de antreprenoriat ,,Compa
anului”(etapa naționălă); 
Elevele Sofineți Diana și Munteanu Nicoleta din clasa a XI-a la Olimpiada Aria Curriculară Tehnologii –faza județeană, un
au primit locul I și II; 
,Astăzi elev, mâine fermier�- proiect derulat de Junior Achievement România și susținut de Romania-American Foundati
din cadrul programului Creștem prin Educația Agricolă, anul școlar 2021-2022; 
,,Alege astăzi pentru viitor”- proiect derulat de World Vision România și susținut de Romania-American Foundation, din cad
programului Creștem prin Educația Agricolă, anul școlar 2021-2022; 
    Doamna profesor Verniceanu Ionica a sustinut teza de doctorat la Universitatea SUCEAVA, Sesiunea iunie 2022, Felicita
La profilul SERVICII s-au derulat urmatoarele- 
1. Participare  în mobilitatea cadrelor didactice din Estonia, în cadrul proiectului Erasms+, ”Give up Bulling”, desfășurat
perioada 14-20 martie 2022. 
2. Membri  al echipei de promovare a liceului, în cadrul proiectului ,,Alege astăzi pentru viitor”, susținut de 
WordVisionRomania cu ajutorul granturilor ”Creștem prin educație agricolă”. 
3. Membri în cadrul proiectului ,,Let us tell you: Vocational Educaation is soo cool!”, proiect de promovare a liceelor și 
activități a bunelor practice interbaționale în domeniul VET în vederea imbunătății ofertei educaționale a liceelor. 
4. S-au  coordonat elevi în cadrul proiectului CAEJ ”Așa-i Datina la Noi”. 
5. Conferința internațională de diseminare/valorizare a rezultatelor proiectului Erasmus “The past – an evolved gateway to 
future” , din data de 31.03.2022  desfășurată de Scoala Gimnaziala Nr.1 Dobârceni. 
6. Cerc pedagogic nr. 3 Tema “ Rolul creativitatii in dezvoltarea competentelor elevilor” Organizat de Scoala Profesionala
Cooperatie Botosani din data de 08.04.2022 
7. Activitate de informare in cadrul proiectului FormAcces, din data de 12.05.2022, desfasurata la Liceul Demostene Bo
Trusesti 
9. Diseminarea online a  proiectului  “Școala satelor noastre”, 28.04.2022. 

 

AN ȘCOLAR 2022-2023 

Concursuri şcolare: 

Învățământ primar: 

 Concursul  Comper 

-înv. Găluşcă Erica- etapa a II-a, 14 premii I, 11 premii II, 3 premii III 

                                 -etapa naţională, 5 premii I  
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-înv. Bejnariu Petronela- etapa a II-a- 2 premii I, 3 premii II, 5 premii III 

-înv. Azamfirei Carmen-etapa a II-a, 5 premii I, 5 premii II, 7 premii III, 6 menţiuni 

-Înv. Ciobanu Monica-etapa a II-a, 12 premii I, 4 premii II, 4 premii III 

-Înv. Olenic Cătălina- etapa a II-a, 7 premii I, 2 premii III, 1 menţiune 

 Concursul InternaționalFormidabilii  

 Înv. Găluşcă Erica –cl. a III-a, etapa a III-a – 8 premii I, 3 premii II, 2 premii III 

 Înv. Bejnariu Petronela- cl.a IV-a, etapa a III-a- 6 premii I, 3 premii II, 1 premiu III, 2 menţiuni 

 Înv. Azamfirei Carmen- cl. a II-a, etapa a II-a, 2 premii I, 4 premii II, 6 premii III, 3 menţiuni 

 Înv. Olenic Cătălina- cl. I, etapa a II-a, 12 premii I, 5 premii II, 4 premii III, 4 menţiuni 

 Înv. Ulman Irina- cl.P+II+III- etapa a II-a, 2 premii I, 1 premiu II, 4 menţiuni 

 Înv. Mighiu Petronela- cl. I+IV- etapa a II-a, 1 premiu I, 1 premiu II, 1 premiu III 

 Înv. Ciobanu Monica-cl.P, etapa a II-a, 13 premii I, 5 premii II, 1 premiu III, 1 menţiune 

 Concursul Luceafărul neamului românesc 

 Înv. Bejnariu Petronela – cl. a IV-a- 1 premiu I, 2 premii II, 1 menţiune 

 Înv. Olenic Cătălina-cl. I -1 premiu I, 1 premiu II, 1 premiu III, 2 menţiuni 

 

 Concurs Naţional Bucuriile iepuraşului-înv. Borhan Magdalena- 1 premiu I, 1 premiu II, 1 premiu III 

 Concurs Şi noi suntem europeni-înv. Olenic Cătălina- 3 premii I, 3 premii II 

 

 

Matematică: 

Prof. Hasnaș Cătălin Dumitru 

 Rezultate si participari la concursuri si olimpiada de matematică  

 

1. Avădănei Lorena , VA PREMIUL I-OLIMPIADA SATELOR DIN 
ROMANIA 

- 
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2. Voroneanu Miruna , 
VIIA 

Mențiune  -OLIMPIADA SATELOR DIN 
ROMANIA 

 

3. Ciobanu Mădălina 
VIIA 

MENTIUNE-OLIMPIADA SATELOR DIN ROMANIA 

4. Turiceanu Gabriela 
VIIIA 

MENTIUNE-OLIMPIADA SATELOR DIN ROMANIA 

 

1. Avădănei Lorena VA Premiul I- Mate_BT 

 

2. Voroneanu Miruna , 
VIIA 

3. Mențiuni  

PREMIUL I - Mate_BT  

 

 

Tudose Andrei, Ciobanu Mădălina, Vreme Maria  

LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ: 

Prof. Ciubotaru Anișoara  

Concurs , Universul Cunoașterii prin lectură, etapa județeană 

Vaipan Bianca, clasa a V-a A, premiul al II-lea  

LIMBA ENGLEZĂ: 

Prof. Dănilă Delia Petronela 

Concurs Start spre performanță: 

Premiul I- Damian David 

Premiul II- Lepădatu Georgiana 

Premiul III- Vatavu Maria , VA 

Mentiuni: Bandalac Alexia, Paucă Teodora, Vaipan Bianca, Turiceanu Sara  

Catedra Ed. Fizică și sport- arte vizuale: 

          Rezultate obținute în concursuri și activițați sportive: 

 Mențiune Fotbal fete  U18,etapa zonală ONSȘ 
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 Loc III fotbal cl V-VIII concurs ,,Colinele Iașilor,, ,etapa zonală 

 Loc I concurs  ,,Be Active,,  -Trasul sforii 

 Loc III concurs  ,,Be Active,,  Darts 

 Loc I memorialul ,,Profesor Mihai Diaconu,, șah- Chelariu Samuel-Cristian 

  Științe: 

Chimie, prof. Culidiuc Irina 

 ”Chimia, prieten sau dușaman?”, Ediția a XV-a 2023, faza județeană, Premiul al II-lea,  

calificare la Etapa națională, elevele Turiceanu Daniela și Huțanu Mălina, clasa a XI-a A 

-Mențiunea I a Ministerului Educației 

 ”Impuls Perpetuum”, concurs de Fizică –Chimie, etapa județeană: 

Premiul I- Spoială Alexandru, clasa a VI-a B 

Premiul al II-lea, Turiceanu Sara, clasa a VI-a B 

Mențiune, Turiceanu Gabriela, clasa a VIII-a A 

Mențiune, Neculăică Miruna, clasa a VIII-a B 

 Impuls Perpetuum”, concurs de Fizică –Chimie, etapa națională: 

Mențiune – Spoială Alexandru, clasa a VI-a B 

 Concurs ”Zirconiu”, ASC CHEMIS IAȘI: 

Premiul I- Voroneanu Miruna, clasa aVII-a A 

Premiul al II-lea – Ciobanu Mădălina, clasa a VII-a A 

Mențiune – Niță Iulian, clasa a VII-a A 

Biologie, prof. Aiacoboae Anca Simona  

Concursul Formidabilii: 

Premiul I: Dragomir Denis Andrei, clasa a V-a A,Păucă Teodora Iustina, Obreja Ștefania, Avădănei Lorena, 
Ciobanu Mădălina, clasa a VII-a A 

Premiul al II-lea: Achiței Amalia, Chiru David, Vaipan Bianca, clasa a V-a A, Enculescu Ioana, clasa a VII-a B, 
Rumelia Delia, Voroneanu Miruna, Iușcă Florentina 

Premiul al III-lea: Chiribuță Lorena, Vreme Ioana- Maya, Prisacariu David, Axinte Antonia 
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Mențiune: Vatavu Maria, Grigoriu Cristina, Sasu Diana – clasa a V-a A, Spoială Alexandru, Pascaru Ioana, clasa a 
VI-a  

                 

Profilul agricol: 

 Proiect ”Agricultura 4.0”  , Civitas, echipa de proiect: prof. Teiu Mariana și prof. Mihalache Laurențiu 

Grup țintă: elevii claselor a IX-a C și a X-a C 

Finanțare 5600 lei, 1700 de lei sponsorizări agenți economici. 

Descriere: 12 lecții la clasă, urmată de o vizită de studiu – fermă- cu mijloace moderne ( dronă) 

- Tratamente la culturi; 

- Seră cu atmosferă controlată; 

- Se încheie în noiembrie 2023 

Prof. Tudose Anișoara: 

 Proiect ”Biodiversitate urbană”, WorldSkils România, participare la finala Competiției Campania Anului  

 JAR, proiect – vizite de studiu finanțate de Fundația Civitas 

 Participare la Olimpiada Națională de Agricultură, Călărași, eleva Peti Cornelia 

Profil Alimentație: 

 Concurs național: Identificarea de produse traditionale, organizat la UNIVERSITATEA DE STIINTELE 
VIETII ION IONESCU DE LA BRAD IASI , FACULTATEA DE INGINERIA RESURSELOR 
ANIMALE SI ALIMENTARE  SI DIRECTIA PENTRU AGRICULTURA JUDETEANA IASI. 

Profesori coordonatori: Verniceanu Ionica, Premiul II,  pentru produsul ”Nacincă”, elevă Adomnicăi Ilinca. 

Hîrb Oana Elena și Bârsan Bobi Cristinel: CERTIFICAT DE PARTICIPARE 

 Concurs interjudetean: CULINARIADA EDITIA A –IV-A, organizat la LICEUL TEHNOLOGIC 
ALEXANDRU VLAHUTA SENDRICENI.  

A. Verniceanu Ionica, Premiul I,  cu tema Calitatea sănătății alimentare și nutriția rațională în prevenirea bolilor 
legate de alimentație la adolescenți, elevă Adomnicăi Ilinca. 

Premii speciale: Importanța surselor proteice vegetale în alimentați adolescenților, elev Damian Daniel 

Mâncare de miel cu fasole bob, elev Popovici Nicoleta 

B. Hirb Oana Elena - Diplomă Premiu Special Hîrb Oana Elena lucrarea cu tema Sănătatea și dezvoltarea 
adolescenților, nr.4574/11.05.2023  
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Diplomă Premiu Special elev Păucă Gabriel Iulian lucrerea cu tema Alimentația rațională pentru sănătate 
nr.4573/11.05.2023 

Diplomă PREMIU SPECIAL elevi Potop Paula Petronela Satcău Ioan Mirel, produs ALIVANCĂ 
nr.3346/04.04.2023 

 

 

1.4. Priorităţi naţionale 
Strategia Națională pentru dezvoltare durabilă a României 2030  

Strategia se adresează în principal următoarelor domenii: accesul tuturor copiilor la educație timpurie, învățământ 
primar și secundar echitabil și calitativ, care să conducă la rezultate relevante și efi ciente, creșterea substanțială a 
numărului de tineri și adulți care dețin competențe profesionale relevante, care să faciliteze angajarea la locuri de muncă 
decente și antreprenoriatul. Asigură faptul că toți elevii dobândesc cunoștințele și competențele necesare pentru 
promovarea dezvoltării durabile 

La nivel naţional au fost stabilite următoarele priorităţi: 
•   Realizarea echității în educație 
•  Asigurarea educației de bază pentru toți cetățenii 
•  Formarea competentelor- cheie 
• Fundamentarea actului educațional pe baza nevoilor de dezvoltare personală și profesională a elevilor, din 

perspectiva dezvoltării durabile și a asigurării coeziunii economice și sociale 
• Deschiderea   sistemului   educațional   și   de   formare   profesională   către societate, către mediul social, economic 

și cultural 
•  Asigurarea complementarității educației formale, nonformale și informale 
•  Învățarea permanență ca dimensiune majoră a politicii educaționale 
• Creșterea  calității  proceselor  de  predare-invatare  precum  și  a  serviciilor educaționale 
Pentru realizarea acestor ținte,trebuie redus abandonul şcolar şi este necesară îmbunătăţirea sistemului educațional, 

indiferent de locaţia geografică şi de domeniu, respectiv provenienţă.  
PLANUL DE ACŢIUNE AL ŞCOLII 

 
 

 

1.5. Priorităţi şi obiective regionale şi locale 
 Realizarea unui sistem educaţional stabil, echitabil și eficient și asigurarea calităţii procesului instuctiv-

educativ în contextul cerinţelor şi exigenţelor legislative; 
 continuarea parteneriatului educaţional şcoală-părinţi, administraţie locală, comunitate; 
 corelarea ofertei educaţionale a învăţământului profesional şi tehnic cu cerinţele pieţei muncii şi ale 

dezvoltării economice şi sociale; prevenirea şi reducerea absenteismului și a părăsirii timpurii a sistemului 
de educaţie; 

 Asigurarea unui nivel ridicat de accesare a fondurilor europene prin proiecte ale unităţilor de învăţământ;  
 asigurarea unui climat de siguranţă pentru elevi, prevenirea și diminuarea violenţei în unităţile de 

învăţământ.  
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1.6.TINTE STRATEGICE ALE UNITĂȚII 
T.1. Creşterea calităţii procesului instructiv-educativ, pentru dezvoltarea armonioasă a personalităţii elevilor, prin 
activități de învățare centrate pr formarea competențelor necesare reușitei școlare și sociale, alături de 
personalizarea ofertei curriculare 
 în accord cu nevoile și opțiunile elevilor 
T.2. Asigurarea condiţiilor optime de studiu şi de siguranţă necesare desfăşurării unui învăţământ de calitate, prin 
valorificarea eficientă a resurselor strategice existente şi creşterea gradului de responsabilizare a tuturor actorilor 
educaţionali  
T.3. Creşterea calităţii managementului organizaţional şi al clasei, prin implicarea activă a profesorilor şi a elevilor 
în activităţi extracurriculare şi extraşcolare adaptate nevoilor beneficiarilor şi comunităţii, prin metode de educaţie 
formală şi nonformală, prin elaborarea şi derularea de proiecte şi acţiuni civice în comunitate  
T.4. Dezvoltarea dimensiunii europene a şcolii, prin implementarea proiectelor Erasmus+ şi prin iniţierea de 
proiecte în cadrul aceluiaşi program.  
T.5. Promovarea imaginii școlii la nivel local și național, prin inițierea unor proiecte și activități în cadrul unității 
de învățământ 
 
PARTEA a 2 a – ANALIZA NEVOILOR  
2.1. Analiza  mediului extern. 
       Analiza mediului extern are în vedere colectarea şi analizarea datelor privind mediul economic, socio-
profesional şi geografic, precum şi implicaţiile pe care rezultatele analizelor le au în dezvoltarea şcolii. Analiza 
informaţiilor politice, economice, demografice şi cele privind educaţia a avut in vedere politicile şi priorităţile 
de la nivel naţional , regional şi local ( PRAI şi PLAI ) , din perspectiva implicaţiilor lor in proiectarea 
acţiunilor şcolii. 
Planul Local de Acţiune pentru Dezvoltarea Învăţământului Profesional şi Tehnic (PLAI) reprezintă un 
document de planificare strategică a ofertei de formare profesională prin învăţământ profesional şi tehnic în 
perspectiva anului 2026, care poate fi utilizat pentru identificarea nevoilor de formare profesională. 
 Strategia Europa 2020 pentru creştere inteligentă, durabilă şi inclusivă;  abordarea întregii problematici a 
planificării ofertei educaţionale în contextul unor noi realităţi, cu o puternică dinamică, generate de noul statut al 
României ca stat membru al UE. Scăderile prognozate pentru totalul populaţiei regiunii şi mai ales scăderile 
înregistrate la populaţia cu vârsta între 10 - 14 ani şi 15 – 19 ani vor influenţa structura reţelei şcolare pentru 
IPT, prin concentrarea activităţilor şi creşterea competiţiei între şcoli. Apreciem că într-un mediu concurenţial 
tot mai pronunţat, unităţile şcolare vor trebui să pună accent ponală de către unităţile de învăţământ şi de alţi 
furnizori. 
Ponderea mai mare a populaţiei cu vârsta cuprinsă între 0 - 15 ani din mediul rural decât cea din mediul urban 
ridică problema adaptării reţelei şcolare de formare profesională iniţială şi a adoptării unor măsuri eficiente 
pentru asigurarea accesului acestei categorii, cu asigurarea egalităţii şanselor. Economia regiunii se află pe un 
trend crescător ca urmare a creşterilor înregistrate pentru produsul intern brut, valoarea adăugată brută, cifra de 
afaceri, investiţiile brute, investiţiile străine. La nivelul judeţului Botoşani populaţia aflată în şomaj înregistrează 
un trend descrescător. Pe termen mediu populaţia auto-ocupată din mediul rural se va transforma într-un factor 
de presiune care va duce la scăderea populaţiei active. Ponderea mare a populaţiei şomere din grupa 15 - 24 ani 
trebuie să fie obiect de analiză la nivel local şi la nivelul parteneriatului şcoală – angajatori - familie pentru 
identificarea cauzelor care au generat situaţiile (oferta educaţională neadecvată cerinţelor pieţei muncii, 
competenţele scăzute ale absolvenţilor în raport cu cerinţele angajatorilor, refuzul absolvenţilor pentru încadrare 
în anumite meserii sau pentru formare iniţială în meserii cerute pe piaţa muncii) şi adoptarea măsurilor pentru 
diminuarea fenomenului. Structura populaţiei ocupate pe grupe de vârstă şi niveluri de instruire arată nevoia că 
atât şcoala cât şi factorii responsabili trebuie să acţioneze pentru crearea condiţiilor şi a motivaţiei în deplină 
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egalitate a şanselor pentru continuarea studiilor de către absolvenţii de gimnaziu şi diminuarea în acest fel a 
procentului de populaţie ocupată cu nivel gimnazial. În acelaşi sens, şcolii îi revine o importantă sarcină de a 
aborda forme de învăţământ pentru adulţi, în condiţiile în care cerinţele ce se vor manifesta pe piaţa muncii şi în 
viaţa economică, odată cu integrarea României în Uniunea Europeană, vor afecta şi mai mult categoriile de 
populaţie ocupată cu nivel de instruire primar, gimnazial şi chiar profesional. Din analiza evoluţiilor prognozate 
pentru cerere - ofertă în perspectiva 2026 rezultă că este necesară adaptarea ofertei de formare iniţială în 
următoarele direcţii: Preocuparea esenţială a şcolilor trebuie să fie aceea de asigurare a unei calităţi a formării 
profesionale, care să conducă la dobândirea de către absolvenţi a competenţelor profesionale la nivelul 
standardelor de pregătire profesională europene. Acest lucru se poate obţine prin PLAI judeţul Botoşani 2020-
2026 11 dezvoltarea resurselor umane, materiale şi financiare ale şcolilor şi a unor parteneriate. 
În baza concluziilor rezultate de la fiecare capitol au rezultat următoarele obiective: Obiectiv 1: Adaptarea 
reţelei şcolare şi a ofertei de formare profesională iniţială la cerinţele pieţei muncii şi a opţiunilor elevilor. 
 Obiectiv 2: Creşterea participării la programe de formare profesională continuă prin reţeaua IPT  
Obiectiv 3: Asigurarea egalităţii de şanse în formarea iniţială  
Obiectiv 4: Dezvoltarea resurselor umane din sistemul IPT în vederea asigurării calităţii în formare 
 Obiectiv 5: Dezvoltarea infrastructurii unităţilor şcolare IPT, în vederea asigurării calităţii în formare 
  Analiza profilului economic 
Industria În judeţ sunt reprezentate aproape toate ramurile industriale, realizându-se în mod sistematic o mare 
varietate de produse:  industria uşoară şi confecţii 31%  industria alimentară 22%  aparataj electric 10%   
mobilă 2,4% 
Agricultura este o ramură importantă a economiei judeţului Botoşani. An după an, creşte preocuparea în ceea ce 
priveşte asigurarea unor condiţii standard pentru agricultură. Sectorul privat cuprinde 291.516 ha. Fâneţele se 
întind pe o suprafaţă de 14.187 ha şi asigură, în bună parte, furajele necesare şeptelului. Deşi, în ceea ce priveşte 
creşterea animalelor, s-a remarcat o descreştere în ultimii ani, totuşi judeţul se înscrie printre cei mai mari 
crescători de oi din ţară (peste 500.000 capete). De asemenea, există un număr mare de porci şi vite, dar cu 
preponderenţă în sectorul privat. Suprafaţa agricolă a judeţului Botoşani este de 392.860 ha, reprezentând 78,8% 
din suprafaţa totală a judeţului. Suprafaţa arabilă este de 290.171 ha, din care 98,6% este proprietate privată. 
Acestei suprafeţe i se adăuga un număr de 75.262 ha păşuni, 14766 ha fineţe, 3.373 ha vii şi 3.634 ha livezi şi 
pepiniere pomicole. Până la data de 24.09.2003, judeţul Botoşani are emise un număr de 142.031 titluri de 
proprietate, reprezentând un procent de 93,73%. Populaţia ocupată în agricultură este de 108.500 persoane, 
reprezentând 61,8% din totalul populaţiei ocupate. Fondul forestier este reprezentat de 55.800 ha. Suprafaţa 
pădurilor este de 54.400 ha, din care răşinoase – 1.000 ha şi foioase – 53.300 ha.  
Obiectivele prioritare în domeniul politicii agricole, la nivel judeţean sunt: 
  Pregătirea şi capitalizarea populaţiei din mediul rural pentru absorbţia fondurilor europene alocate dezvoltării 
rurale, prin acţiuni de informare şi promovare a Programului PNDR; 
  Transformarea exploataţiilor familiale în ferme comerciale competitive cu cele europene; 
  Alocarea eficientă a resurselor bugetare pentru sprijinirea producătorilor agricoli; 
  Gestionarea durabilă a pădurilor prin următoarele măsuri: o păstrarea integrităţii pădurilor pentru protecţia 
mediului ambiental şi protejare a ecosistemelor forestiere; o conservarea, gestionarea durabilă a pădurilor şi 
dezvoltarea fondului forestier; o ocrotirea vânatului şi gospodărirea corespunzătoare a fondului cinegetic; o 
creşterea suprafeţelor ocupate cu păduri, prin împădurirea de terenuri degradate şi înfiinţarea de perdele 
forestiere de protecţie a câmpurilor, căilor de comunicaţie şi aşezărilor umane; 
  Exploatarea, întreţinerea şi repararea amenajărilor de îmbunătăţiri funciare de utilitate publică; 
Turismul 
Patrimoniul turistic de ordin istoric este alcătuit din muzee, case memoriale, biserici intrate în patrimoniul 
naţional, mănăstiri.  
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Deşi din punct de vedere turistic zona Botoşani este momentan mai puţin dezvoltată, există un potenţial al 
regiunii nefructificat. Amintim doar două linii de dezvoltare pentru turism, respectiv turismul axat pe 
desfăşurarea unor activități de timp liber (vânătoare şi/sau pescuit) şi turismul cultural care poate fi profitabil 
având în vedere capitalul cultural al judeţului. De asemenea, trebuie remarcată cvasiabsenţa agroturismului, deşi 
unele zone ale judeţului nu duc lipsă de pitoresc geografic şi, în anumite perioade ale anului, social (perioadele 
sărbătorilor).  
         In industria prelucrătoare şi servicii, microîntreprinderile deţin majoritatea în totalul unităţilor active. 
  Cele mai importante investiţii brute la nivelul anului 2008 s-au realizat în industria            prelucrătoare. 
Soluţii pentru dezvoltarea potenţialului agricol:  
- Derularea programului FEADR (Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurala) şi PNDR (Programul 
Naţional de Dezvoltare Rurală) pentru zonele rurale 
 - Linia de finanţare LEADER - Acordarea de facilităţi pentru asocierea deţinătorilor de teren agricol 
 - Amplasarea Programului Naţional – Cadru de Restructurare şi Modernizare a unor unităţi de profil zootehnic 
şi industrie alimentară.  
- Finanţări ale Fondului Român de Dezvoltare Socială (FRDS) pentru infrastructura rurală, acţiuni generatoare 
de venituri şi servicii sociale.  
Astfel, se urmăreşte realizarea unei corelări între măsurile existente în programele care se adresează spaţiului 
rural şi măsurile privind valorificarea potenţialului turistic al judeţului. Zona rurală constituie un spaţiu cu un 
bogat patrimoniu istoric, fiind un cadru propice pentru revigorarea meseriilor specifice (artizanatul), promovarea 
obiceiurilor tradiţionale, a cadrului natural, a identităţilor culturale şi spirituale, existând premisele obţinerii de 
beneficii economice pentru comunitate prin atragerea turiştilor. Totodată agricultura şi dezvoltarea rurală vor fi 
stimulate prin: - încurajarea înfiinţării de ferme ecologice - asocierea producătorilor agricoli - crearea unei reţele 
de colectare şi valorificare a produselor agricole - valorificarea luciului de apă - înfiinţarea parcurilor de maşini 
agricole şi servicii de reparaţii ale utilajelor agricole - reabilitarea infrastructurii economice locale (pieţe 
agroalimentare, solarii, sere, silozuri şi alte obiective de infrastructură economică reală). 
Obiectivul general al acestei axe este îmbunătăţirea nivelului de trai al locuitorilor din zonele rurale în vederea 
reducerii decalajelor existente fata de mediul urban. Pentru realizarea acestor măsuri este necesară pregătirea 
profesională în scopul îmbunătăţirii cunoştinţelor profesionale ale fermierilor şi ale altor persoane implicate în 
activităţile agricole, silvice, de prelucrare a produselor agricole, a serviciilor. 
Aspecte specifice judeţului Botoşani Dezvoltarea resurselor umane în judeţul Botoşani are următoarele 
caracteristici:  
 Ponderea ridicată a populaţiei tinere, cu vârstă pană la 24 de ani 35,57 % - în 2014 
  Sporul natural pozitiv de 0,7 la mia de locuitori – în 2001 - 2008 şi negativ în 2009 - 2015  Grad ridicat al 
populaţiei ocupate în agricultură 53,9% din totalul populaţiei ocupate pe judeţ în anul 2015. 
  Grad scăzut al populaţiei ocupate în servicii 5,31% din totalul populaţiei ocupate – anul 2015  
 Rata ridicată a şomajului în judeţ 4,2 % în anul 2014, totuşi sub media pe ţară  
 Lipsa unor spaţii adecvate procesului de instruire, îndeosebi în unităţile de învăţământ profesional şi tehnic 
care nu au beneficiat de dotare prin programul Phare TVET şi care trebuie să ţină pasul cu nevoile mereu în 
schimbare ale pieţii forţei de muncă.  
 Insuficiente centre de consiliere şi de ajutorare a femeilor şi copiilor supuşi violenţei domestice 
  Cea mai ridicată rată a mortalităţii infantile 20,7 decese la 1000 de născuţi vii, în anul 2014.  
 Insuficienţa unor centre de servicii integrate de consultanţă pentru persoane ce se auto întreţin.  
 Creşterea infracţionalităţii din cauza neintegrării forţei de muncă prin programe corespunzătoare de integrare 
pe piaţa muncii.  
Priorităţile definite la nivel judeţean sunt:  dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii tehnico-edilitare;  
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 dezvoltarea agriculturii;  revitalizarea şi retehnologizarea industriilor cu potenţial competitiv;  
 atragerea investitorilor externi;  dezvoltarea şi modernizarea serviciilor de asistenţă socială 
Concluzii  
Analizând informaţiile cu privire la dinamica cererii potenţiale (măsura creării sau distrugerii de locuri de 
muncă în viitor) şi a cererii înlocuite s-au estimat locurile de muncă disponibile, în ipotezele de calcul al celor 
două variabile. Acest indicator poate lua valori pozitive dacă există cerere potenţială sau dacă aceasta indică 
distrugere de locuri de muncă dar nivelul cererii înlocuite este mai mare decât distrugerea de locuri de muncă. 
Modelul econometric macroeconomic utilizat pentru estimarea cererii de forţă de muncă la nivel naţional a 
utilizat serii de date de la Institutul Naţional de Statistică, pentru perioada 2000-2011 privind:  populaţia 
ocupată în activităţi ale economiei naţionale (diviziuni CAEN REV1)  valoarea investiţiilor brute în bunuri 
corporale în activităţi ale economiei naţionale (diviziuni CAEN REV1)  valoarea adăugată brută în activităţi 
ale economiei naţionale (diviziuni CAEN REV1) PLAI judeţul Botoşani 2020-2026 72  valoarea costului 
mediu lunar al salariaţilor în activităţi ale economiei naţionale (diviziuni CAEN REV1 
Până în 2025, ponderea forţei de muncă din România cu nivel înalt de calificare ar trebui să crească până la 
39,4%, comparativ cu 26,6% în 2013. Persoanele cu nivel mediu de calificare în 2025 vor reprezenta 37,8% din 
forţa de muncă, comparativ cu 51,5 % în 2013. Ponderea celor cu nivel scăzut sau fără calificări este previzionat 
să rămână la aproximativ 22% în anul 2025. 
Numărul de şomeri înregistraţi în judeţul Botoşani prezintă o tendinţă de creştere în perioada 2012 - 2016. Dacă 
în ianuarie 2012 rata şomajului din judeţ era de 4,14%, în iulie 2016 era de 4,66%, înregistrându-se o creştere de 
0,52 pp. PLAI judeţul Botoşani 2020-2026 84 În zona Botoşani se înregistrează cea mai mare pondere a 
şomerilor înregistraţi raportat la numărul total de şomeri din judeţ, de 12,98% în decembrie 2015, urmată de 
zona Ştefăneşti cu 5,63% în decembrie 2015 şi zona Dorohoi cu 5,17%. La nivelul judeţului, numărul de şomeri 
bărbaţi înregistraţi la AJOFM Botoşani este mai mare decât cel al femeilor în decembrie 2015, din totalul de 
7205 doar 2825 fiind femei. La sfârşitul anului 2015 o pondere accentuată a şomerilor de sex feminin se 
înregistrează în zona Botoşani, unde 48,45% din totalul şomerilor sunt femei, urmată de zona Darabani cu 
46,50% şi zona Dorohoi cu 44,50%. Acest aspect are cauze în diminuarea locurilor de muncă din domeniul 
textile – pielărie, domenii economice cu pondere ridicată în aceste zone. În mediul urban este evidenţiată o 
tendinţă de creştere a şomajului de peste 33% între ianuarie 2012 – ianuarie 2014, urmată de o scădere, astfel 
încât creşterea în perioada ianuarie 2012 – iulie 2016 s-a redus la 12,5%. Comparativ cu regiunea Nord Est unde 
în 2015 rata şomajului a fost de 6,2%, în judeţul Botoşani aceasta este mai redusă (4,7%). Referitor la distribuţia 
şomerilor pe grupe de vârstă se remarcă, în toate zonele, o pondere ridicată a şomerilor cuprinşi în grupele de 
vârstă 30-39 ani (19,44%) şi 40-49 ani (29,49%), preponderent în zona Botoşani. Ponderea tinerilor sub 25 de 
ani este 15,49%, ceea ce înseamnă că mulţi dintre absolvenţi nu îşi găsesc un loc de muncă (peste 1000 în 2015). 
După nivelul de educaţie se observă că şomerii cu nivel scăzut de educaţie (* scăzut cuprinde: învăţământ 
gimnazial, primar, fără şcoală absolvită) au o pondere mare în numărul total de şomeri, respectiv 80,26% în 
2015. Această situaţie impune la nivel judeţean necesitatea considerării aspectelor de formare profesională ca 
extrem de importante atât ca şi concept de învăţare continuă cât şi ca cerinţă esenţială în contextul creşterii 
şanselor de ocupare a forţei de muncă pe piaţa muncii. Ponderea şomerilor tineri în numărul total de şomeri se 
poate explica fie printr-un nivel de educaţie profesională mai scăzut, fie prin „dezinteres” faţă de muncă sau 
nefiind suficient de „motivaţi” la locul de muncă sau chiar prin lipsa locurilor de muncă în meserii mai bine 
remunerate. Luând în considerare faptul că tinerii constituie un „grup ţintă”, aceştia trebuie integraţi mai mult pe 
piaţa activă a muncii, pentru a deveni utili societăţii şi mediului în care trăiesc. Absolvenţii luaţi în evidenţa 
agenţiei au fost, începând cu anul 2005, în număr de 1297 persoane, numărul acestora scăzând, în anul 2010, la 
1112 persoane. În anul 2007 s-a înregistrat cel mai mic număr de tineri absolvenţi - 613 de persoane. Cei mai 
mulţi absolvenţi care au fost luaţi în evidenţă în 2010, sunt absolvenţi cu profil Mecanică 10,2%, ceea ce denotă 
lipsa locurilor de muncă, care să fie create în această ramură. Au mai fost luaţi în evidenţă şi absolvenţi care au 
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terminat şcoli cu profil în domeniul industriei textile şi pielărie – cca. 6,6 %, absolvenţii şcolilor cu profil agricol 
- cca.4,4%, cu profil comerţ – cca.4,2 %. Numărul locurilor de muncă, în 2009 faţă de 2008, s-a diminuat cu 
2290 locuri. Aportul cel mai mare pe piaţa muncii, în ceea ce priveşte oferta de locuri de muncă din judeţul 
Botoşani, o deţine ramura Construcţii, urmată de Mecanică, servicii şi Industrie textilă şi Pielărie Cele mai multe 
locuri de muncă sunt oferite la nivel de pregătire de şcoli profesionale, şcoli generale. Pentru acest segment al 
populaţiei sunt oferite anual cca. 75% din oferta de locuri de muncă comunicate. Acest lucru determină pe cei de 
la nivelul de pregătire cu studii superioare şi medii să accepte şi astfel de locuri de muncă pentru a-şi asigura 
mijloacele de trai necesare. Se poate observa că populaţia ocupată a judeţului Botoşani rămâne în continuare 
dependentă de sectorul agricol, 49,8% în 2014, urmat de Servicii cu 31,50% şi Industrie 15,5%.  
ANALIZA MEDIULUI INTERN  
ANALIZA SWOT pentru anul școlar 2020-2021 
1. CURRICULUM 

                   Puncte tari           Puncte slabe 

 Respectarea planurilor cadru; 
 Parcurgerea programelor CDS elaborate de 

cadrele didactice ale şcolii;  
 Existenţa unor scheme orare conform legislaţiei 

în vigoare;  
 Material curricular (planuri de învăţământ şi 

programe şcolare, auxiliare curriculare - 
manuale, caiete de lucru, ghiduri de aplicare, 
culegeri de probleme, îndrumătoare,  softuri 
educaţionale). 

 Oferta şcolii  satisface nevoile tuturor elevilor, 
opţiunile se fac în funcţie de decizia majorităţii 
elevilor clasei sau în funcţie de disciplinele din 
programele 
 Adaptarea demersurilor didactice la 

cerinţele unui învăţământ centrat pe elev 
care să asigure dobândirea competenţelor 
cheie europene prin utilizarea unor strategii 
didactice moderne şi prin caracterul 
formativ al demersului didactic, asigurate 
printr-o comunicare logică şi 
intredisciplinară;  

 Motivaţia participării cadrelor didactice şi a 
elevilor la programe de pregătire pentru 
performanţă şcolară, educaţie formală şi 
informală;  

 Asigurarea accesului elevilor la cabinetul de 
consiliere psiho-pedagogică, orientare 
şcolară şi profesională;  

 Corelarea planului de şcolarizare cu 
opţiunile şi interesele elevilor, ţinând cont 
de posibilităţile de inserţie pe piaţa muncii 

o Parcurgerea unei jumătăți din materia de pe 
semestrul I în sistem online; 

o Slaba implicare a unor profesori în realizarea de 
lecții atractive, antrenante; 

o Pregătirea suplimentară insuficientă a elevilor 
pentru evaluarea naţională, olimpiade şi 
concursuri şcolare; 
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sau de continuare a studiilor în învăţământul 
superior.  

 Elaborarea proiectului CDȘ ținând seama de 
opțiunile elevilor 

 Elaborarea graficului de desfășurare a 
pregătirii pentru examenele de evaluare , de 
bacalaureat și concursuri școlare  

 Popularizarea proiectului CDȘ pentru anul 
școlar 2021-2022 

 Popularizarea planurilor de învățămînt 
valabile în anul școlar 2020-2021 

 Procurarea programelor școlare la toate 
disciplinele din planurile de învățământ 
 

 Informarea elevilor din clasele a VIII-a și a 
XII-a cu privire la Metodologia pentru 
susținerea examanelor naționale 
 

 Repartizarea orelor CDȘ pentru anul școlar 
2021-2022 în conformitate cu solicitările 
elevilor 

 Organizarea pe arii curriculare a comisiilor 
metodice pentru curriculum 

 Procurarea manualelor pentru elevii I-VIII 
 Întocmirea planurilor comisiilor conform 

legislației în vigoare 
 

 Întocmirea documentației necesare pentru 
susținerea orelor de opțional 

 Monitorizarea parcurgerii curriculumului 
TC și CDȘ 
 

 Organizarea și desfășurarea concursurilor 
școlare și extracurriculare conform 
calendarului 
 

 Monitorizarea testării iniâiale și 
monitorizare testărilor pe parcurs pentru 
urmărirea progresului școlar 

 Analiza ritmicității notării și a frecvenței 
elevilor 

 Analiza semestrială și anuală a întregii 
activități 

 Consulatrea elevilor și a părinților în 
vederea repartizării orelor de CDȘ 
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                 Oportunităţi Ameninţări 

 Creşterea gradului de autonomie a şcolii pe 
probleme de CDŞ; 

 Oferta de formare continuă şi perfecţionare în 
colaborare cu CCD Botoșani şi Univ. din Iași , 
Suceava și Cluj. 

o Insuficienta diversificare şi adecvare a CDŞ-
ului la cerinţele şi solicitările elevilor poate 
scădea motivaţia pentru învățare precum şi 
interesul pentru această unitate de învăţământ; 

o Baza materiala insuficientă nu permite 
realizarea tuturor solicitărilor - CDS; 

o Mulţi elevi provin dintr-un mediu defavorizat; 
o Disponibilitate scăzută a părinţilor pentru 

problemele propriilor copii, unii părinţi 
refuzând colaborarea cu profesorul 
psihopedagog/itinerant. 

 
2. RESURSE UMANE 

                       Puncte tari                     Puncte slabe 

Personal didactic calificat 88 % 
Ponderea cadrelor didactice titulare cu gradul 
didactic I si II este de 75%; 

o Încadrarea a 4 cadre didactice necalificate 

Înscrierea la grade didactice:1 cadru didactic gr. 
didactic II-sesiunea 2022 și 2 cadru didactic 
pentru definitivat 2021.  
Desfăşurarea de inspecții curente finalizate cu 
calificativ Foarte bine şi Bine ; 
Relaţiile interpersonale, în mare parte, profesor 
- elev, conducere - subalterni, profesori - părinţi, 
profesori - profesori etc.) existente favorizează 
crearea unui climat educaţional deschis, 
stimulativ; 
Există o bună  delimitare a responsabilităţilor 
cadrelor didactice precum şi o bună coordonare 
a acestora; 
Existenţa unor cadre didactice care utilizează 
calculatorul în procesul instructiv-educativ; 
Existenţa unui profesor consilier școlar și a unui 
prof. itinerant pentru elevii diagnosticați cu 
CES, ADHD etc.; 
Personal didactic auxiliar calificat; 

o Slaba participare la cursuri de formare şi 
perfecţionare a unor cadre didactice ; 

o Conservatorismul unor cadre didactice şi 
rezistenţa la schimbare; 

o Superficialitatea unor cadre didactice ; 
o Condițiile noi impuse de pandemie. 

 
 

                     Oportunități                       Amenințări 
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Varietatea cursurilor de formare si perfecţionare 
organizate de CCD, ONG, Universităţi; 
 
Iniţierea cadrelor didactice în managementul de 
proiect; 
Deschiderea activităţii educative spre implicare 
şi responsabilizare în viaţa comunităţii; 
Amplificarea dimensiunii europene prin 
accesarea noii generaţii de programe şi proiecte 
de cooperare internaţională; 
Valorificarea potenţialului creativ al elevilor prin 
iniţierea de noi proiecte educative şi asumarea de 
roluri. 

 

o Reducerea numărului de elevi şi a nr. de ore pe 
discipline a determinat existenţa unor catedre 
netitularizabile, fiind ocupate de suplinitori; 

o Scăderea motivaţiei şi interesului pentru 
activităţile profesionale conduc la deficiențe în: 
colaborarea cu părinţii, perfecţionarea, activităţi 
extracurriculare, confecţionarea de material 
didactic, pregătirea cu profesionalism a lecţiilor 
etc); 

o Criza de timp a părinţilor, datorită actualei 
situaţii economice, reduce participarea familiei 
în viaţa şcolară, cu implicaţii atât în relaţia 
profesor-elev cât şi în performanţa şcolară a 
elevilor; 

 

3. MANAGEMENTUL ŞCOLAR  
Puncte tari 

             
     Puncte slabe 

Starea fizica a spatiilor şcolare şi încadrarea în 
normele de igienă corespunzătoare, în condiţiile 
în care avem campusul intrat în administrarea 
liceului din septembrie 2014; 
Grădiniţa Trușești și cea de la Buhăceni, în 
urma noilor construcții, beneficiază de spaţii 
mai mari, care permit un proces instructiv-
educativ de calitate; 
Existenţa laboratoarelor  de informatică 
funcţionale precum şi a cabinetului de consiliere 
şcolară; 
Şcoala are un CDI și în toate structurile sunt 
biblioteci; 
Materiale didactice moderne pentru bibliotecă 
(cărti, albume, enciclopedii, atlase), cabinetul de 
consiliere psihopedagogică; 
Fonduri băneşti extrabugetare (arenda de la 
pământ, chiria de la sala de sport); 
Multe spații cu acces la internet 
Existența unui internat cu cantină; 
 Creşterea rolului şi responsabilităţii 

managerilor în organizarea, coordonarea şi 
eficientizarea procesului instructiv–educativ 

o Spaţii din campus nereparate; 
o Nu toate cadrele didactice beneficiază de: 

xerox, calculator propriu, echipat cu imprimantă 
şi consumabile. 
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prin activităţi de îndrumare şi control, 
rapoarte şi analize prezentate în Consiliul de 
Administraţie;  

 Afişarea, prelucrarea metodologiilor privind 
desfăşurarea, a testării naţionale, a admiterii 
în liceu şi a bacalaureatului Simulării 
Examenelor naționale și a Examenelor de 
drept, a Evaluării Naționale și a 
Bacalaureatului; 

 Detalierea fişei de evaluare, comunicarea 
modului în care trebuie realizaţi indicatorii 
şi prezentarea documentelor care să ateste 
nivelul de realizare a indicatorilor în cadrul 
Consiliului de Administraţie; 

 Proiectarea și elaborarea și CDŞ-urilor în 
raport cu interesele şi aptitudinile elevilor;  

 Creşterea prestigiului şi vizibilităţii unității 
școlare prin realizarea de activități în 
cadrului proiectelor aflate în derulare, 
precum și realizarea de noi proiecte/ 
parteneriate care să ne susțină în acest sens. 

 
 Oportunităţi  Ameninţări 

Descentralizarea şi autonomia instituţională; 
Parteneriat cu comunitatea locală (primărie, 
părinţi), ONG-uri, școli, agenți economici etc.; 
Existenţa unor spaţii (sală de sport la școală, 
sală de festivităţi la grădiniță) care pot fi 
închiriate in vederea obținerii unor fonduri 
băneşti; 
Stimularea  personalului didactic în scopul 
elaborării de proiecte cu finanţare externă; 
Posibilitatea antrenării elevilor şi părinţilor în 
activităţi productive şi de întreţinere a şcolii;  

o Gradul scăzut de implicare al cadrelor didactice 
şi elevilor în păstrarea resurselor şcolii; 

 
 

 
4. RELAŢIILE CU COMUNITATE ŞI ACTIVITATEA EDUCATIVĂ 

                    Puncte tari                    Puncte slabe 
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Organizarea de activități extraşcolare şi 
extracurriculare și în mediul online 
La începutul anului şcolar s-au realizat 
documentele specifice activităţii de planificare 
a activităţii educative: planul managerial al 
consilierului educativ, programul activităţilor 
educative extraşcolare şi extracurriculare, 
graficul desfăşurării acestor activităţi, 
planificarea şedinţelor cu părinţii pentru 
realizare în mediul online; graficul 
consultațiilor cu părinții; 
S-au constituit comisiile şi subcomisiile 
educative,conform noii configări impuse de 
sistem,  s-au elaborat programe de activitate ale 
acestora, s-au stabilit responsabilităţile, graficul 
de desfăşurare şi modul în care se face 
evaluarea/feed-back-ul; 
S-au identificat priorităţile activităţii educative, 
în funcţie de specificul şcolii;  
S-au actualizat punctele de informare din şcoli 
referitoare la activitatea educativă şcolară şi 
extraşcolară si s-au creat altele noi, facilitându-
se, astfel, o mai buna cunoaştere a acestui tip de 
activităţi; 
Cadre didactice calificate  
Colaborarea bună cu  reprezentanţii comunității 
locale (Primărie, Consiliul Reprezentativ al 
părinţilor, Poliţie, Biserică). 

o Slabe legături de parteneriat cu firme private si 
ONG-uri,  

o Puţine activităţi desfăşurate în şcoală implică 
coparticiparea părinţilor; 

o Slaba implicare a unor cadre cadrelor didactice 
in proiecte și activităţi extraşcolare; 

 
o Lipsa unor fonduri de premiere a elevilor si 

cadrelor didactice implicate în proiecte. 
o La nivel liceal ora de dirigenţie este poziţionată  

ultima în orar, necesitând un efort ridicat de 
captare a interesului elevilor pentru temele 
abordate  ; 

o Materiale didactice insuficiente care să permită 
organizarea anumitor activități de interes pentru 
elevi; 

o Reticența față de nou și față de schimbare a 
unor cadre didactice și a unor părinți; 

o Proceduri legislative stufoase, greu de întocmit, 
pentru realizarea activităţilor extraşcolare în 
afara teritoriului şcolii și luând în considerare 
contextul impus de pandemie; 

o Reducerea activităților educative școlare și 
extrașcolare ; 

o Existența unui număr mare de elevi navetiști 
condiționați de mijloacele de transport în 
comun; 

 
 

                     Oportunităţi                Ameninţări 

Disponibilitatea  şi responsabilitatea unor 
instituţii de a veni in sprijinul şcolii (Primărie, 
ONG, Biserică, Poliţie, instituţii culturale); 
Interesul universităților/școlilor postliceale de 
a-şi prezenta oferta educaţională; 
Relații de parteneriat cu firme de consultanță în 
scrierea, derularea și monitorizarea unor 
proiecte. 

 

o Timpul limitat pentru participarea la programe 
educative; 

o Materiale insuficiente; 
o Lipsa motivaţiei cadrelor didactice şi a elevilor; 
o Proceduri legislative stufoase, greu de întocmit, 

pentru realizarea activităţilor extraşcolare în 
afara teritoriului şcolii ; 

o Influența opiniei publice prin mediatizarea 
excesivă a aspectelor negative din școli; 
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              ACTIVITATEA EDUCATIVĂ în unităţile de învăţământ. Pe parcursul anului școlar 2020-2021 s-
au derulat mai multe proiecte în parteneriat cu mai multe instituții: 

Instituţia/inst
ituţiile 
partenere 

Nr. de 
înregistrar
e (la 
nivelul 
unităţii 
şcolare) 

 
Obiectiv 

Respo
nsabil 

N
r
.
d
e
e
l
e
v
i
p
a
r
t
i
c
i
p
a
n
ţ
i

”Minicompa
nia”J.A of  
România 

Nr. 6017 
din 
06.11.202
0 

 Formarea viitorilor 
fermieri și întreprinzători 
mici și mijlocii din 
agricultură; 

 Prin oferirea de 
oportunități de învățare 
din practică și în strînsă 
cooperare cu 
comunitatea locală; 

 Partciparea elevilor cu 
companiile pilot pe care 
le dezvoltă la târguri 
locale de produse și 
servicii și la activitățile 
din școală promovând 
activitatea; 

 Dezvoltarea abilităților 
de comunicare digitale, 
muncă în echipă și 

Prof. 
Ariciu
c 
Lenuț
a 
Prof. 
Tudos
e 
Anișo
ara 
 
 

2
5
0
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competențe 
antreprenoriale,

Așa-i datina 
la noi! 
Seminarul 
Teologic 
”Sfântul 
Gheorghe” 
Botoșani 

Nr. 6121 
din 
13.11.202
0 
Nr. 1190 
din 
09.11.202
0 

 Prezentarea tradițiilor și 
obiceiurilor românești de 
iarnă; 

 Prezentarea costumelor 
populare; 

 Decorațiuni de Crăciun; 
 Activități artistice; 
 Implicarea elevilor și 

profesorilor în 
activitățile pentru 
formarea unor valori 
corecte și realiste față de 
frumusețea și respectarea 
obiceiurilor strămoșești; 

 Observarea și 
valorificarea motivelor și 
culorilor costumelor 
populare; 

 Exprimarea unei 
atitudini pozitive față de 
tradiție prin activitățile 
artistice și plastice. 

Prof. 
Ariciu
c 
Lenuț
a 
Prof. 
Costic
ă 
Simo
na 
Prof. 
Delea
nu 
Ionela 
Prof. 
Fecior
u 
Cante
mir 
Danie
la 
Prof. 
Grădi
naru 
Vranc
iu 
Cristi
na 
Docu
menta 
rist 
Cărbu
naru 
Brând
ușa 

1
0
0Parohia ”Sf. 

Împărați 
Constantin și 
Elena 
”Ionășeni 

Nr. 17 din 
23.10.202
0 

Liceul 
tehnologic 
”Nicolae 
Bălcescu” , 
Flămânzi 

Nr. 6020 
din 
06.12.202
0 
Nr.6875  
din 
03.11.202
0 

Școala 
Gimnazială 
nr.12, 
Botoșani 

Nr. 6600 
din 
18.12.202
0 
Nr. 2307 
din 
02.10.202
0 

Liceul 
Tehnologic 
”Petru 
Rareș” 
Botoșani 

Nr.2921 
din 
02.12.202
0 
Nr. 6437 
din 
04.12.202
0 

Liceul 
”Ștefan cel 
Mare și 
Sfânt” 
Vorona 

Nr. 6485 
din 
11.12.202
0 
Nr. 6765 
din 
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09.12.202
0 

”Adolescenți
i, Biserica și 
provocările 
lumii 
contemporan
e” Parteneriat 
Școală-
Biserică 
Parohia ”Sf. 
Împărați 
Constantin și 
Elena 
”Ionășeni 

Nr. 4207 
din 
15.09.202
0 
Nr. 11 din 
04.09.202
0 

 Formarea conduitei şi 
conştiinţei elevilor în 
spiritul respectului faţă 
de un mod de viaţă 
sănătos, creştin; 

 Promovarea valorilor 
moral-creştine în rândul 
elevilor; 

 Formarea de 
comportamente adecvate 
în receptarea valorilor 
religioase şi de cultură şi 
civilizaţie tradiţională 
românească; 

 Educarea unor virtuţi 
creştine şi cultivarea 
comportamentului 
moral-religios (să-ţi 
iubeşti aproapele, să faci 
fapte bune, să fii cinstit, 
modest, generos, să nu 
urăşti, să-L iubesti pe 
Dumnezeu); 

 Participarea cu 
entuziasm la activitățile 
propuse; 

 Relaționarea cu ceilalți 
copii;

Prof. 
Gania 
Cătăli
na 
Preot 
Crupă 
Claud
iu 
Georg
e 
Prof. 
Fecior
u 
Cante
mir 
Danie
la 
Prof. 
Iones
cu 
Ana 
Prof. 
Șovan 
Mona
lisa 

4
0
0

”Ajută-mă să 
pot! 
Implicarea 
mea este 
fericirea ta și 
a altora!” 
Parteneriat 
Școală-
Biserică 
Parohia ”Sf. 
Împărați 
Constantin și 
Elena 
”Ionășeni 
Parohia 
Buhăceni 

Nr. 6521 
din 
18.12.202
0 
Nr. 21 din 
21. 
12.2020 

 Organizarea unor 
activităţi cu caracter 
cultural-educativ, care să 
întreţină spiritul de 
competiţie; 

 Antrenarea unor grupuri 
de elevi care să 
colaboreze în susţinerea 
unor activităţi comune: 

 Formarea de 
comportamente adecvate 
în receptarea valorilor 
religioase şi de cultură şi 
civilizaţie tradiţională 
românească; 

Prof. 
Gania 
Cătăli
na 
Preot 
Crupă 
Claud
iu 
Georg
e 
Prof. 
Grădi
naru 
Vranc
iu 

4
0
0
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 Dezvoltarea unor 
atitudini/comportamente 
favorabile pentru 
îmbunătăţirea relaţiilor 
dintre copii și adulți; 

 Stabilirea unor relaţii de 
prietenie cu alţi copii 
prin derularea în comun 
a unor evenimente; 

 

Cristi
na 
Prof. 
Iones
cu 
Ana 
Preot 
Leont
e 
Cezar 
Const
antin 
Prof. 
Șovan 
Mona
lisa 

”Primul pas 
în cariera ta”- 
World Vision 
România 

Nr.  7  din 
27.01.202
0 

 Îmbunătățirea imaginii 
instituției, dar mai ales 
a domeniului agricol: 

 Atragerea absolvenților 
de gimnaziu către 
învățământul 
profesional și tehnic 

 Cultivarea imaginii 
profesiilor și 
schimbarea în bine a 
percepției și atitudinii 
populației față de 
învățământul 
profesional și tehnic 

 Identificarea elevilor 
cu un grad de potrivire 
ridicat cu perspectiva 
unui viitor în 
agricultură, fiind vizate 
13 școli gimnaziale 
limitrofe Liceului 
Trușești.

Prof. 
Verni
ceanu 
Ionica 
 

2
5
0

Profesiile 
agriculturii 
viitorului în 
parteneriat cu 
WorldSkills 
România  
 

Nr. 6389 
din 02. 
12.2020 

 Dezvoltarea și 
derularea activității de 
învățare pentru alți 
colegi din liceu pe 
care îi informează cu 
dorința de a atrage 
atenția asupra 
profesiilor agriculturii 

Prof. 
Grădi
naru 
Vranc
iu 
Cristi
na 

2
0
0
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viitorului și să-și 
dezvolte un plan de 
dezvoltare a 
competențelor în 
domeniul agricultiurii 
viitorului 

 În fiecare săptămână 
este prezentat câte un 
subiect sau temă 
destinate unei 
tendințe/profesii din 
agricultura viitorului 
pe care elevii le 
dezbat, vin cu 
propuneri, interviuri, 
idei și prezentări.

Prof. 
Ariciu
c 
Lenuț
a 
Prof. 
Tudos
e 
Anișo
ara 
 

Frumusețea 
Crăciunului - 
izvor de 
bucurie,  
tezaur de 
datini 
 CAERI 2020 
poziția 229 
Scoala 
Gimnazială 
Nr. 12 
Botoșani 

Nr. 2307 
din 
02.10.202
0 

 Transmiterea 
obiceiurilor de 
Crăciun; 

 Exprimarea unei 
atitudini pozitive față 
de tradișiile 
românești; 

 Stabilirea unor relații 
de colaborare între 
școli. 

Prof. 
Poleu
că 
Lilian
a 
Prof. 
Buhas
chi 
Danie
la 
Prof. 
Atodi
resei 
Ana 
Maria 
Prof. 
Ariciu
c 
Lenuț
a 

2
0

 
 
Activități educative școlare și extrașcolare și proiecte educative: 

a) Învățământ primar: 
 1 Decembrie 2020 - Ziua Națională a României; 
 25 Decembrie 2020 - „Vine Moș Crăciun!’’:  
 25 Decembrie 2020 - ,,În așteptarea lui Moș Crăciun! ’’ 

b) Învățământ gimnazial și liceal: 
 Ziua Internațională a Păcii – 21 septembrie 2020 - ,,Clipe de pace când cerul tace! ”; 
 Ziua Mondială a Educației – 5 octombrie 2020 - ,,Pășim prin întuneric către lumină, doar prin educație! ”; 
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 Ziua Națională de Comemorare a Holocaustului – 9 octombrie 2020; 
 ,,Bucură-te , Sfânta Parascheva, mult folositoare! – 14 octombrie 2020; 
 Ziua Armatei Române – 25 octombrie 2020; 
 Festivalul toamnei - ,,Toamna cu darurile și sfințți ei! ” – 28 octombrie 2020; 
 Ziua Internațională a Compasiunii – 2 noiembrie 2020; 
 ,,Bullying-ul în școală’’, Campania – ,,19 zile de prevenire a abuzurilor și violențelor asupra copiilor și tinerilor!’’; 
 Ziua Internațională a Drepturilor Copilului – 20 noiembrie 2020; 
 Săptămâna Educației Globale 16-20 noiembrie 2020, - ,,Împreună dăm aripi binelui în lumea noastră! ”, ,,Mai buni, 

mai puternici, împreună’’; 
 1 Decembrie 2020 - Ziua  Națională a României - ,,Orice ar fi Românie te iubim! ”; 
 ,,Mândrii că suntem români’’ - 1 Decembrie 2020; 
 ,,Crăciunul, darul iubirii lui Dumnezeu pentru oameni! ” – 25 decembrie 2020; 
 Ziua Culturii Naționale - ,,Eminescu la răscrucea iubirii dintre cerul și pământul românesc! ” – 15 ianuarie 2021; 
 Recitalul de muzică și poezie,, prezentare de carte, creație literară și plastică  „Porni Luceafărul…”; 
 Ziua Unirii Principatelor Române - ,, Românii, Cuza și Unirea!” – 24 ianuarie 2021; 
 Ziua Internaţională a siguranţei pe Internet 10 februarie ,,Împreună facem Internetul mai bun! ‟‟ ,,Mama, răspunsul 

lui Dumnezeu pe Pământ pentru iubirea veșnică!‟‟  
 “Ziua Internaţională a Francofoniei”  
 “Ziua Mondială a Apei - Apa, surâsul vieții!‟ 
 ‟ Ziua Internațională a Cititului Împreună (ZICI) 2021 cu elevii din toate clasele: prezentare/recomandare de carte, 

lectură; ,,Ziua Internațională a Cărții pentru Copii - Cititul, hrană pentru suflet! ‟‟ 
  ,,Ziua Pământului - Pământul, darul lui Dumnezeu pentru oameni!‟‟ ,,Paștele ortodox - Suflet de copil în lumina 

Învierii!‟ 
 ‟ ,,Frumusețea Botoșaniului în sufletul copiilor!”, ,,Ziua Europei - zi cu triplă semnificație pentru români!‟‟  
 “Ziua copilului - Copii sunt mâinile cu care ne prindem de rai!‟‟ 
  ,,Ziua Mondială a Mediului - Mediul satului românesc văzut prin ochi de copil!‟‟ 
  ,,Ziua eroilor: Eroii nu mai au nevoi, ei ne mai au pe noi!‟‟ 
  ,,Poeziile lui Eminescu scrise cu pensula!‟‟ 
  ,,Ziua Universală a Iei‟‟ 

  
AN ȘCOLAR 2021-2022  
 
 

1. CURRICULUM 

                Puncte tari           Puncte slabe 

 Respectarea planurilor cadru; 
 Parcurgerea programelor CDS elaborate de 

cadrele didactice ale şcolii;  
 Existenţa unor scheme orare conform legislaţiei 

în vigoare;  
 Material curricular (planuri de învăţământ şi 

programe şcolare, auxiliare curriculare - 
manuale, caiete de lucru, ghiduri de aplicare, 

o Parcurgerea unei jumătăți din materia de pe 
semestrul I în sistem online; 

o Slaba implicare a unor profesori în realizarea de 
lecții atractive, antrenante; 

o Pregătirea suplimentară insuficientă a elevilor 
pentru evaluarea naţională, olimpiade şi 
concursuri şcolare; 
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culegeri de probleme, îndrumătoare,  softuri 
educaţionale). 

 Oferta şcolii  satisface nevoile tuturor elevilor, 
opţiunile se fac în funcţie de decizia majorităţii 
elevilor clasei sau în funcţie de disciplinele din 
programele 

              Oportunităţi Ameninţări 

 Creşterea gradului de autonomie a şcolii pe 
probleme de CDŞ; 

 Oferta de formare continuă şi perfecţionare în 
colaborare cu CCD Botoșani şi Univ. din Iași , 
Suceava și Cluj. 

o Insuficienta diversificare şi adecvare a CDŞ-ului 
la cerinţele şi solicitările elevilor poate scădea 
motivaţia pentru învățare precum şi interesul 
pentru această unitate de învăţământ; 

o Baza materiala insuficientă nu permite realizarea 
tuturor solicitărilor - CDS; 

o Mulţi elevi provin dintr-un mediu defavorizat; 
o Disponibilitate scăzută a părinţilor pentru 

problemele propriilor copii, unii părinţi refuzând 
colaborarea cu profesorul 
psihopedagog/itinerant.

 

2. RESURSE UMANE 

                    Puncte tari                     Puncte slabe 

Personal didactic calificat 88 % 
Ponderea cadrelor didactice titulare cu gradul 
didactic I si II este de 75%; 

o Încadrarea a 4 cadre didactice necalificate 
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Înscrierea la grade didactice:1 cadru didactic gr. 
didactic II-sesiunea 2022 și 2 cadru didactic 
pentru definitivat 2021.  
Desfăşurarea de inspecții curente finalizate cu 
calificativ Foarte bine şi Bine ; 
Relaţiile interpersonale, în mare parte, profesor - 
elev, conducere - subalterni, profesori - părinţi, 
profesori - profesori etc.) existente favorizează 
crearea unui climat educaţional deschis, 
stimulativ; 
Există o bună  delimitare a responsabilităţilor 
cadrelor didactice precum şi o bună coordonare a 
acestora; 
Existenţa unor cadre didactice care utilizează 
calculatorul în procesul instructiv-educativ; 
Existenţa unui profesor consilier școlar și a unui 
prof. itinerant pentru elevii diagnosticați cu CES, 
ADHD etc.; 
Personal didactic auxiliar calificat; 

o Slaba participare la cursuri de formare şi 
perfecţionare a unor cadre didactice ; 

o Conservatorismul unor cadre didactice şi 
rezistenţa la schimbare; 

o Superficialitatea unor cadre didactice ; 
o Condițiile noi impuse de pandemie. 

 
 

                  Oportunități                       Amenințări 

Varietatea cursurilor de formare si perfecţionare 
organizate de CCD, ONG, Universităţi; 
 
Iniţierea cadrelor didactice în managementul de 
proiect; 
Deschiderea activităţii educative spre implicare 
şi responsabilizare în viaţa comunităţii; 
Amplificarea dimensiunii europene prin 
accesarea noii generaţii de programe şi proiecte 
de cooperare internaţională; 
Valorificarea potenţialului creativ al elevilor 
prin iniţierea de noi proiecte educative şi 
asumarea de roluri. 

o Reducerea numărului de elevi şi a nr. de ore pe 
discipline a determinat existenţa unor catedre 
netitularizabile, fiind ocupate de suplinitori; 

o Scăderea motivaţiei şi interesului pentru 
activităţile profesionale conduc la deficiențe în: 
colaborarea cu părinţii, perfecţionarea, activităţi 
extracurriculare, confecţionarea de material 
didactic, pregătirea cu profesionalism a lecţiilor 
etc); 

o Criza de timp a părinţilor, datorită actualei 
situaţii economice, reduce participarea familiei 
în viaţa şcolară, cu implicaţii atât în relaţia 
profesor-elev cât şi în performanţa şcolară a 
elevilor; 
 

3. MANAGEMENTUL ŞCOLAR               
Puncte tari 

             

     Puncte slabe 
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Starea fizica a spatiilor şcolare şi încadrarea în 
normele de igienă corespunzătoare, în condiţiile 
în care avem campusul intrat în administrarea 
liceului din septembrie 2014; 
Grădiniţa Trușești și cea de la Buhăceni, în 
urma noilor construcții, beneficiază de spaţii mai 
mari, care permit un proces instructiv-educativ 
de calitate; 
Existenţa laboratoarelor  de informatică 
funcţionale precum şi a cabinetului de consiliere 
şcolară; 
Şcoala are un CDI și în toate structurile sunt 
biblioteci; 
Materiale didactice moderne pentru bibliotecă 
(cărti, albume, enciclopedii, atlase), cabinetul de 
consiliere psihopedagogică; 
Fonduri băneşti extrabugetare (arenda de la 
pământ, chiria de la sala de sport); 
Multe spații cu acces la internet 
Existența unui internat cu cantină; 

o Spaţii din campus nereparate; 
o Nu toate cadrele didactice beneficiază de: xerox, 

calculator propriu, echipat cu imprimantă şi 
consumabile. 

 

 Oportunităţi  Ameninţări 

Descentralizarea şi autonomia instituţională; 
Parteneriat cu comunitatea locală (primărie, 
părinţi), ONG-uri, școli, agenți economici etc.; 
Existenţa unor spaţii (sală de sport la școală, sală 
de festivităţi la grădiniță) care pot fi închiriate in 
vederea obținerii unor fonduri băneşti; 
Stimularea  personalului didactic în scopul 
elaborării de proiecte cu finanţare externă; 
Posibilitatea antrenării elevilor şi părinţilor în 
activităţi productive şi de întreţinere a şcolii;  

o Gradul scăzut de implicare al cadrelor didactice 
şi elevilor în păstrarea resurselor şcolii; 
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                    Puncte tari                    Puncte slabe 

o Organizarea de activități extraşcolare şi 
extracurriculare și în mediul online 

o La începutul anului şcolar s-au realizat 
documentele specifice activităţii de planificare a 
activităţii educative: planul managerial al 
consilierului educativ, programul activităţilor 
educative extraşcolare şi extracurriculare, 
graficul desfăşurării acestor activităţi, 
planificarea şedinţelor cu părinţii pentru 
realizare în mediul online; graficul consultațiilor 
cu părinții; 

o S-au constituit comisiile şi subcomisiile 
educative,conform noii configări impuse de 
sistem,  s-au elaborat programe de activitate ale 
acestora, s-au stabilit responsabilităţile, graficul 
de desfăşurare şi modul în care se face 
evaluarea/feed-back-ul; 

o S-au identificat priorităţile activităţii educative, 
în funcţie de specificul şcolii;  

o S-au actualizat punctele de informare din şcoli 
referitoare la activitatea educativă şcolară şi 
extraşcolară si s-au creat altele noi, facilitându-
se, astfel, o mai buna cunoaştere a acestui tip de 
activităţi; 

o Cadre didactice calificate  
o Colaborarea bună cu  reprezentanţii comunității 

locale (Primărie, Consiliul Reprezentativ al 
părinţilor, Poliţie, Biserică). 

o Slabe legături de parteneriat cu firme private si 
ONG-uri,  

o Puţine activităţi desfăşurate în şcoală implică 
coparticiparea părinţilor; 

o Slaba implicare a unor cadre cadrelor didactice 
in proiecte și activităţi extraşcolare; 

 
o Lipsa unor fonduri de premiere a elevilor si 

cadrelor didactice implicate în proiecte. 
o La nivel liceal ora de dirigenţie este poziţionată  

ultima în orar, necesitând un efort ridicat de 
captare a interesului elevilor pentru temele 
abordate  ; 

o Materiale didactice insuficiente care să permită 
organizarea anumitor activități de interes pentru 
elevi; 

o Reticența față de nou și față de schimbare a unor 
cadre didactice și a unor părinți; 

o Proceduri legislative stufoase, greu de întocmit, 
pentru realizarea activităţilor extraşcolare în 
afara teritoriului şcolii și luând în considerare 
contextul impus de pandemie; 

o Reducerea activităților educative școlare și 
extrașcolare ; 

o Existența unui număr mare de elevi navetiști 
condiționați de mijloacele de transport în comun;

 
 

                     Oportunităţi                Ameninţări 

o Disponibilitatea  şi responsabilitatea unor 
instituţii de a veni in sprijinul şcolii (Primărie, 
ONG, Biserică, Poliţie, instituţii culturale); 

o Interesul universităților/școlilor postliceale de a-
şi prezenta oferta educaţională; 

o Relații de parteneriat cu firme de consultanță în 
scrierea, derularea și monitorizarea unor 
proiecte. 

 

o Timpul limitat pentru participarea la programe 
educative; 

o Materiale insuficiente; 
o Lipsa motivaţiei cadrelor didactice şi a elevilor; 
o Proceduri legislative stufoase, greu de întocmit, 

pentru realizarea activităţilor extraşcolare în 
afara teritoriului şcolii ; 

o Influența opiniei publice prin mediatizarea 
excesivă a aspectelor negative din școli; 
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Parteneriatul cu comunitatea locală           

                                                

 

Nr
. 

crt
. 

Instituţia/instituţiil
e partenere 

Nr. de 
înregistrare (la 
nivelul unităţii 
şcolare) 

Obiectiv Responsabil Nr. de elevi 
participanţ
i 

1. ISU Botoșani 5473/09.12.2021 -cunoaşterea şi aprecierea 
factorilor de risc potenţiali 
generatori de situaţii de 
urgenţă sau dezastre la 
care este expusă 
comunitatea din care fac 
parte;  

-adoptarea 
comportamentului adecvat 
şi cunoaşterea modului de 
acţiune în cazul iminenţei 
producerii sau al apariţiei 
unei situaţii de urgenţă; 

-sprijinirea activității 
cercurilor de elevi 
„Prietenii Pompierilor” și 
„Cu viața mea apăr viața” 
organizate în cadrul 
unităților școlare; 

=dezvoltarea capacităţilor 
de înţelegere şi de 
apreciere a pericolelor 
pentru viaţă şi mediu 
generate de situaţiile de 
urgenţă, promovarea 
atitudinilor şi 
comportamentelor 
corespunzătoare în rândul 
elevilor; 

Mutuzac 
Marius 

Gania 
Cătălina 

400 

2. Biblioteca 
Județeană ″Mihai 
Eminescu″ 
Botoșani 

3420/16.09.2021 Stimularea implicării 
voluntare a copiilor în 
activităţi recreativ-
instructive, cu 
promovarea şi  valorizarea 

Gania 
Cătălina 

400 
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potenţialului individual şi 
de grup;  

 Însuşirea, pe termen scurt 
şi lung, a unor alternative 
real-educative de 
petrecere a timpului liber 
în opoziţie cu tentaţiile 
nocive tot mai des întâlnite 
chiar la vârsta micii 
şcolarităţi (excesul 
utilizării calculatorului, 
grupuri construite pe 
principiul dominării şi 
violenţei, maturizarea 
nesănătoasă a sexualităţii, 
infracţionalitatea infantilă 
etc). 

Grădinaru 
Vranciu 
Cristina 

Ionescu Ana 

Șovan 
Monalisa 

Fecioru 
Cantemir 
Daniela 

Ciubotaru 
Anișoara 

3. Parohia ″Sf. 
Arhangheli Mihail 
și Gavriil″ 
Buhăceni 

Parohia 
″Vovidenia″  

Botoșani 

Parohia 
″Sf.Voievozi″ 
Durnești 

Nr. 
4867/03/11/2021 

Nr. 
4884/03.11.2021 

 

Formarea conduitei şi 
conştiinţei elevilor în 
spiritul respectului faţă de 
un mod de viaţă sănătos, 
creştin; 

Promovarea valorilor 
moral-creştine în rândul 
elevilor; 

Formarea de 
comportamente adecvate 
în receptarea valorilor 
religioase şi de cultură şi 
civilizaţie tradiţională 
românească. 

Gania 
Cătălina 

Grădinaru 
Vranciu 
Cristina 

Ionescu Ana 

Șovan 
Monalisa 

Fecioru 
Cantemir 
Daniela 

Ciubotaru 
Anișoara 

 

                  
Copii cu părinţi plecaţi în străinătate: 
Ciclul  Nr. de elevi 
Preşcolar 7 
Primar 23 
Gimnazial 26 
Liceal 79 
TOTAL 135 

 
Măsuri luate la nivelul unităţii şcolare Responsabil Observaţii  
Consilierea elevilor Consilierul școlar  
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Prevenirea  absenteismului școlar, 
Prevenirea anturajului nociv și a actelor 
antisociale, 
Prevenirea  abandonului școlar. 
Atragerea în activitătile școlare și extrașcolare

Dirigintii- membri în comisia 
de monitorizare și ajutorare a 
acestor copii. 

  
               Activitatea de perfecţionare prin: lecţii deschise, comisiile metodice, cercuri pedagogice, etc. 

 

 
Nr
. 
crt
. 

Denumire  
activitate 

Data Tema Locul de 
desfăşurare 

Participanţi: 
elev
i 

Cadre  
Didactic
e 

1. Violența în 
mediul 
școlar 

12.11.202
1 

Combaterea 
violenței și 
prevenirea 
comportamentelo
r de risc în rândul 
elevilor

Liceul 
″Demosten
e Botez″ 
Trușești 

30 Director, 
diriginți, 
consilier 
școlar, 
părinți 

2. Despre 
bullying și 
combatere
a sa 

07.01.202
2 

 Liceul 
″Demosten
e Botez″ 
Trușești 

60 Director, 
diriginți, 
consilier 
școlar, 
părinți

 
Aspecte pozitive: -Îmbunătățirea comportamentului elevilor, în special la clasele de gimnaziu. 

- Conștientizarea consecințelor megative ale violenței. 
- Evitarea bullying-ului de către copii în mediul școlar și nu numai; 
- Pregătirea antiinfracţională şi antivictimală a elevilor în vederea adoptării unui comportament bazat 

pe respectarea normelor de convieţuire socială. 
 
Aspecte negative: - Reticența implicării elevilor de liceu în acest tip de activități. 

- Contextul epidemiologic actual 
 
 
ACTIVITĂȚI EXTRAȘCOLARE  

1. Activităţi educative desfăşurate la nivelul şcolii (centralizare) 

Nr. 
crt. 

 

Denumirea activităţii 

 

Coordonator  

 

Data  

Participanţi (numeric) 

Elevi Cadre 
didactice 

Alţii 
(precizaţi
) 
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1. Clipe de pace când 
cerul tace! 

Gania Cătălina 

Grădinaru Vranciu 
Cristina 

Ionescu Ana 

Ciubotaru Anișoara 

21.09.2021 200 10 Primăria 
Trușești 

2. Let‘s It România 2021! Costică Simona 

Niță Irina 

Gania Cătălina 

Grădinaru Vranciu 
Cristina 

Ionescu Ana 

Ciubotaru Anișoara 

20.09.2021 300 20 Primăria 
Trușești 

3. Together, ensemble, 
juntos, insieme 

Ionescu Ana 26.10.2021 150 10 - 

4. Ziua Internațională de 
Conștientizare a Risipei 
Alimentare 

Gania Cătălina 

Grădinaru Vranciu 
Cristina 

29.10.2021 100 12 DAJ 
Botoșani 

5. 

 

Pășim prin întuneric 
doar prin educație! 

Culidiuc Irina 

Ionescu Ana 

Gania Cătălina 

Tucaliuc Rodica 

Grădinaru Vranciu 
Cristina 

Șovan Monalisa 

Aiacoboae Anca 

Duduc Anca 

5.10.2021 500 75 Toate 
școlile 
partenere 

6.  Noi suntem noua 
generație de europeni! 

Gania Cătălina 

Ciubotaru Anișoara 

Hîrb Oana 

23.10.2021 50 5 - 

7.  Toamna cu darurile și 
sfinții ei! 

Frumosu Gabriela 

Ariciuc Lenuța 

12.11.2021 400 40 Toate 
școlile 
partenere 
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Verniceanu Ionica 

Gania Cătălina 

Melinte Anca 

 

și 
Parohiile 
Buhăceni, 
Durnești 
și 
Vovideni
a 
Botoșani 

8. Violența distruge 
sufletul! 

Ionescu Ana 

Tudose Anișoara 

Teiu Mariana 

Antoche Simona 

23.11.2021 200 10 Consilier 
școlar 

 Fecioru 
Cantemir 
Daniela 

9. Tipuri de bullying Fecioru Cantemir 
Daniela 

Gania Cătălina 

Grădinaru Vranciu 
Cristina 

Hasnaș Cătălin 

Vatamanu Margareta 

 

03.12.2021 250 20 Consilier 
școlar 

  

10. Schimbăm lumea prin 
fapte bune! 

Gania Cătălina 

Adochiței 
CătălinaAzamfirei 
Carmen 

Bejnariu Petronela 

Olenic Cătălina 

19.11.2021 400 35 Toate 
școlile 
partenere 

11. O fotografie cât o mie 
de cuvinte” 

Ariciuc Lenuța 

Culidiuc Irina 

Cărbunaru Brândușa 

Duduc Anca 

Grădinaru Vranciu 
Cristina 

18.11.2021 150 5  

12. 1 Decembrie – Ziua 
Națională a României”, 

Culidiuc Irina 25.11.2021 Elevii 
clasei a 

4  
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Ariciuc Lenuța 

Grădinariu Vranciu 
Cristina 

Cărbunaru Brândușa 

VII- a B 
și a  XI-a 
D, elevi 
cu CES, 
elevi de la 
Casa de 
copii 
Sfântul 
Nicolae 
Trușești. 

13. Orice ar fi, Românie de 
iubim! 

 

Gania Cătălina 

Andriș Antoneta 

Șovan Monalisa 

Antoche Simona 

01.12.2021 600 50 Toate 
școlile 
partenere 
și 
Parohiile 
Buhăceni 
și 
Durnești  

14. La sfat cu drepturile 
noastre! 

Fecioru Cantemir 
Daniela 

Grădinaru Vranciu 
Cristina 

05.12.2021 150 5 - 

15. Ziua Mondială a Solului Gania Cătălina 

Tudose Anișoara 

05.12.2021 80 10 DAJ 
Botoșani 

16. Bucurii pentru copii! Ionescu Ana 

Gania Cătălina 

Grădinaru Vranciu 
Cristina 

Ciubotaru  Anișoara 

Verniceanu Ionica 

1-23 
decembrie 
2021 

400 75 Toate 
școlile 
partenere 
și 
Parohiile 
Buhăceni 
și 
Durnești 

17.  Crăciunul, darul iubirii 
lui Dumnezeu pentru 
oameni! 

Gania Cătălina 

Grădinaru Vranciu 
Cristina 

Șovan Monalisa 

1-23 
decembrie 
2021 

400 75 Toate 
școlile 
partenere 
și 
Parohiile 
Buhăceni 
și 
Durnești 
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18. Eminescu la rascrucea 
dintre cerul si pamântul 
romanesc 

Adochiți Cătălina 

Duduc Anca 

Cuciureanu Anca 

Ciubotaru Anișoara  

Melinte Anca 

 

14.01.2022 200 15 Parohiile 
Buhăceni 
și 
Durnești 

Sem. Al II-lea  

 
1. Activitatea educativă 

1.1. Activităţi educative desfăşurate la nivelul şcolii (centralizare) 
Nr. 
crt. 

 
Denumirea activităţii 

 
Coordonator 

 
Data 

Participanţi (numeric) 
Elevi Cadre 

didact 
ice 

Alţii 
(precizaţi) 

1. Românii, Cuza și Unirea 
- unitate și credință! 

Gania Cătălina 
Grădinaru Vranciu 
Cristina 
Ionescu Ana Șovan 
Monalisa 
Ciubotaru Anișoara 
Antoche Simona 
Costică Simona

24.01.2022 300 12 Primăria 
Trușești 

2. Europa unei noi 
generații! 

Costică Simona 
Gania Cătălina 
Grădinaru Vranciu 
Cristina 
Ionescu Ana 
Ciubotaru Anișoara

26.01.2022 100 6 Primăria 
Trușești 

3. Viaţa adolescenţilor 
moderni între bine şi rău! 

Gania Cătălina 
Ionescu Ana 
Grădinaru Vranciu 
Cristina 
Șovan Monalisa

1,02 – 31.03. 
2022 

250 15 Biblioteca 
Județeană 
″Mihai 
Eminescu″ 
Botoșani,
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  Duduc Anca 

Antoche Simona 
Costică Simona 

   Școala 
Gimnazială 
Nr. 1 
Durnești, 
Parohiile 
Buhăceni și 
Durnești și 
Primăria 
Trușești

4. Cititul - hrană pentru Adochiți Cătălina 02.02.2022 100 8 Biblioteca
 suflet! Duduc Anca  Județeană
  Ciubotaru Anișoara  ″Mihai
  Gania Cătălina  Eminescu″
  Grădinaru Vranciu  Botoșani,
  Cristina  Școala
  Antoche Simona  Gimnazială
    Nr. 1
    Durnești,
    Parohiile
    Buhăceni și
    Durnești și
    Primăria
    Trușești
5. Pașaport pentru lectură! Cărbunaru Brîndușa 15.02.2022 Toți elevii 75 Toate școlile
  Culidiuc Irina din școală  partenere
  Ionescu Ana  
  Gania Cătălina  
  Tucaliuc Rodica  
  Grădinaru Vranciu  
  Cristina  
  Șovan Monalisa  
  Aiacoboae Anca  
  Duduc Anca  
  Costică Simona  
6. Noi suntem noua Gania Cătălina 23.10.2021 50 5 -
 generație de europeni! Ciubotaru Anișoara  
  Hîrb Oana  
  Costică Simona  
7. Viitorul copiilor, depinde Grădinaru Vranciu 25.02.2022 200 10 -
 de prezentul nostru! Cristina  
  Ionescu Ana  
  Gania Cătălina  
  Ciubotaru Anișoara  
  Șovan Monalisa  
  Culidiuc Irina     

8. Mama, răspunsul lui Ionescu Ana 05.03.2022 200 20 Toate școlile
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 Dumnezeu pe Pământ Tudose Anișoara  partenere
 pentru iubirea veșnică! Teiu Mariana  
  Antoche Simona  
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  Cristina Antoche 

Simona Gania 
Cătălina 
Ciubotaru Anișoara 
Costică Simona

    

9. Meseria-i brățară de aur! Ariciuc Lenuța Teiu 
Mariana 
Tudose Anișoara 

11.03.2022 150 3 Consilier 
școlar 

10. La Journee de la 
francophonie! 

Ionescu Ana 
Duduc Anca 
Rusu Alina 

20.03.2022 200 10 Toate școlile 
partenere 

11. Apa, surâsul vieții! Ariciuc Lenuța 
Culidiuc Irina 
Gania Cătălina 
Duduc Anca 
Grădinaru Vranciu 
Cristina 
Tudose Anișoara 
Antoche Simona

22.03.2022 150 5 Toate școlile 
partenere 

12. Viața, dar din darul sfânt! Culidiuc Irina 
Duduc Anca Costică 
Simona Antoche 
Simona Grădinariu 
Vranciu Cristina 
Cărbunaru Brândușa 

25.03.2022 250 10 Toate școlile 
partenere și 
Parohiile 
Buhăceni și 
Durnești 

13. Astăzi elev, mâine 
fermier! 

Ariciuc Lenuța 
Teiu Mariana 
Tudose Anișoara 

25.03.2022 Elevii 
claselor a 
IX-a D și a 
XI-a D, 
profilul 
Resurse 
naturale și 
protecția 
mediului 

50 Parcul auto - 
dl inginer Ionuț 
Breșug 

14. Luna plantării arborilor! Ionescu Ana 
Grădinaru Vranciu 
Cristina 
Ciubotaru Anișoara 
Ariciuc Lenuța 
Mihalache Laurențiu 
Teiu Mariana 
Neculescu Carmen

31.03.2022 100 6 Ocolul Silvic 
Trușești 
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15. Împreună pentru natură, 
facem lumea mai bună! 

Gania Cătălina 
Grădinaru Vranciu 
Cristina 
Ionescu Ana Șovan 
Monalisa 

02.04.2022 30 4 Inspectoratul 
Școlar 
Județean 
Botoșani în 
colaborare cu 
Asociația 
Scut 
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      Botoșănean, 

condusă de 
domnul 
Bogdan 
Cărăușu, 
Ocolul Silvic 
“Mihai 
Eminescu” 
Botosani, 
domnul ing. 
Cristian 
Mititelu și 
Cornisa 
Aquapark & 
Sports 
Botosani,

16. Bucurii pentru copii! Ionescu Ana Gania 
Cătălina Grădinaru 
Vranciu Cristina 
Ciubotaru Anișoara 
Verniceanu Ionica 
Doncilă Ionel 

20.02.2022 400 75 Toate școlile 
partenere și 
Parohiile 
Buhăceni și 
Durnești 

17. Voluntariat pentru suflet 
si natură! 

Gania Cătălina 
Grădinaru Vranciu 
Cristina 
Ștențel Micaela 
Mihalache Laurențiu

04.04.2022 50 6 Ocolul Silvic 
Trușești 

18. Dragi îmi sunt limba și 
portul! 

Ionescu Ana 
Gania Cătălina 
Ciubotaru Anișoara 
Grădinaru Vranciu 
Cristina 

07.04.2022 20 4 Școli din 
Republica 
Moldova 

19. Către o Europă mai verde 
și mai durabilă! 

Grădinaru Vranciu 
Cristina 
Ionescu Ana

13.04.2022 30 2 - 

20. Curățăm România! sub 
sloganul Vrem o țară fără 
deșeuri abandonate! 

Grădinaru Vranciu 
Cristina 
Ionescu Ana 
Costică Simona 
Gania Cătălina 
Doncilă Ionel

19.04.2022 25 6 Ocolul Silvic 
Trușești 
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21. Pământul, darul lui 
Dumnezeu pentru 
oameni! 

Antoche Simona 
Grădinaru Vranciu 
Cristina 
Ciubotaru Anișoara 
Ariciuc Lenuța 
Ionescu Ana Costică 
Simona Gania 
Cătălina 
Doncilă Ionel 

22.04/2022 100 10 Toate 
instituțiile 
partenere 
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  Teiu Mariana  
22. Suflet de copil în lumina 

Învierii! 
Ionescu Ana Gania 
Cătălina Grădinaru 
Vranciu Cristina 
Ciubotaru Anișoara 
Verniceanu Ionica 
Antoche Simona 
Doncilă Ionel 

24.04.2022 300 15 Toate 
instituțiile 
partenere 

23. Viitorul este pe mâini 
bune! 

Ionescu Ana Gania 
Cătălina Grădinaru 
Vranciu Cristina 
Ciubotaru Anișoara 
Doncilă Ionel 

02.05.2022 25 4 Primăria 
Comunei 
Trușești 

24. Alege astăzi pentru 
viitor" 

Ariciuc Lenuța 
Teiu Mariana 
Tudose Anișoara 
Deleanu Ionela 
Cărbunaru Brîndușa

06.05.2022 70 5 - 

25. Ziua Europei Ionescu Ana Gania 
Cătălina Grădinaru 
Vranciu Cristina 
Ciubotaru Anișoara 
Doncilă Ionel 
Antoche Simona 

09.05.2022 100 7 Primăria 
Comunei 
Trușești 
Instituția 
Prefectului 
Botoșani 
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26. Târgul Liceelor Ariciuc Lenuța 
Vernicianu Ionica 
Ionescu Ana 
Herțug Cătălin 
Șovan Monalisa

12-14.05. 
2022 

20 7 Inspectoratul 
Școlar 
Botoșani 

27. Ziua Modială a Mediului Ariciuc Lenuța 
Ionescu Ana Herțug 
Cătălin Șovan 
Monalisa Gania 
Cătălina 
Teiu Mariana 
Tudose Anișoara 

05.06.2022 150 10 Toate 
instituțiile 
partenere 

 
 
2.3 REZUMAT AL ASPECTELOR PRINCIPALE CARE NECESITA DEZVOLTARE 
Analizând situaţia actuală şi tendinţele social economice, şcoala noastră şi-a stabilit următoarele priorităţi: 

 identificarea nevoilor de educaţie ale comunităţii locale şi posibilităţile de satisfacere în cadrul normativ şi cu resurse disponibile; 
 diversificarea domeniilor / profilurilor în concordanţă cu previziunile pieţei forţei de muncă la nivel local şi naţional; 
 eficientizarea şi dezvoltarea acţiunilor de consiliere şi orientare profesională a tinerilor; 
 elaborarea planurilor de dezvoltare a unităţii şcolare pentru satisfacerea nevoilor proprii şi ale comunităţii locale; 
 informarea potenţialilor parteneri economici şi sociali privind activitate unităţii şcolare; 
 dezvoltarea bazei didactico– materiale folosind diverse programe de finanţare 
 dezvoltarea resurselor umane şi cuprinderea acestora în sistemul de formare continuă 
 utilizarea metodelor de învăţare centrate pe elev şi de învăţare diferenţiată; 
  utilizarea metodelor de învăţare de invatare non formala 
 elaborarea criteriilor de monitorizare şi evaluare a calităţii procesului instructiv - educativ; 
 asigurarea cadrului logistic (spaţiu şi aparatură) pentru programe şi activităţi comunitare; 
 participarea la diferite proiecte de dezvoltare comunitară, locale şi naţionale;încheierea de contracte cu agenţi economici, ONG şi alte organizaţii 

privindprestări reciproce de servicii 
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2.4  Rezumat al priorităţilor şcolii 
     Obiectivul general al şcolii noastre este realizarea unui proces-instructiv de calitate în interesul elevului şi a motivării elevilor pentru achiziţionarea unor 
cunoştinţe teoretice şi practice 
  În vederea atingerii acestui obiectiv general politica de personal al şcolii noastre îşi propune următoarele: 
1. Crearea unui climat de siguranta civica si libertate spirituala axat mai ales pe activitati   intelectuale si profesionale pentru toate cadrele didactice si 
elevi; 
2. Facilitarea  accesului  la  educaţie  pentru elevii din zonă 
3. Formarea cadrelor didactice in functie de nevoile identificate; 
4. Colaborarea cu institutiile abilitate (ISJ Botosani,CCD Botosani,ME) 
5. Diversificarea  serviciilor  de  orientare  şi  consiliere  la nivelul unității școlare 
6. Creșterea rezultatelor la examenele naționale  
7. Prevenirea şi reducerea abandonului şcolar timpuriu 
 

3. PLAN   OPERAȚIONAL    2021-2022 
3.1. Priorităţi, obiective şi ţinte specifice  Liceului ”Demostene Botez” Trușești – contextul 

 
I. DOMENIUL FUNCTIONAL: MANAGEMENTUL UNITATII COLARE 

 

Obiective 
urmarite 

Acfiuni necesare implementarii 
obiectivelor Riscul ce insote te indeplinirea 

activitafii 
Indicatori de 
performanta 

 
Resurse 
utilizate 

 
Termen 

 
Responsabili 

 
 
 
 

- Consultarea AJOFM ai a 
agentilor economici din zona, 

privind necesarul fortei de munca 
pe calificarisi nivele; 

Refuzul agentilor economici de a 
raspunde solicitarilorcolii 

lnexistenta unor planuri de actiune 
pe perioada lungai medie 

datorita nesigurantei pietii muncii. 

 
Adaptarea ofertei 
educationale la 
cerintele pietei 
muncii 

 
AJOFM, 

agenti 
economici 

 
Decembrie - 

Februarie 
2021 

Responsabilii ariilor 
curriculare 

Tehnologii si instr. 
practica, Consiliul 
de administratie
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Dimensionarea 
planului de 
colarizare 

 
- Evaluarea estimativa a nr. 
absolventilor de gimnaziu din 
Trusesti din imprejurimi si 

optiunile acestora; 

 
Abandonul scolar datorita situatiilor 

familiale nefavorabile Nr. mic de 
absolventi care opteaza pentru 

specializarile din oferta 
educationala 

 
Realizarea planului 

de scolarizare propus

 
 

Chestionare,, fi
e optiuni 

 
 
Decembrie - 

Februarie 
2021 

Serviciul 
secretariat, 

Consiliul de adm 
inistratie, 

Comisia pentru 
promovarea ofertei 

de scolarizare

 
Organizarea, 
indrumarea si 

evaluarea 
activitatii 
instructiv- 

educative din 
coala 

 
 
 
Intocmirea raportului privind starea 
1nvatamantului i'n anucl olar 2020- 

2021 

 
 

lnformatii distorsionate, lipsa 
rapoartelorefilor de catedra , 

disfunctionalitati fn comunicarea 
informatiilor solicitate 

 
Existenta raportului 
directorului 

Raporarte 
sefi 

catedra, 
comisii de 

lucru, 
comparti- 

mente raport 
director 

adj. 

 
 
 
 
Octombrie 2021

 
 

Directori, 
responsabilii ariilor 
curricuIare, consilier 

educative, 
efi compartimente 

Elaborarea programului managerial Neindepl inirea obiectivelor - existenta Planul  Directori
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Obiective 
urmarite 

Acfiuni necesare implementarii 
obiectivelor Riscul ce insofe te indeplinirea 

activitafii 

Indicatori de 
performanfa Resurse 

utilizate 
 
Termen 

 
Responsabili 

 si a  planului operational pentru 
semestrul I 

propuse planurilor operationale managerial Octombrie 2021  

 
Elaborarea programului de 

asistentei interasistentei 
valorificarea fi elor de evaluare a 

activitatii didactice 

 
 
Nerespectarea graficului de 
asistente, acti vitati slab structurate 

Grafic de asistente, 
planul de activitati 

al comisiilor 
metodice, fi a de 

evaluare 

 
 

Fi e de 
asistente , 
de evaluare 

 
 
Octombrie 
2021 

Director, 
responsabilii ariilor 

curriculare, 
coordonator proiecte 
si programe ducative

CEAC 

 
Organizarea i monitorizarea desfa 

urarii activitatilor de 
pregatire a examenului de evaluare 

nationala,bacalaureat 

 
Refuzul unui numar de cadre 

didactice de a participa la 
organizarea i desfa urarea 

activitatilor de pregatire 

Planificarea 
edintelor de 

pregatire, numarul 
d dinte 

desfa uratei 
numarul de 
participanti 

Documente 
specifice 
organizari i 
i desfa u- 
rarii 
edintelor 
de pregatire 

 
 
Octombrie20

21 
- iunie 2022 

 
 
 

Directorii 

 Revizuirea regulamentului de      

 
 

Asigurarea 
unui flux 

informational 
eficient 

organizarei funtionare acl olii 
conform elementelor de noutate, 
validareai popularizarea lui in 
randul angajatilor, elevilor, 
parintilori altor factori interesati 

Nerealizarea regulamentului 
conform modificarilor i 

insuficienta popularizare catre toti 
salariatii, eleviii parintii acestora 

Legislatia in 
vigoare, ROFUI i 

RI 
Legislatia in 
vigoare, 
ROFUI, RI 

Septembrie- 
octombrie - 
2021 

 
Director adjunct 

- Popularizarea noutatilor legislative Neprezentarea informatiilor in timp 
util 

Existenta 
documentelor 

 
Legi, ordine 
ME, ISJ 

 
Octombrie 
- iulie 2022 

Directori i, com isia 
de curriculum, de 
perfectionare, 

CEAC 
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utilizate

Obiective 
urmarite 

Actiuni necesare implementarii 
obiectivelor Riscul ce insote te indeplinirea 

activitafii 

lndicatori de 
performanta 

 
Resurse 
utilizate 

 
Termen 

 
Responsabili 

 Uti I izarea de strategii de 
comunicare i negociere adecvate in 
vederea prevenirii conflictelor intre 

/elevi, cadre didactice, parinti 

 
Cazuri de violenta (elev-elev,elev- 
parinti, elev-cadu didactic) 

 
Absenta reclamatii tor 

 
Consilier 
colar 

 
 
Octombrie 
- iulie 2022 

Diriginti, directori 

 
Aplicarea OMECS 5l 13 /2015 

referitor la managementul 
riscurilor de coruptie 

 
Neimplementarea ordinului ; aparitia
cazurilor de coruptie 

Respectarea cadrului 
legislativ Strategia 

anticoruptie 
OMECS 

5113, 

 

Octombrie 
- iulie 2022 

Diriginti, directori, 
personal didactic 

auxiliar si nedidactic

Derularea, 
monitorizarea 
program elor 

nationale 
guvernarnental e 

de proteqie 
sociala 

Monitorizarea activitatii comisiilor de 
acordare a: 

• sprijinului financiar "Bani de 
liceu", 

• burselor sociale, 
burse profesionale 

 
 

Cadrele didactice nu transmit la 
timps i fidel inforrnatia elevilori 

parinti tor. 

Existenta comisiilor, 
atributii 

- existenta 
docurnentatiei 

specifice 

 
 
docurnente 
specifice 

 
 
Octornbrie 
- iulie 2022 

 
 
Diriginti, directori, 
Cornisiile nurnite 

prin decizie 

lrnplementarea 
rnonitorizarea i 

evaluarea 
activitatii de 

PM, PSI, 
Protectie civila 

Monitorizarea activitatilor i'n 
domeniul PM,PSI, SU 

Formalism in lipsa de implicare a
participantilor 

Numarul de actiuni 
desfa urate i nr. de 
participanti 

 
 
Procese 
verbale 

 
 
Octornbrie 
- iulie 2020 

 
Director. 

Responsabili 
cornisii 

 

II. DOMENIUL FUNCTIONAL: CURRICULUM 
 

Obiective 
urmarite 

Actiuni necesare implementarii 
obiectivelor 

Riscul ce insofe te inde 
linirea activita ii 

lndicatori de 
erformanta 

Resurse Termen Responsabili 
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Obiective 
urmarite 

Actiuni necesare implementarii 
obiectivelor 

Riscul ce insote te 
indeplinirea activitatii 

Indicatori de 
performanta 

Resurse 
utilizate Termen Responsabili 

Corelarea 
curriculumului 

colii cu 
curriculumul 
national i eel 

local 

Diversificarea si adecvarea CDS-urilor la 
cerintele parintilor, elevilori comunitatii 

Neimplicarea
parintilor, elevilor, 

comunitatii 

Existenta pachetelor 
de 

optiuni/ specializari 

pachete de 
optiuni 

Februarie 
- iulie 
2022 

 
Comisie curriculum 

ldentificarea abilitatilor interpersonalei 
intelectuale ale elevilor 

Neconcordanta intre 
cerinte i abilitati 

 
teste 

Teste,
chestionare 

Octombrie 
-mai 
2022 

Dirigintii efi de 
catedra 

 
Asigurarea 

consultantei in 
probleme de 
curriculum 

pentru cadrele 
didactice. 

Monitorizarea 
proiectarii 
didactice 

Yerificareai avizarea documentelor de 
proiectare curriculara 

 
Nerespectarea legislatiei 
in domeniu 

Existenta 
documentelor 

avizate 

Planiticari
anuale i 
semestriale 

Octombrie 
2021 si 
ianuarie 

2022 

 
Directori, efi de 
catedra 

Asistente la ore i la activitatile comisiilor 
metodice 

lnexistenta unui grafic/ 
nerespectarea lui 

Existenta planului 
i a fi elor de 

asistente 

Fi e de 
observatie 

Octombrie 
- iulie 2021 

Directori eti de 
catedra 

 
lmbogatirea punctului de documentare 
metodico- tiintifica cu noutati legislative 

Personalul didactic al
colii nu consulta 
permanent avizierul 
din cancelarie in 
vederea informarii 

 
Existenta noutatii 
legislative 

Legi , ordine 
note 

informative 

 
Octombrie 
- iulie 
2022 

 
Directori 

Resp.comisie perf. 
metodica 

Monitorizarea/ 
evaluarea 

procesului de 
utilizare a tehno- 
logiei informatice 
la disciplinele de 

invatamant. 
Monitorizarea 

evaluarii didactice 

 
Avizarea graticelor privind desfa urarea 
activitatilor in CDI 

Planificarea nu este 
respectata i nici 
reactualizata 

Exitenta i ati area 
graficelor 

Gratice Octombrie 
- iulie 
2022 

Professor 
documentarist , 

directori 

 
Asistente la ore ( in sistem in formatic i 
clasic) 

 
Rezistente din partea 
unor profesori 

Existenta planului 
si a fi elor de 

asistente, numarul 
de asistente 

Fi e de 
asistente Octombrie 

- iulie 
2022 

 
Directori efi de 
catedra 

Analize referitoare la notarea ritmica a 
elevilor 

Slaba implicare a CEAC Existenta 
materialului de 

analiza 

proceduri, 
rapoarte, pro- 
cese verbale 

Octombrie
- iulie 
2022 

Membrii CEAC, 
Consiliu de 

administrat ie 
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III. DOMENIUL FUNCTIONAL: RESURSE UMANE 
 

Obiective urmarite Actiuni necesare implementarii 
obiectivelor 

Riscul ce insote te 
indeplinirea 

activitatii 

 
Indicatori de 
performanta 

Resurse 
utilizate 

 
Termen 

 

Responsabili 

Motivarea 
intregului 
personal in 

 
Prezentarea metodologiilor de acordare a 
gradatiilor de merit. 

I nexistenta 
metodologiei, 
nerespectarea 

 
Numar de cadre 
didactice interesate 

 
 
Metodologia de 
acordare a 

 
Februarie 
2022 

Directori 

Obiective 
urmarite 

Actiuni necesare implementarii 
obiectivelor 

Riscul ce insote te 
indeplinirea activitatii 

lndicatori de 
performanta 

Resurse 
utilizate 

 
Termen 

 
Responsabili 

 
 
 
 
 
 

Asigurarea i 
organizarea 
desfii urarii 
examenelor 
nationale 

 
Organizarea pregatirilor suplimentare 

Cadrele didactice nu
respecta programul (orar, 
tematica) 
Elevii nu oarticioa 

 
Procent de 
promovabilitate 

rapoarte, 
procese 
verbale 

Octombrie 
-mai 
2022 

 

$efi de catedra 

 
Avizarea temelor pentru lucrarile de atestare 
a competentelor profesionale 

Ind iferenta elevilor Fata 
de pregatirea profesionala 

 
Existenta temelor de 
atestate 

rapoa11e, 
procese 
verbale 

Decembrie 
2021 

februarie 
2022

 
Directori 

$efi de catedra 

Prelucrarea metodologiilor de desfa urare a 
simularilor probelor scrise ale examenului 

de bacalaureat 

 
Nerespectarea legislatiei 

 
Metodologii de 
examen 

Metodologia de
desfa urare a 
examenelor 

 
Februarie 
2022 

$efi 
catedra,diriginti, 

directori 

Organizarea i valorificarea rezultatelor 
simularilor 

Lipsa de la simulari/ 
neprezentarea elevilor 

Imbunatatirea pregatirii Tabele 
comparative 

Februarie 
-mai 
2022

Directorii efi de 
catedra 

Organizarea i desfa urarea examenelor de 
certificare a competentelor profesionale, a 

celor lingvisticei digitale 

Neinscrierea cadrelor 
didactice in comisii, 

neparticiparea elevilor 

Numarul de 
participanti /inscri i 

Situatii 
statistice Mai-iunie 

2022 

 
Directorii 

$efi de catedra 
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Obiective urmarite Acfiuni necesare implementarii 
obiectivelor 

Riscul ce insote te 
indeplinirea 

activitatii 

 
lndicatori de 
performanta 

Resurse 
utilizate 

 
Termen 

 

Responsabili 

vederea asigurarii 
calitatii 
in invatamant 

 termenelor de obtinerea gradatiei 
de merit 

gradatiei de merit   

 
Realizarea documentatiei specifice pentru 
Comisia de asigurarea i evaluarea calitatii 

 
Lipsa unor documente 

 
Existenta documentatiei

Dosar CEAC Octombrie 
2021- 

septembrie 
2022 

 
Director Comisie 
calitate 

 
 
 
 

Antrenarea 
resurselor umane 
in: imbunatatirea 

rezultatelor la 
invatatura, 
diminuarea 

abandonului scolar 
si integrarea 
elevilor care 

provin din medii 
vulnerabile 

 
 
Organizarea pregatirilor suplimentare 

Nerespectarea 
activitatilor 
planificate, 

neparticiparea elevilor 

Grafic de pregatiri, 
numar de sedinte de 
pregatire, numar de 

participanti 

Grafice, 
procese 
verbale 

 
Octombrie 
2021- mai 

2022 

 
 
Diriginti Seti de 
catedre 

 
Diversificarea metodelor de evaluare a 
elevilor 

Rezistenta la 
schimbaresi reticenta 
unor cadre didactice 

Existenta 
portofoliilor 

personale 

Portofolii 
Octombrie 
2021- mai 

2022 

 
Profesori de 
specialitate 

 
Cuprinderea in orele de dirigentie a unor 
teme specifice. 

 
Formalism in derularea 
activitatilor 

Planificari cu teme 
specifice, numarul de 
teme dezbatute 

Planificari 
procese verbale Octombrie 

2021-mai 
2022 

Director, diriginti 
Coord. proiecte si 
programe educative 

 
Antrenarea copiilor/ elevilor care provin din 

medii vulnerabile in activitati 
extracurriculare 

 
Refuzul elevilor de a 
participa 

Programe de 
activitati. 

extracurriculare, 
numarul de 

participanti 

procese 
verbale 

 
Octombrie 
2021- 
iunie 2022 

 
Diriginti,coord 

.proiecte programe 
educative 

lncurajarea participarii intregului personal
la luarea deciziilor prin colectivele de 
catedra, Cons. de administratie, Cons. 

Adoptarea unor
deciziilor in functie 
de interese oroorii 

Sedinte statutare 
productive 

procese 
verbale 

Octombrie 
2021- 
iunie 2022 

Directori coord. 
proiecte si programe 

educative 
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IV. DOMENIUL FUNCTIONAL: DEZVOLTARE SI RELATII COMUNITARE 
 
 

Obiective urmarite Actiuni necesare implementarii 
obiectivelor 

Riscul ce insoteste 
indeolinirea activitatii 

Indicatori de 
performanta 

Resurse 
utilizate 

 
Termen 

 
Responsabili 

Cresterea gra- 
dului de implica- re 
a parintilor in 
procesul de eva- 

Organizarea de consultatii cu parintii pe
terne educationale; prelucrarea 

metodologiilor de exarnene side continuare 
a studiilor 

Cresterea abandonului si 
a nurnarului de abateri 

disciplinare 

Rata abandonului 
Procent note la 
purtare sub 7 

Procese 
verbale Octornbrie 

2021- 
iunie 2022 

Coord.proiecte si 
prograrne educative 

Dirigintii 
luare si asigurare a 

calitatii in edu- 
catie, in rezolva- 
rea problemelor 

scolii 

 

Organizarea de activitati extrascolare pe 
terne variate (dornenii artistice si sportive) 

cu irnplicarea/participarea parintilor 

Lipsa irnplicarii
profesorilor, elevilor si 
lipsa de participare a 

parintilor 

Nurnarul de 
activitati extrasco- 
lare desfasurate/ 
nurnarul de parinti 
participanti 

 
Raport consilier 
educativ 

 
Octornbrie 

2021- 
iunie 2022 

Coord.proiecte si 
prograrne educative 

Parinti, Cons. 
elevilor 

Obiective 
urmarite 

Actiuni necesare implementarii 
obiectivelor 

Riscul ce insote te 
indeplinirea 

activitatii 

 
Indicatori de 
performanta 

Resurse 
utilizate 

 
Termen 

 
Responsabili 

 profesoral, intalniri periodice cu salariatii      

Optimizarea 
actiunii de 

formare 
profesionala 
continua a 

personalului in 
perspectiva 

invatamantului 
activ - 

participativ 

 

Monitorizarea participarii cadrelor 
didactice la cercurile pedagogice, la 

cursurile de formare continua si inscrierea la 
grade didactice 

 

lnteresul scazut al 
cadrelor didactice 

pentru propria 
perfectionare 

 
Registrul de procese 

verbale inspectii, 
documente comisie 
perfectionare rneto- 

dica si cercetare 

Baza de date 
cu nr. cadre 

didactice par- 
ticipante la 

stagii de for- 
mare Materia- le 

cercuri pe- 
dagogice 

 
 
Octornbrie 

2021- 
iunie 2022 

 
 
Responsabil comisie 

perfectionare 
rnetodica 

Asistente la ore in scopul aprecierii 
diversitatii modalitatilor de evaluare 

Evitarea metodelor
alternative de evaluare Existenta fiselor de 

asistente 

Fise de 
asistenta 

Octombrie 
2021- 

iunie 2022 
Directori Seti de 
catedra 
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Obiective urmarite Actiuni necesare implementarii 
obiectivelor 

Riscul ce insoteste 
indeplinirea activitatii 

lndicatori de 
performanta 

Resurse 
utilizate 

 
Termen 

 
Responsabili 

 
 
 
 

Extinderea si 
eficientizarea 
parteneriatelor 
scoala - agent 

economic 

Organizarea de intalniri cu oameni de
afaceri, reprezentantii agentilor economici 

din zona, in vederea corelarii ofertei 
educationale a scolii, pe termen 

scurt si mediu, la necesitatile acestora. 

Neadecvarea ofertei 
educationale la 

necesitatile agentilor 
economici 

Numarul de 
intalniri/ numarul de 

participanti 

 
Procese 
verbale 

 
Octombrie 

2021- 
iunie 2022 

 
Director 

Sef catedra instruire 
practica 

Negocierea celor mai avantajoase conditii 
de sprijin si colaborare pentru 

completarea bazei materiale a scolii 

Echipa manageriala nu 
identifica mijloacele 

necesare pentru dotarea 
scolii

 
Contracte de 
sponsorizare 

Contracte de 
sponsorizare 

 
Octombrie 

2021- 
iunie 2022 

 
Director,administra- tor 
de patrimoniu 

lncheierea conventiilor de parteneriat 
pentru desfasurarea instruirii practice a 

elevilor. 

Refuzul agentilor 
economici de a primi 

elevi la practica 

 
Existenta 
conventiilor cadru 

Conventii de 
practica 

Octombrie 
2021- 
martie 
2022 

 
Directori, sef 

catedra instruire 
practica 

 
Realizarea de stagii 
de practica in UE 

 
Apel de selectie elevi, cadre didactice 

pentru stagiile de poractica din Danemarca

 

Lipsa interesului pentru 
aceasta activitate 

28 elevi + 4 cadre 
didactice 

particicipanti la 
stagii de 3 
saptamani 

Parteneriat  

Octombrie-
2021 

 
Comisia de 

implementarea 
proiectului 

 
 
 
 

Interrelationa rea 
eficienta scoala - 

comunitate 

Participarea elevilor scolii la diferite
activitati la nivel local, regional ,national 

(concursuri, comemorari, actiuni de 
mentinere si infrumusetare a spatiilor de 

al!rement) 

 
Conduita elevilor la 
aceste actiuni nu este 

corespunzatoare 

Activitati 
desfasurate, 
numarul de 
participanti 

Procese 
verbale 

 
Octombrie 

2021- 
iunie 2022 

 
Coord.proiecte si 

programe educative 
Comisia de mediu 

Organizarea de actiuni comune cu
Primaria, Biserica, organizatii 

nonguvernamentale, ce au ca scop 
protectia drepturilor copilului, educarea 

elevilor in domeniul social 

Scoala nu initiaza/nu 
raspunde solicitarilor 
comunitatii 

 
Existenta 

programelor de 
activitate 

 
Programe de 
activitati 

 
Octombrie 

2021- 
iunie 2022 

 
Coord.proiecte si 

programe educative 
Diriginti, parinti 

Colaborarea cu organele de politie,
oomoieri, pentru prevenirea 

Nr. redus al
participantilor la 

Programe de 
oa1teneriat 

Protocoale,
orocese 

Octombrie 
2021- 

Directori Responsabil 
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Obiective 
urmarite 

Actiuni necesare implementarii 
obiectivelor 

Riscul ce insoteste 
indeplinirea activitatii 

lndicatori de 
performanta 

Resurse 
utilizate 

 
Termen 

 
Responsabili 

 infractionalitatii, asigurarea pazei si
si!Zurantei elevilor si bunurilor unitatii 

activitatile de
parteneriat 

 verbale iunie 2022 comisie PSI 

Consultarea autoritatilor locale in 
stabilirea prioritatilor scolii in ceea ce 
priveste: fundamentarea proiectului 
planului de scolarizare, realizarea 

lucrarilor de reparatii/ modernizari si 
creditele aferente 

 
Echipa manageriala nu 
face demersurile 
necesare. 

 
Plan scolarizare 
avizat CLOPS, 
alocare fonduri 

necesare 

Documente 
riguroase, 

liste lucrari 
reparatii 

 
 
De cate ori 
este cazul 

 
 
Consiliu de 
administratie 

Participarea cadrelor didactice in calitate de 
formatori la activitati de 

formare/reconversie profesionala 
organizate prin CCD sau alte organizatii 

 
Neimplicarea cadrelor 
didactice in actiuni de 
formare a adultilor 

Numarul de 
participanti, 
numarul de 
programe 

Adeverinte de 
participare ca 

formatori 

 
Octombrie 
2021- 
iunie 2022 

 

Directori, sefii de 
catedre 

lmplementarea 
proiectului de 

parteneriat strategic 
cu 5 parteneri in 

cadrul Erasmus+ si 
Erasmus acreditare 

 
Realizarea procedurilor de selectie a 

elevilori cadrelor didactice participante 
Participarea la cursuri in Turcia, 

Lituania, Polonia, Letonia 

 
 
Cazuri de forta majora 

 
Certificate de 

participare pentru 
elevii cadre 

didactice 

 
Grantul 
obtinut 

 
Decembrie 
2021- 
Iunie 2022 

 
 

Coordonator proiect 

 

V. DOMENIUL FUNCTIONAL: RESURSE FINANCIARE SI DEZVOLTAREA BAZEl MATERIALE 



 

I 1

 

 

Atragerea de 
resurse 
financiare 
extrabugetare i 
bugetare in 
vederea 
executarii unor 
noi lucrari de 
reparatii: 
- lucrari de 
reabilitare i 
refunctionaliza re 
a imobilelor 
institutiei; 
-achzitionarea 
de mobilier 

 
 
 
 
 
 
 
 
Verificarea utilizarii bugetului prim it 
conform legii , pe capitole si articole 
bugetare 

 
 
 
 
 
 
 
 
Repartizarea aleatorie a 
bugetului primit 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Evidenta contabila 

 
 
 
 
 
 
 
 
Documente 
contabile 

 
 
 
 
 
 
 
 
Octombrie 

2021- 
iunie 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
Director, 
Contabil ef 

 
 
 
infiintarea  
dotarea celor 2 
laboratoare 
tehnologice 
Realizarea unei 
ferme didactice 

Asigurarea fondurilor necesare pentru 
procurarea materialelor util izate la 
instruirea practica in atel ierelecoala 

 

Lipsa fondurilor necesare 

 
Adrese de solicitare 

 
Dotari 
ateliere 

Octombrie 
2021- 
iunie 2022 

Directorul, 
Contabilul- ef 

Asigurarea fondului de carte, manuale i 
publicatii in conformitate cu curriculum-
ul tiecarei discipline de invatamant 

Echipa manageriala nu 
face demersuri le necesare. 

 
 
Procese verbale 

 
Adrese 
solicitare 

Octombrie 
2021- 
iunie 2022 

Directorul, efti de 
catedre, 
bibliotecarul si 
responsabilul CDI 

Optimizarea cheltuielilor cu 
materialele necesare efectuarii lucrarilor 
de reparatii i intretinere a spatiilor de 
invatamant; 

Echipa manageriala nu 
identifica necesarul 
Iucrarilor de reparati i. 

 

Procese verbale 

 
Fondurile 
alocate 

Octombrie
2021- iunie 
2022 

Directori i,administra 
torul 
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Atragerea de 
resurse 
financiare 
extrabugetare i 
bugetare in 
vederea 
executarii unor 
noi lucrari de 
reparatii: 
- lucrari de 
reabilitare i 
refunctionaliza re a 
imobilelor 
institutiei; 
-achzitionarea de 
mobilier 

 
 
 
 
 
 
 
 
Yerificarea utilizarii bugetului prim it 
conform legii, pe capitole si articole 
bugetare 

 
 
 
 
 
 
 
 
Repartizarea aleatorie a 
bugetului primit 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Evidenta contabila 

 
 
 
 
 
 
 
 
Documente 
contabile 

 
 
 
 
 
 
 
 
Octombrie 
2021- 
iunie 2022 

 
 
 
 
 
 
 
Director, 
Contabi I ef 

 lmplicarea cadrelor didactice de la 
tehnic in amenajarea unui 
mini sere 

 
Lipsa resurselor 
materiale necesare 

 
Procese verbale 

 
Dotare atelier

Octombrie 
2021- 
iunie 2022 

 
Directorii 

 
Realizarea Planului de finantare de 
catre Ministerul Agriculturii 

 
Primirea finantarii 

Ferma didactica 

 AchizitieTractor  

 
Finantare 
MADR 

 
 
Decembrie- 
iunie 2021 

Comisia Tehnologii 
 

Directorii 

 

3.3. Planul de şcolarizare pentru anul şcolar 2021-2026 
Plan de Școlarizare 2021-2022 

Învățământ primar, gimnazial Trușești  

învățământ simultan 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
învățământ cu frecvență 
redusă                         

PROPUNERI 2021-2022 



 

I 1

 

 

  

TOTAL 
ÎNVĂȚĂMÂNT 

PRIMAR

din care :

clasa pregătitoare clasa I clasa a II-a clasa a III-a clasa a IV-a

nr. clase 
nr. 
elevi

nr. 
clase nr. elevi nr. clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr) , din care: 5 93 1 16 1 19 1 19 1 19 1 20 

învățământ de zi, din care: 5 93 1 16 1 19 1 19 1 19 1 20 

învățământ simultan 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
învățământ cu frecvență 
redusă       

ÎNVĂȚĂMÂNT GIMNAZIAL

EXISTENT 2020-2021

  

TOTAL CLASE 
V-VIII

din care : 

clasa a V-a clasa a VI-a clasa a VII-a clasa a VIII-a

nr. clase 
nr. 
elevi

nr. 
clase nr. elevi nr. clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr), din care: 8 181 2 60 2 40 2 39 2 42

învățământ de zi, din care: 8 181 2 60 2 40 2 39 2 42

învățământ simultan       
învățământ cu frecvență 
redusă       

PROPUNERI 2021-2022

IONĂSENI   

TOTAL CLASE 
V-VIII

din care : 

clasa a V-a clasa a VI-a clasa a VII-a clasa a VIII-a

nr. clase 
nr. 
elevi

nr. 
clase nr. elevi nr. clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr), din care: 8 184 2 42 2 60 2 40 2 42

învățământ de zi, din care: 8 184 2 42 2 60 2 40 2 42
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învățământ simultan       
învățământ cu frecvență 
redusă       

  

TOTAL 
ÎNVĂȚĂMÂNT 

PRIMAR

din care :

clasa pregătitoare clasa I clasa a II-a clasa a III-a clasa a IV-a 

nr. clase nr. 
elevi nr. clase nr. 

elevi nr. clase nr. 
elevi nr. clase nr. 

elevi nr. clase nr. 
elevi nr. clase nr. 

elevi
TOTAL (zi+fr) , din care: 2 31 0.34 3 0.33 5 0.5 9 0.33 5 0.5 9 

învățământ de zi, din care: 2 31 0.34 3 0.33 5 0.5 9 0.33 5 0.5 9 

învățământ simultan 2 31 0.34 3 0.33 5 0.5 9 0.33 5 0.5 9 
învățământ cu frecvență 
redusă                         

PROPUNERI 2021-2022

  

TOTAL 
ÎNVĂȚĂMÂNT 

PRIMAR

din care :

clasa pregătitoare clasa I clasa a II-a clasa a III-a clasa a IV-a

nr. clase 
nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr) , din care: 2 28 0.5 6 0.34 3 0.33 5 0.5 9 0.33 5 

învățământ de zi, din care: 2 28 0.5 6 0.34 3 0.33 5 0.5 9 0.33 5 

învățământ simultan 2 28 0.5 6 0.34 3 0.33 5 0.5 9 0.33 5 
învățământ cu frecvență 
redusă       

ÎNVĂȚĂMÂNT GIMNAZIAL

EXISTENT 2020-2021

  
TOTAL CLASE 

V-VIII

din care : 

clasa a V-a clasa a VI-a clasa a VII-a clasa a VIII-a
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nr. clase 
nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr), din care:       

învățământ de zi, din care:       

învățământ simultan       
învățământ cu frecvență 
redusă       

PROPUNERI 2021-2022

  

TOTAL CLASE 
V-VIII

din care : 

clasa a V-a clasa a VI-a clasa a VII-a clasa a VIII-a

nr. clase 
nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr), din care:       

învățământ de zi, din care:       

învățământ simultan       
învățământ cu frecvență 
redusă       
    

Invățământ primar , gimnazial Buhăceni  
 

EXISTENT 2020-2021

  

TOTAL 
ÎNVĂȚĂMÂNT 

PRIMAR

din care :

clasa pregătitoare clasa I clasa a II-a clasa a III-a clasa a IV-a 

nr. 
clase 

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr) , din care: 2 29 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 0.5 8 

învățământ de zi, din care: 2 29 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 0.5 8 

învățământ simultan 2 29 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 0.5 8 
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învățământ cu frecvență 
redusă                         

PROPUNERI 2021-2022

  

TOTAL 
ÎNVĂȚĂMÂNT 

PRIMAR

din care :

clasa pregătitoare clasa I clasa a II-a clasa a III-a clasa a IV-a
nr. 
clase 

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr) , din care: 2 26 0.5 5 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 

învățământ de zi, din care: 2 26 0.5 5 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 

învățământ simultan 2 26 0.5 5 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 
învățământ cu frecvență 
redusă     

ÎNVĂȚĂMÂNT GIMNAZIAL

EXISTENT 2020-2021

  

TOTAL CLASE 
V-VIII

din care :

clasa a V-a clasa a VI-a clasa a VII-a clasa a VIII-a
nr. 
clase 

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr), din care: 2 29 1 16 1 13

învățământ de zi, din care: 2 29 1 16 1 13

învățământ simultan     
învățământ cu frecvență 
redusă     

PROPUNERI 2021-2022

  
TOTAL CLASE 

V-VIII

din care :

clasa a V-a clasa a VI-a clasa a VII-a clasa a VIII-a
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nr. 
clase 

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr), din care: 2 29 1 16 1 13

învățământ de zi, din care: 2 29 1 16 1 13

învățământ simultan     
învățământ cu frecvență 
redusă     

Învățământ preșcolar, primar Drislea 
EXISTENT 2020-2021

  

TOTAL 
ÎNVĂȚĂMÂNT 

PRIMAR

din care :

clasa pregătitoare clasa I clasa a II-a clasa a III-a clasa a IV-a 

nr. 
clase 

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr) , din care: 2 29 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 0.5 8 

învățământ de zi, din care: 2 29 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 0.5 8 

învățământ simultan 2 29 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 0.5 8 
învățământ cu frecvență 
redusă                         

PROPUNERI 2021-2022

  

TOTAL 
ÎNVĂȚĂMÂNT 

PRIMAR

din care :

clasa pregătitoare clasa I clasa a II-a clasa a III-a clasa a IV-a
nr. 
clase 

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr) , din care: 2 26 0.5 5 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 

învățământ de zi, din care: 2 26 0.5 5 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 

învățământ simultan 2 26 0.5 5 0.34 5 0.33 3 0.5 7 0.33 6 
învățământ cu frecvență 
redusă     
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ÎNVĂȚĂMÂNT GIMNAZIAL

EXISTENT 2020-2021

  

TOTAL CLASE 
V-VIII

din care :

clasa a V-a clasa a VI-a clasa a VII-a clasa a VIII-a
nr. 
clase 

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr), din care: 2 29 1 16 1 13

învățământ de zi, din care: 2 29 1 16 1 13

învățământ simultan     
învățământ cu frecvență 
redusă     

PROPUNERI 2021-2022

  

TOTAL CLASE 
V-VIII

din care :

clasa a V-a clasa a VI-a clasa a VII-a clasa a VIII-a
nr. 
clase 

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

nr. 
clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr), din care: 2 29 1 16 1 13

învățământ de zi, din care: 2 29 1 16 1 13

învățământ simultan     
învățământ cu frecvență 
redusă     

Anexa 11 

 Anexa 11 b 

REȚEAUA  
unităților de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică care   VOR FUNCȚIONA ÎN  anul școlar 2021-2022 
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I. ÎNVĂȚĂMÂNT DE MASĂ 

Nr.crt
. 

M
ed

iu
l d

e 
re

zi
de

nț
ă 

C
O

D
 ID

EN
TI

TA
TE

 
FI

SC
A

LĂ
 (C

IF
)/c

od
 S

IR
 

Unitatea de învățământ cu 
personalitate juridică/niveluri 
de înv. școlarizate/ Limba de 
predare/ Adresa, nr. 
TEL/FAX/FAX/fax/e-mail 

STRUCTURA ARONDATĂ 
(AR)/NIVELURI DE ÎNV./LOCALITATE 

N
r  

gr
up

e 
an

te
pr

es
co

la
ri/

pr
es

co
la

ri/
cl

as
e 

N
r  

an
te

pr
eș

co
la

ri/
pr

es
co

la
ri/

 
el

ev
i

 T
O

TA
L 

 g
ru

pe
  

an
te

pr
eș

co
la

ri
/ 

N
r 

TO
TA

L 
de

   
an

te
pr

eș
co

la
ri

/p
re

sc
ol

ar
i/e

le
vi

   
(P

J+
A

R
) 

TOTAL 
posturi ( PJ 

+ AR ) 

di
da

ct
ic

e 

di
da

ct
ic

 a
ux

ili
ar

 

ne
di

da
ct

ic
 

1 

R
U

R
A

L 

33
73

31
4/

 0
76

11
05

23
5 LICEUL "DEMOSTENE 

BOTEZ" TRUŞEŞTI, JUD. 
BOTOŞANI/                   

PRE, PRI, GIM, LIC, 
SP/RO/                       

STR 2 NR. 11 , TEL/FAX 0231-
567920/ 0231-567929, e-mail : 

grupscolartrusesti@yahoo.com   

GRĂDINIŢA CU PROGRAM NORMAL 
NR. 1/PRE/ TRUŞEŞTI 3 51

      9 22 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1/PRI, 
GIM/ TRUŞEŞTI 13 277
ȘCOALA PRIMARĂ NR. 2/PRE, PRI/ 
IONĂŞENI 3 46
ȘCOALA PRIMARĂ NR. 3/PRE, PRI/ 
DRISLEA 3 55
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4/PRE, 
PRI, GIM/ BUHĂCENI 5 66

Anexa 2  

  

TOTAL 
ÎNVĂȚĂMÂNT 

PRIMAR

din care :

clasa pregătitoare clasa I clasa a II-a clasa a III-a clasa a IV-a 

nr. clase nr. 
elevi nr. clase nr. 

elevi nr. clase nr. 
elevi nr. clase nr. 

elevi nr. clase nr. 
elevi nr. clase nr. 

elevi
TOTAL (zi+fr) , din care: 11 191 2.02 37 1.99 32 2.33 39 2.16 41 2.5 42 

învățământ de zi, din care: 11 191 2.02 37 1.99 32 2.33 39 2.16 41 2.5 42 

învățământ simultan 6 94 1.02 18 0.99 13 1.33 20 1.16 21 1.5 22 
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învățământ cu frecvență 
redusă                         

PROPUNERI 2021-2022

  

TOTAL 
ÎNVĂȚĂMÂNT 

PRIMAR

din care :

clasa pregătitoare clasa I clasa a II-a clasa a III-a clasa a IV-a

nr. clase 
nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr) , din care: 11 182 2.5 33 2.02 37 1.99 32 2.33 39 2.16 41 

învățământ de zi, din care: 11 182 2.5 33 2.02 37 1.99 32 2.33 39 2.16 41 

învățământ simultan 6 89 1.5 17 1.02 18 0.99 13 1.33 20 1.16 21 
învățământ cu frecvență 
redusă       

ÎNVĂȚĂMÂNT GIMNAZIAL

EXISTENT 2020-2021

  

TOTAL CLASE 
V-VIII

din care : 

clasa a V-a clasa a VI-a clasa a VII-a clasa a VIII-a

nr. clase 
nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr), din care: 10 210 2 60 3 56 3 52 2 42

învățământ de zi, din care: 10 210 2 60 3 56 3 52 2 42

învățământ simultan       
învățământ cu frecvență 
redusă       

PROPUNERI 2021-2022

  
TOTAL CLASE 

V-VIII

din care : 

clasa a V-a clasa a VI-a clasa a VII-a clasa a VIII-a
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nr. clase 
nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi nr. clase

nr. 
elevi

TOTAL (zi+fr), din care: 10 213 2 42 2 60 3 56 3 55

învățământ de zi, din care: 10 213 2 42 2 60 3 56 3 55

învățământ simultan       
învățământ cu frecvență 
redusă       

 

3.4.PLANUL DE DEZVOLTARE PROFESIONALĂ 2021-2022 

OBIECTIVE 
VIZATE 

ACTIVITATI PLANIFICATE ORIZONT 
DE TIMP 

RESPONSABIL REZULTATE ASTEPTATE 

 

 

Formare 
continuă pentru 
personalul din 
învăţământul 
preuniversitar  

 

 

 

 

 

 

Prezentarea fişei de dezvoltare profesionala a 
cadrelor didactice  

30.09.2021 Dănilă Delia  

Consiliul profesoral 

Directa prin feedback-ul 
membrilor comisiei 

Procurarea actelor normative si programelor in 
domeniul  curriculumului, a metodologiilor, 
ofertelor C.C.D. si a altor institutii furnizoare de 
stagii de formare-dezvoltare profesionala,a 
metodologiilor/ regulamentelor calendarelor 
desfasurarii Evaluării Naționale, admiterii in licee si 
a concursurilor/ olimpiadelor scolare, etc. 

permanent Comisia De 
Perfectionare 

Director Grădinaru 
Vranciu Cristina  

director adj.  
Ciubotaru Anișoara 

Programe scolare, 

ghiduri metodologice, 

Programul si oferta 
C.CD,Regulamente de 
desfasurare; 

 Completarea bazei de date a cadrelor didactice din 
unutatea şcolara 

Completarea mapei comisiei cu acte 
normative/regulamente noi aparute in domeniul 
activitatii de perfectionare 

permanent Comisia De 
Perfectionare 

Director Grădinaru 
Vranciu Cristina  

director adj.  
Ciubotaru Anișoara 

Baza de date 

Documente elaborate 
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Dezvoltarea 
profesională a 
personalului 
instituţiei 

 

 

Informare, 
documentare, 
consultanţă 

 

 

 

 

Activităţi 
ştiinţifice, 
metodice,  

 

 

 

Prezentarea calendarului de desfasurare a 
activitatilor de perfectionare prin definitivare în 
învăţământ şi grade didactice 

Sept. 2021 Comisia De 
Perfectionare 

Inscrierea cadrelor didactice la 
grad/def 

Participarea la Consfătuiri a responsabililor privind 
formarea continua din unitatile scolare , a 
responsabililor de cercuri pedagogice  

Septembrie/o
ctombrie 

Responsabilii de 
cerc/ prof. 
Metodiști 

desemnați de ISJ 

Diseminare/feedback catre 
membrii comisiei 

Sedinta de lucru in scopul 

reorganizarii Comisiilor permanente și cu caracter 
temporar 

 

Septembrie 
2021 

sedinta consiliul 
profesoral 

 

Decizii comisii permanente și cu 
caracter temporar 

 

. Intruniri de lucru in scopul: 

-Stabilirea grupurilor de elevi participante la 
concursurile/proiectele educative şi olimpiadelor 
şcolare; 

-Stabilirea graficelor de pregătire suplimentara; 

-Participarea elevilor la olimpiada/concursuri 
/proiecte educaţionale.  

-Sustinerea E.N. de catre elevii clasei a-VIII-a 

-susţinerea examenului de bacalureat-constituirea 
comisiilor 

Tot anul 
şcolar 

2021/2022 

 

 

 

 

 

 

comisia pentru 
curriculum 

consiliul de 
administratie 

 

 

Numar de participari si 
rezultatele elevilor 

Procese verbale 

 

 

 

 

 

Participarea cadrelor didactice la acţiunile metodice 
de perfectionare   locale, zonale si judetene 

permmanent toate cadrele 
didactice  

 

Sustinerea unor referate in cadrul comisiilor, 
cercurilor pedagogice pe discipline , actiunilor 

permanent toate cadrele 
didactice 

-lucrari şi articole de 
specialitate,publicate    sub    
semnatura    proprie    in 
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metodice zonale si judetene;participarea la 
simpozioane si seminarii 

Conferinţe, 

Publicarea de recenzii, referate cu ISSN- ISBN 

reviste de specialitate, 
comunicari stiintifice personale 
prezentate la diverse manifestari 
de specialitate. 

Desfăşurarea unor activităţi ştiintifice sau 

didactice  recunoscute  la  nivelul  I.S.J., 

CCD,M.E. (proiecte educative, parteneriate ETC.). 

permanent toate cadrele 
didactice 

Proiecte  

Consilierea cadrelor didactice debutante şi 
necalificate 

permanent cadrele didactice cu 
cel putin gr II  

Feedback imediat prin 
întocmirea documentelor 
necesare desfăşurării procesului 
instructiv educativ 

Aplicarea chestionarelor privind nevoile de 
perfectionare si completarea fiselor individuale  de 
dezvoltare 

Analiza nevoilor de formare 

15 
septembrie-
15 
Octombrie 
2021 

director 

dir adj 

membrii comisiei 
perfectionare 

Completarea şi interpretarea 
chestionarelor 

Prezentarea ofertei CCD Octombrie 

2021 

metodisti pe 
discipline 

Statistica privind participarea la 
cursuri de formare oferite de 
CCD 

Prezentarea ofertelor de formare şi perfectionare ale 
diverselor universitati/centre de 
formare/ANPCDEFP,etc 

permanent Membrii Comisiei 
De Perfectionare 

Inscrierea cadrelor didactice la 
diverse stagii de formare in tara 
si in strainatate grad/def 

Realizarea raportului de analiza 

 

 

Februarie 

2022 

August 2022 

Dănilă Delia 
Petronela  

Membrii comisiei 
de perfecţionare 

Analiza SWOT 

Raport semestrial 
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3.5. PLANUL DE PARTENERIAT AL ŞCOLII 
 

 

ORGANIZAŢIA 
PARTENERĂ  

 

ACTIVITATE  

 

CINE  

 

CONTRIBUŢIA 
SERVICIILOR PSIHO- 
PEDAGOGICE  

 

CÂND  

 

REZULTATE EVALUATE 
/AŞTEPTATE  

      

Angajatori Realizare împreună 
cu profesorii scolii 

a CDL-ului 

Director 

Responsabili de 
arii curriculare 

psiholog 

Stabileşte strategia de lucru Sem II Opţiuni ale elevilor pentru 
şcoala 

Prezentarea 
activităţilor si 
oportunităţilor 
oferite 

Director Stabileşte legătura cu alte unităţi 
şcolare 

 Scăderea şomajului prin 
încadrarea absolvenţilor 

Motivarea elevilor 
cu performante 

 Selectează elevii  Susţinere pentru continuarea 
studiilor 

Susţinerea unor 
elevi cu probleme 
economice 
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AJOFM 

Camera de Comerţ 

Participare la viata 
scolii 

 

 

Director 

Reprezentat CL 

Reprezentantul 
unităţii respective 

Prezentarea si susţinerea elevilor 
cu aptitudini 

Când 
este 
cazul 

Recunoaşterea valorii scolii pe 
plan local si regional 

Primărie Reprezentanții CL 
in CA al scolii 

Stabilirea profi-
lelor ocupaţio-nale 
şi progno-zarea pe 
10 ani 

Stabilirea unor 
trasee largi de 
formare pentru 
elevi. 

Simulare anga-
jatori- redactare 
CV, scrisori de 
motivaţie 

 Verificarea situaţiei locurilor de 
munca si informarea elevilor 

 Inserţia absolvenţi-lor 

Reducerea şomajului 

Salarizarea motivantă 

Consiliul 
Reprezentant al 
părinţilor 

 

 

 

Salonul ofertelor 
educaţionale 

Parteneriate cu 
Comitetul de părinţi 

Clubul părinţilor 

 

Consilier educativ 

Psiholog şcolar 

Responsabilizare a părinţilor in 
procesul orientării suport in luarea 
deciziilor 

Semes-
trial 

Succes şcolar  

Evitarea abandon-lui şcolar 

Evitarea conflictelor din familie 

Eliminarea barierelor 
(comunicare si relaţionare opti-
ma 

Serviciile de 
asistenta me-dicala 
si so-ciala 

Prezentarea fisei 
medicale de 
angajare 

Director 

Medic medicina 
muncii 

Colaborare si schimb de date cu cei 
implicaţi 

Anual Cunoaşterea legislaţiei 

Cunoaşterea de către elevi a 
drepturilor la angajare 
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Efectuarea prin 
sondaj de anali-ze 
medicale, statistici. 

Anchete sociale 

Educaţie pentru 
sănătate 

Prezentarea 
legislaţiei in vigoare 

Asistenţi sociali 

 

Partea a 4-a – Consultare, monitorizare, evaluare 

        4.1. REZUMAT AL  PROCESUL DE CONSULTARE  

Pentru mediul extern : chestionare, interviuri, întâlniri, atelier, discuţii cu elevii şi partenerii economici sociali, educaţionali, utilizarea datelor din Planul 
Naţional de Acţiune pentru Ocuparea Forţei de Muncă, PRAI N-E. PLAI Botoşani, Anuarul Statistic al judeţului Botoşani . 

Pentru mediul intern : statistici ale şcolii, fişe de formare continua cadre didactice, fişe de evaluare, chestionare, fişe de progres ale elevilor, mapele 
comisiilor metodice, portofoliile profesorilor si ale elevilor, rapoarte de monitorizare prezentate în Consiliul de Administraţie, chestionare elevi, părinţi, 
cadre didactice, fişe de asistenţe ale directorilor şi responsabililor comisiilor metodice si responsabil CEAC, programul Consiliului de Administraţie şi al 
directorilor, de monitorizare a activităţii din şcoala, sondaje, părinţi, elevi, programul de formare continua şi dezvoltare profesionala a personalului şcolii, 
rezultate la concursuri şcolare, procese verbale de inspecţii ale I.S.J. şi ale M.E. 

        4.2. MONITORIZARE EVALUARE LA NIVEL DE ECHIPĂ / NIVEL OPERAŢIONAL 

Personalul şcolii va trebui să: 

Să monitorizeze implementarea acţiunilor 

Să evalueze dacă aceste acţiuni au avut efectul dorit/aşteptat 

Să revizuiască acţiunile în lumina progresului realizat 

Să raporteze în mod regulat progresul înregistrat managerilor,personalului şi altor factori interesaţi. 

Să sărbătorească succesul şi să înveţe din greşeli. 
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Corecţii si măsuri ameliorative - semestrial 

4.3. ACTIVITATEA DE MONITORIZARE REALIZATA DE MANAGEMENT 

La nivel de echipă manageriala : lunar, în Consiliul de Administraţie, semestrial şi anual conform programului de monitorizare a activităţii din PAS în 
vederea reactualizării continue a planului şi întocmirea planului operaţional pentru anul următor 

ANEXE 

1 Surse de informaţii: 

     -documente secretariat 

    -,, Raport privind starea şi calitatea învăţământului –an şcolar 2020-2021-  întocmit de directorul unităţii ,prof . Grădinaru Vranciu Cristina  

-,, Raport privind starea şi calitatea învăţământului –an şcolar 2021-2022-  întocmit de directorul unităţii ,prof . Grădinaru Vranciu Cristina 

     -R.A.E.I.2020-2021 

R.A.E.I 2021-2022 

     -Planul managerial al comisiei de perfectionare si formare continua ,anul scolar 2020-2021-responsabil cu perfectionarea si formarea continua -
prof.Dănilă Delia Petronela  

- Planul managerial al comisiei de perfectionare si formare continua ,anul scolar 2021-2022-responsabil cu perfectionarea si formarea continua -
prof.Dănilă Delia Petronela 

     -PLAI Botoşani 2021-2026 

     -Strategia formării profesionale din România pentru perioada 2021-2026


























